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2004 Château Sociando Mallet1
Haut Médoc, Mc, dusty labels , Owc, 8 Bottle(s)
2005 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, dusty labels , 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 290-400
2005 Château Sociando Mallet2
Haut Médoc, Mc, dusty labels , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-420
2008 La Demoiselle De Sociando Mallet3
Haut Médoc, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 60-120
2006 Château Sociando Mallet4
Haut Médoc, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2009 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 360-480
2008 Château Poujeaux5
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Château Malescot Saint Exepury6
Margaux , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1974 Château Haut Bailly7
Pessac Leognan, Mc, 3 ssl  , neck or better, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 290-420 
1977 Château Haut Bailly8
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 3 neck/ vts, 3 vts, Owc, 6
Bottle(s)
1978 Château Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck  , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 380-520
1978 Château Haut Bailly9
Pessac Leognan, Mc, slightly corroded capsules, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1978 Château Haut Bailly10
Pessac Leognan, Mc, 3 ssl, slightly corroded capsules, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1981 Château Haut Bailly11
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1981 Château Haut Bailly12
Pessac Leognan, Mc, 3 ssl, 2 sl, 10 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1983 la Parde de Haut Bailly13
Pessac Leognan, Mc, ssl, 5 neck, 5 neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1983 la Parde de Haut Bailly14
Pessac Leognan, Mc, sl, 5 slightly corroded capsules, 7 neck/vts, 5 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1981 Château Jean Faure15
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 2 sdl, 2 neck, 3 neck/vts, 7 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1990 Château Jean Faure16
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 slightly corroded capsules, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360 
1985 Château Grand Mayne17
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 4 neck, 5 neck/vts, 3 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1982 Château Nenin18
Pomerol, Mc, 4 ssl, 10 neck or better, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
1990 Château Larcis Ducasse19
Saint Emilion, Mc, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1990 Château Labegorce Zede20
Margaux, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1995 Château Clarke21
Listrac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220

1995 Château Clarke22
Listrac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1996 Château Clarke23
Listrac, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
1997 Château Clarke
Listrac, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 110-210
1999 Château Clarke24
Listrac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2000 Château Clarke25
Listrac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Château Valrose 'Cuvee Alienor'26
Saint Estèphe, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2000 Château Arnaud
Haut Médoc, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2010 Château Belgrave
Haut Médoc, Mc, Owc, 1 Magnum
Above 13 items Per lot € 180-280
1997 Château Lafleur27
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule , neck , Owc
2 Bottle(s) Per lot € 420-540
1997 Château Larose Trintaudon28
Haut Médoc, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
1998 Château d'Arcins
Haut Médoc, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-220
1998 Château Grand Pontet29
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
1990 Château Lynch Bages30
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 8 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1850-2400
1998 Château Montrose31
Saint Estèphe, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
1999 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, Owc, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 480-620
1999 Château Pontet Canet32
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
1999 Château le Bon Pasteur33
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1997 Château Prieure Lichine34
Margaux, Mc, 3 vdl, info on cork, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1997 Château Prieure Lichine35
Margaux, Mc, vdl, info on cork, 3 Bottle(s)
1998 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, Owc, 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-320
1998 Château Marquis de Terme36
Margaux, Mc, 1 ssl, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
1999 Château Marquis de Terme37
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
1999 Château la Louviere38
Pessac Leognan, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 130-230
1999 Château Lagrange39
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
1999 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 500-640
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1969 Samion40
Montagne Saint Emilion, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1995 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1999 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 150-250
1999 Château Lafon Rochet41
Saint Estèphe, Mc, 3 Bottle(s)
1999 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
1999 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 260-360 
1995 Château Branaire Ducru42
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
1995 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, 2 ssl, Owc, 6 Bottle(s)
1999 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 230-340
1996 Château la Pointe43
Pomerol, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Bounderies44 •
Australia, Rusden , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2002 Shiraz45 •
Australia, Oliver's Taranga , Oc
24 Bottle(s) Per lot € 420-460
2005 Goose-Yard-Block Shiraz46 •
Australia, Schubert Estate , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-460
2001 Cabernet Reserve47 •
Australia, Henry's Drive, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2001 Cabernet Reserve48 •
Australia, Henry's Drive, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2004 Shiraz49 •
Australia, Gibson , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
2003 Zinfandel50 •
Australia, Kangarilla Road, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2003 Zinfandel51 •
Australia, Kangarilla Road, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 260-360
2004 Majestic Shiraz/Viognier52 •
Australia, Kangarilla Road , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2004 Majestic Shiraz/Viognier53 •
Australia, Kangarilla Road , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2001 Olive Hill54 •
Australia, Burge Family , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2001 Olive Hill55 •
Australia, Burge Family , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1999 Bacio Divino56 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1999 Bacio Divino57 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
2000 Bacio Divino58 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420

2000 Bacio Divino59 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1997 Merlot Reserve60 •
USA, Havens , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
1997 Merlot Reserve61 •
USA, Havens , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2000 the Steading Shiraz62 •
Australia, Torbreck , Oc
24 Bottle(s) Per lot € 320-420
2001 Juveniles63 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2001 Juveniles64 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2002 Juveniles65 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2002 Juveniles66 •
Australia, Torbreck , Oc, 12 Bottle(s)
2002 Juveniles
Australia, Torbreck , 10 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 580-780
2002 Barossa Shiraz67 •
Australia, Barossa Old Vine Company , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2002 Barossa Shiraz68 •
Australia, Barossa Old Vine Company , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2003 Bounderies69 •
Australia, Rusden , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
1999 Nuits Saint Georges 'les Rues de Chaux'70 •
1er Cru, G.Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 170-270
1999 Nuits Saint Georges 'les Rues de Chaux'71 •
1er Cru, G.Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 170-270
1997 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'72 •
1er Cru, G.Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-160
1997 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'73 •
1er Cru, G.Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-160
1999 Bourgogne74 •
Bourgogne, P. Amiot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
1999 Bourgogne75 •
Bourgogne, P. Amiot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
1999 Bourgogne76 •
Bourgogne, P. Amiot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
1997 Pommard 'Epenots'77 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1997 Pommard 'Epenots'78 •
1er Cru, Mussy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-300
1998 Pommard 'Epenots'79 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1998 Beaune 'Epenottes'80 •
1er Cru, Mussy, Oc, 12 Bottle(s)
1998 Pommard 'Epenots'
1er Cru, Mussy, Oc, 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 280-400
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2003 Pommard 'Epenots'81 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
2003 Pommard 'Epenots'82 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
2003 Pommard 'Epenots'83 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
1999 Pommard 'Saussilles'84 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1999 Pommard 'Saussilles'85 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1999 Pommard 'Saussilles'86 •
1er Cru, Mussy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 520-640
1999 Beaune 'Montremenots'87 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1999 Beaune 'Montremenots'88 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1999 Beaune 'Montremenots'89 •
1er Cru, Mussy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 240-300
1998 Volnay90 •
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-140
1998 Volnay91 •
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-140
1999 Volnay92 •
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-140
1999 Volnay93 •
Bourgogne, Mussy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-260
1999 Gevrey Chambertin 'la Bossiere'94 •
1er Cru, H. Geoffroy
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1999 Gevrey Chambertin 'la Bossiere'95 •
1er Cru, H. Geoffroy, 6 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1999 Gevrey Chambertin 'la Bossiere'96 •
1er Cru, H. Geoffroy, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1999 Gevrey Chambertin 'la Perriere'97 •
1er Cru, H. Geoffroy
12 Bottle(s) Per lot € 170-240
1999 Gevrey Chambertin 'la Perriere'98 •
1er Cru, H. Geoffroy
12 Bottle(s) Per lot € 170-240
1999 Gevrey Chambertin 'la Perriere'99 •
1er Cru, H. Geoffroy, 5 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 170-240
1999 Gevrey Chambertin 'la Perriere'100 •
1er Cru, H. Geoffroy, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 170-240
1999 Beaune 'Avaux'101 •
1er Cru, B. Colin
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
1999 Beaune 'Avaux'102 •
1er Cru, B. Colin, 2 ssl, 2 sdl, 2 dl, 1 vdl
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
1920 Château Beychevelle103
Saint Julien , Cruse, dl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1934 Château Lascombes104
Margaux, Mc, sdl , mid  , 1 Bottle(s)

1936 Château Pontet Canet
Pauillac , Neg , vdl , vts , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 150-240
1947 Château Calon Segur105
Saint Estèphe, Hanappier Peyrelongue , sl , us , 1 Bottle(s)
1968 Bandol
Bandol , A. Tempier, ssl , neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 110-210
1923 Château Cos d'Estournel106
Saint Estèphe, Neg , dl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1959 Château la Mission Haut Brion107
Pessac Leognan, Mc, Recorked and Relabeled in 2002,sdl, damaged capsule, low
1 Bottle(s) Per lot € 900-1500
1966 Château Cheval Blanc108
Saint Emilion, Horeau Beylot, sdl , 1 vts, vts/ts
2 Bottle(s) Per lot € 420-580
1964 Château Latour a Pomerol109
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 dl, 2 slightly damaged capsules , 1 vts, 1 ts, 2 mid
4 Bottle(s) Per lot € 400-560
1955 Château Nenin110
Pomerol, Neg , sdl , vts
1 Bottle(s) Per lot € 90-160
1972 Château Pavie 111
Saint Emilion , Mc, sdl, very slightly corroded capsule , neck/vts
1 Magnum Per lot € 100-150
1947 Château Troplong Mondot112
Saint Emilion, Neg, sl , ts
1 Bottle(s) Per lot € 85-170
1921 Château Saint Pierre113
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capsule , vidange , 1 Bottle(s)
1924 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, ssl , low, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 80-160
1950 Château Grand Puy Lacoste114
Pauillac, Mc, ssl, cork checked , low , 1 Bottle(s)
1953 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capsule , mid/low , 1 Bottle(s)
1958 Château Talbot
Saint Julien, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s) 
1959 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, low, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 150-250
1955 Château Leoville Barton116
Saint Julien, Hanappier Peyrelongue, 5 ssl,  1sdl, 2 slightly corroded capsules, 1
ts, 2 mid, 3 low
6 Bottle(s) Per lot € 300-600
1947 Château la Fleur Petrus117
Pomerol, Neg, sdl, 1 mid, 1 low
2 Bottle(s) Per lot € 300-600
1949 Château Montrose118
Saint Estèphe, vd Eynde Lamot, sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 ts, 1 us, 1
mid, 2 low
5 Bottle(s) Per lot € 250-500 
1950 Cru de la Nouvelle Eglise119
Pomerol, Neg, 1 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 ts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1952 Château Leoville las Cases
Saint Julien, vd Eynde Lamot, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1952 Gevrey Chambertin
Bourgogne, vd Eynde Lamot, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-200
1947 Château Gruaud Larose120
Saint Julien, Domaine Cordier, sl, low
3 Bottle(s) Per lot € 100-200
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1966 Château Angelus 121
Saint Emilion , Neg , ssl , ts/us , 1 Bottle(s)
1966 Gaby
Canon Fronsac , E. Deshayes , sl, 1 slightly torn label , 2 vts, 1 ts, 1 us , 4 Bottle
(s)
1967 Chateauneuf Du Pape
Rhône, H. de Roye , vdl , 1 min 4, 1 min 5 , 2 Bottle(s)
1983 Château de la Commanderie
Lalande de Pomerol , Neg , sdl , ts , 1 Bottle(s)
1996 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Nazarin de Berghese , sdl , 1 Bottle(s)
1997 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Mont Redon , sdl , 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 160-260
1961 Château Talbot122
Saint Julien , Mc, slightly torn labels , 1 min 5, 2 min 6, 2 min 7, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 300-600
1952 Château Ausone123
Saint Emilion, Vandermeulen, 2 sl, 2 sdl , neck
4 Bottle(s) Per lot € 1450-1950
1952 Château Ausone124
Saint Emilion, Vandermeulen, ssl , 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts
4 Bottle(s) Per lot € 1450-1950
1972 Château Ausone125
Saint Emilion, Mc , 7 dusty labels, 1 sl, 1 slightly corroded capsule , vts
8 Bottle(s) Per lot € 750-1200
1972 Château Ausone126
Saint Emilion, Mc , 7 ssl, 5 sdl, neck/vts or better , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1959 Château les Mauves127
Lalande de Pomerol , Neg , dl, 1 slightly corroded capsule , 2 vts, 1 ts , 3 Bottle
(s)
1970 Château Nenin 
Pomerol, Mc , 1 sl, 5 sdl, 2 dl, 2 vdl, slightly corroded capsules , 3 vts, 3 ts, 4 us ,
Owc, 10 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 340-460
1971 Château Grand Corbin d'Espagne 128
Saint Emilion , Mc , 3 ssl, 5 sdl, 4 dl, very slightly corroded capsules , 2 neck/vts,
1 vts, 5 ts, 3 us, 1 us/mid , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220 
1969 Château Grand Mayne129
Saint Emilion, Neg, 9 sl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules , 4 neck/vts, 1 vts, 3
ts, 1 us, 1 us/mid , 10 Bottle(s)
1970 Château la Grave Trigant de Boisset
Pomerol, Neg, sdl, 1 slightly damaged capsule , 1 neck, 6 vts, 1 ts , 8 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 230-340 
1967 Château Calon Segur130
Saint Estèphe, Neg , 6 ssl, 6 sdl, 3 slightly corroded capsules , 2 neck, 5 vts, 2 ts,
2 us, 1 mid , 12 Bottle(s)
1967 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe, Neg , 4 ssl, 2 sdl, 4 corroded capsules , 2 neck, 4 ts/ us , 6 Bottle
(s)
Above 18 items Per lot € 420-540
1971 Château Carbonnieux131
Graves , Mc , 2 ssl, 2 dl , 3 neck/vts, 1 vts , 4 Bottle(s)
1972 Château Malartic Lagraviere
Graves, Mc , ssl, 1 slightly torn label , neck , 12 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 160-260
1971 Château Laroze132
Saint Emilion, Neg , sl , us/mid , 1 Bottle(s)
1971 Château Pavie 
Saint Emilion, Mc , vdl, slightly corroded capsule , vts , 1 Bottle(s)
1972 Château Magdelaine
Saint Emilion , Mc , sdl , vts , 1 Bottle(s)
1972 Château Pape Clement
Graves , Mc , vdl   , neck/vts , 1 Bottle(s)
1973 Château la Conseillante
Saint Estèphe, Mc , dl , vts , 1 Bottle(s)
1973 Château la Mission Haut Brion
Graves , Mc , dl, slightly corroded capsule, neck/vts   , 1 Bottle(s)
1975 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc , sl , neck , 1 Bottle(s)

1984 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc , 1 sdl, 1 dl, torn capsules , neck , 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 170-270
1970 Château Chasse Spleen133
Moulis , Mc , ssl, 1 slightly corroded capsule , 2 neck, 4 neck/vts , 6 Bottle(s)
1970 Château Labegorce Zede
Margaux, Neg , 5 ssl, 2 sdl , 1 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 2 us, 1 mid , 7 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 240-340
1972 Château Trotanoy134
Pomerol , Mc , ssl, 2 slightly corroded capsules , 1 neck, 1 vts, 1 us , 3 Bottle(s)
1973 Château la Pointe
Pomerol, Mc , sl, 4 neck, 1 neck/vts, 1 vts , 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 150-250
1974 Château Angelus135
Saint Emilion, Mc , 8 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules , 1 neck/vts, 8 vts, 1
ts, 2 us
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1984 Château Angelus136
Saint Emilion, Mc , 4 ssl, 1 sdl, slightly torn capsules , 1 neck, 2 neck/vts, 2 vts ,
Owc
5 Bottle(s) Per lot € 110-210 
1981 Château Cassevert137
Saint Emilion, Mc , 10 ssl, 6 dl, 2 sdl , 4 neck, 10 neck/vts, 3 vts, 1 ts
18 Bottle(s) Per lot € 180-280
1982 Château Grand Mayne138
Saint Emilion, Mc , 2 dusty labels, 5 sdl, very slightly corroded capsules , 4 neck,
3 neck/vts
7 Bottle(s) Per lot € 150-250
1955 Château Nenin139
Pomerol , Neg , sdl, 1 vintage by seller's note , 1 ts, 1 mid, 1 low , 3 Bottle(s)
1959 Château Ripeau
Saint Emilion , Neg , sdl , vts , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 80-120
1973 Château Ducru Beaucailllou140
Saint Julien , Mc , ssl, 1 torn capsule , neck/vts or better , 7 Bottle(s)
1974 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc , 3 sdl, 7 dl , 7 neck, 10 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 360-480
1978 Château la Pointe141
Pomerol, Mc, 6 ssl, 1 sdl , 1 neck, 1 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 1 mid, 7 Bottle(s)
1979 Château de Rochemorin
Graves, Mc, 3 ssl, 4 sdl, 2 dl , 6 neck, 3 neck/vts , 9 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 200-280
1975 Château Montrose142
Saint Estèphe, Mc, slightly torn labels, 4 slightly corroded capsules , 4 neck, 5
neck/vts, 3 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-800
1981 Château de Fieuzal 143
Pessac Leognan, Mc, Rouge, 1 slightly torn label , 6 us, 3 us/mid, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 90-180
1981 Château de Fieuzal144
Pessac Leognan, Mc, Rouge, 2 sdl  , 4 vts, 7 ts, 1 ts/us , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220 
1981 Château de Fieuzal145
Pessac Leognan, Mc, Rouge, 1 slightly torn label, 2 sdl  , 9 neck/vts, 3 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1982 Château de Fieuzal146
Pessac Leognan, Mc, Rouge, 2 slightly torn labels , neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
1982 Château de Fieuzal147
Pessac Leognan, Mc, Rouge, 1 slightly torn label , 10 neck/vts, 2 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2001 Château Grand Mayne148
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2001 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 8 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 280-380
2005 Château Grand Mayne149
Saint Emilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
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2005 Château d'Aiguilhe150
Côtes de Castillon, Mc, sl, smoked black labels
7 Bottle(s) Per lot € 70-100
2010 Reserve De La Comtesse151 •
Pauillac, Mc, smoke black labels, sl, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2006 Château Bourgneuf152 •
Pomerol, Mc, smoke black label, 6 sl, 2 sdl, 8 Bottle(s)
2009 Château Beauregard
Pomerol, Mc, smoke black labels, sl, 8 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 280-380
2010 Château Beauregard153 •
Pomerol, Mc, smoke black labels, sl, 1 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 180-260
2006 Château Bellevue154 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2006 Château Bellevue155 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl
14 Bottle(s) Per lot € 180-260
2006 Château la Gaffeliere156 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl, 8 Bottle(s)
2008 Château Puy Blanquet
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
2009 Château la Dominique157 •
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl, 3 Bottle(s)
2010 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, smoke black labels, sl, 1 sdl, 11 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 240-320
1978 Clos Fourtet158
Saint Emilion , Mc , sdl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1981 Château de Sales
Pomerol , Mc , slightly torn label , us , 1 Bottle(s)
1988 Château Angelus 
Saint Emilion , Mc , slightly torn labels  , 1 neck, 1 neck/vts , 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 170-270
2000 Château Gazin Rocquencourt159
Pessac Leognan, Mc, sdl 
10 Bottle(s) Per lot € 130-180
1990 Château Haut Bailly160
Pessac Leognan , Mc , 9 dl, 3 vdl , 4 neck
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1990 Château Haut Bailly161
Pessac Leognan , Mc , 7 ssl, 4 sdl, 1 dl
12 Bottle(s) Per lot € 400-520
1981 Château Giscours162
Margaux, Mc, sl, 1 neck, 5 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1986 Clos Rene163
Pomerol, Mc, ssl , neck , 1 Bottle(s)
1988 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, dusty labels , 1 neck , 2 Bottle(s)
1993 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl , 1 neck , 4 Bottle(s) 
2000 Château Fombrauge
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl , 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 230-340
1984 Château Siran164
Margaux, Mc , 8 sl, 4 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1989 Château Siran 165
Margaux, Mc , ssl, neck or better, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 220-300
1990 Château Siran166
Margaux, Mc , sdl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1991 Château Siran167
Margaux, Mc , ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200

1992 Château Siran168
Margaux, Mc , 6 ssl, 6 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1993 Château Siran169
Margaux, Mc , 9 ssl, 3 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1994 Château Siran170
Margaux, Mc , 2 ssl, 7 sl, 3 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1995 Château Siran171
Margaux, Mc , 4 sl, 8 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1996 Château Siran172
Margaux, Mc , 7 ssl, 5 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1997 Château Siran173
Margaux, Mc , 9 ssl, 3 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Château du Couvent174
Pomerol , Mc, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 170-270
1995 Château Lavillotte175
Saint Estèphe, Mc, dusty labels , 1 neck  , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
1990 Château la Fleur176
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-200
1996 Château Carbonnieux177
Pessac Leognan , Mc, neck  , Owc
10 Bottle(s) Per lot € 100-200
1988 Reserve De La Comtesse178
Pauillac , Mc , 3 very slightly raised corks , 11 neck, 1 neck/vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1995 La Demoiselle De Sociando Mallet179
Haut Médoc, Mc, 6 neck, 1 vts, 1 ts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1998 Connetable Talbot180
Saint Julien , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1998 Château Lavillotte181
Saint Estèphe, Mc , dusty labels , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1999 Clos Rene182
Pomerol , Mc , Owc
7 Bottle(s) Per lot € 150-250
1988 Château Durfort Vivens183
Margaux, Mc, 8 neck, 3 neck/vts, 1 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1988 Château Giscours184
Margaux, Mc, 8 slightly torn labels , neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2000 Château Clauzet185
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1988 Château Lagrange186
Saint Julien , Mc, 10 neck, 1 neck/vts, 1 vts , Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1991 Brunello di Montalcino 'Rennina'187
Italy, Gaja, sl , 1 Bottle(s)
1993 Brunello di Montalcino 'Rennina'
Italy, Gaja, sl , neck , 1 Bottle(s)
1995 Brunello di Montalcino 'Rennina'
Italy, Gaja, sl , neck , 1 Bottle(s)
1996 Brunello di Montalcino 'Rennina'
Italy, Gaja, neck , 1 Bottle(s)
1998 Brunello di Montalcino 'Rennina'
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
1999 Brunello di Montalcino 'Rennina'
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
S/A Collection di Brunello di Montalcino
Owc,
Above 6 items Per lot € 320-450
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1991 Brunello di Montalcino 'Rennina'188
Italy, Gaja, ssl , 1 Bottle(s)
1993 Brunello di Montalcino 'Rennina'
Italy, Gaja, ssl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1995 Brunello di Montalcino 'Rennina'
Italy, Gaja, ssl , neck , 1 Bottle(s)
1996 Brunello di Montalcino 'Rennina'
Italy, Gaja, neck/vts , 1 Bottle(s)
1998 Brunello di Montalcino 'Rennina'
Italy, Gaja, neck , 1 Bottle(s)
1999 Brunello di Montalcino 'Rennina'
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
S/A Collection di Brunello di Montalcino
Owc,
Above 6 items Per lot € 320-450
1991 Brunello di Montalcino 'Rennina'189
Italy, Gaja, ssl , neck , 1 Bottle(s)
1993 Brunello di Montalcino 'Rennina'
Italy, Gaja, ssl , vts , 1 Bottle(s)
1995 Brunello di Montalcino 'Rennina'
Italy, Gaja, ssl , neck , 1 Bottle(s)
1996 Brunello di Montalcino 'Rennina'
Italy, Gaja, ssl , neck , 1 Bottle(s)
1998 Brunello di Montalcino 'Rennina'
Italy, Gaja, sdl , neck , 1 Bottle(s)
1999 Brunello di Montalcino 'Rennina'
Italy, Gaja, ssl , 1 Bottle(s)
S/A Collection di Brunello di Montalcino
Owc,
Above 6 items Per lot € 320-450
1999 Brunello di Montalcino 'Montosoli'190
Italy, Altesino, Owc
2 DMagnum Per lot € 460-600
1998 Brunello Di Montalcino191
Italy, Collemattoni, ssl , Owc
1 Magnum Per lot € 55-110
1997 Brunello di Montalcino Riserva192
Italy, Fuligni, Owc
3 Magnum Per lot € 420-560
2006 Messorio193
Italy, le Macchiole, dusty label
1 Magnum Per lot € 260-360
2006 Messorio194
Italy, le Macchiole, ssl, slightly chipped wax capsule
1 DMagnum Per lot € 540-680
2001 Camartina195
Italy, Querciabella, sdl
1 DMagnum Per lot € 120-180
2004 le Pergole Torte196
Italy , Montevertine, sdl
1 Magnum Per lot € 110-150
1986 Darmagi197
Italy, Gaja, 1 sdl, slightly torn capsules, neck
2 Magnum Per lot € 380-480 
1983 Barbaresco198
Italy, Gaja, sdl, min 3,5
2 Magnum Per lot € 380-480
2001 Redigaffi199
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2002 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2003 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2004 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2005 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2006 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2007 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum

2008 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2009 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
Above 9 items Per lot € 2400-3400
2000 Messorio200
Italy, le Macchiole, dusty labels, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 360-480
2001 Messorio201
Italy, le Macchiole, dusty labels, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 440-580
2004 Messorio202
Italy, le Macchiole, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 440-600
2006 Messorio203
Italy, le Macchiole, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 380-520
2006 Messorio204
Italy, le Macchiole, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 110-160
2006 Messorio205
Italy, le Macchiole, Owc
1 DMagnum Per lot € 540-680
1995 Brunello di Montalcino Riserva206
Italy , F. Biondi Santi , 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 210-320
2010 Tignanello207
Italy , Antinori
5 Bottle(s) Per lot € 180-260
1996 Ornellaia208
Bolgheri, Dom
1 Bottle(s) Per lot € 90-180
2000 Barolo 'Sperss'209
Italy , Gaja
1 Bottle(s) Per lot € 90-120
2001 Camartina210
Italy, Querciabella, dl , 3 Bottle(s)
2001 Palafreno
Italy, Querciabella, dl , 8 Bottle(s)
2002 Barolo
Italy, Serralunga Làlba Massolino, dusty labels , 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 250-350
2005 Brunello di Montalcino Riserva211
Italy , Soldera , slightly torn labels
4 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2005 Brunello di Montalcino Riserva212
Italy , Soldera , 4 Bottle(s)
2006 Brunello di Montalcino Riserva
Italy , Soldera , 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 950-1200
1999 Barolo 'Cerequio'213 •
Italy, R. Voerzio , dusty label, 1 Bottle(s)
1999 Barolo 'la Serra'
Italy, R. Voerzio , ssl, 1 Bottle(s)
2003 Barolo 'Brunate'
Italy, R. Voerzio , 1 Bottle(s)
2003 Barolo 'Cerequio'
Italy, R. Voerzio , slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Barolo 'la Serra'
Italy, R. Voerzio , 3 Bottle(s)
2004 Barolo 'Rocche Dell'Annunziata Torriglione'
Italy, R. Voerzio , dusty labels, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 1200-1600
1992 Barolo 'la Serra'214 •
Italy, R. Voerzio , 3 dusty labels, 1 slightly torn label, neck
6 Bottle(s) Per lot € 500-700 
2001 Solengo215
Italy, Argiano, dusty labels, 1 slightly torn label  , 3 Bottle(s)
2002 Cepparello
Italy, Isole é Olena, ssl , 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 280-380
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2004 Gaja & Rey216 •
Italy, Gaja, 6 Bottle(s)
2005 Gaja & Rey
Italy, Gaja, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2007 Gaja & Rey
Italy, Gaja, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 1000-1400
1988 Sassicaia 217
Italy, Tenuta San Guido, 3 neck, 1 neck/vts , Oc
4 Bottle(s) Per lot € 620-850
1990 Sassicaia218
Italy, Tenuta San Guido, neck
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
1996 Sassicaia219
Italy, Tenuta San Guido , 1 slightly torn label, neck
2 Bottle(s) Per lot € 170-250
1999 Sassicaia220
Italy, Tenuta San Guido
4 Bottle(s) Per lot € 420-560
2003 Sassicaia221
Italy, Tenuta San Guido
1 Bottle(s) Per lot € 100-200
1994 Sassicaia222
Italy, San Guido, 5 neck/vts, 1 vts, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 500-660
1988 Brunello Di Montalcino223
Italy, Poggio Antico, neck/vts , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
1990 Brunello Di Montalcino224
Italy, Poggio Antico, neck/vts , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
1995 Brunello di Montalcino Riserva225
Italy, Fattoi, neck , Oc, 4 Bottle(s)
1997 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Fattoi, neck , Oc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 340-560
2000 Barbaresco 'S. Stefanetto'226
Italy, P. Busso , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1988 Brunello di Montalcino 'Cantina del Colle al Matrichese'227
Italy, A. Constanti , neck/vts , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1997 Brunello di Montalcino 'Cantina del Colle al Matrichese'228
Italy, A. Constanti , Oc
6 Magnum Per lot € 440-580
1990 Ornellaia229
Italy , Tenuta dell' Ornellaia, 3 slightly torn labels, 3 neck , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 600-800
2005 Ornellaia230
Italy, Tenuta dell' Ornellaia, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-800
2001 Chianti Superiore231
Italy, Burchino, 1 ssl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
2004 Gabbiano
Italy, Gavius, 9 Bottle(s)
2004 Primitivo del Salento Selezione Superiore
Italy, Rossetti, 3 ssl, 10 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 180-280
1996 Sassicaia232
Italy, San Guido, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1997 Sassicaia233
Italy, Tenuta San Guido , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2200
1994 Sassicaia234
Italy, Tenuta San Guido , neck, Owc
3 Magnum Per lot € 500-700
2001 Redigaffi235
Italy, Tua Rita, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1100-1500

1993 Brunello Di Montalcino236
Italy, Siro Pacenti , neck/vts , Oc, 3 Bottle(s)
1995 Brunello Di Montalcino
Italy, Siro Pacenti , neck  , 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 220-320
1997 Barolo 'Ornato'237
Italy, Pio Cesare, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 380-480
1998 Brunello di Montalcino Riserva 'Vigna Fontelontano'238
Italy, Collemattoni, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 460-600
1999 Redigaffi239
Italy, Tua Rita
6 Bottle(s) Per lot € 1600-2200
1999 Messorio240
Italy, le Macchiole, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 400-550
2000 Messorio241
Italy, le Macchiole, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 750-1100
2004 Messorio242
Italy, le Macchiole, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
1999 Barbaresco Vigna Montersino243 •
Italy, Orlando Abrigo, Oc
16 Bottle(s) Per lot € 380-460
2001 Barbaresco 'Faset'244 •
Italy, Marziano Abbona, Giftbox, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
1997 Brunello di Montalcino Riserva245
Italy, la Palazzetta, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2001 Camertina246
Italy, Querciabella, sdl , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2000 l'Apparita247
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 240-340
2001 Chianti Classico ''Vigneto Bellavista'248
Italy, Castello di Ama, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 250-350
1995 l'Apparita249
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Magnum Per lot € 540-750
1999 Il Borgo250 •
Italy, del Cabreo, Owc
14 Bottle(s) Per lot € 260-360
2008 Tinata251 •
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
2009 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
2010 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 350-450
2008 Tinata252 •
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
2009 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
2010 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 350-450
2008 Tinata253 •
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
2009 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
2010 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 350-450
2010 Monteverro254 •
Italy, Dom, Owc
1 Imperial Per lot € 560-750
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1998 Cepparello255
Italy , Isole e Olena , Oc, 4 Bottle(s)
1999 Chianti Classico
Italy , Isole e Olena , Oc, 7 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 360-500
2003 Bandol 'la Tourtine'256
Bandol , Tempier , 1 Bottle(s)
2004 Bandol 'la Miggoua'
Bandol , Tempier , 1 Bottle(s)
2004 Bandol 'la Tourtine'
Bandol , Tempier , ssl, 1 Bottle(s)
2005 Bandol
Bandol , Tempier , 1 Bottle(s)
2005 Bandol 'la Miggoua'
Bandol , Tempier , 2 Bottle(s)
2005 Bandol 'la Tourtine'
Bandol , Tempier , 1 Bottle(s)
2006 Bandol
Bandol , Tempier , ssl, 1 Bottle(s)
2008 Bandol
Bandol , Tempier , 2 Bottle(s)
2008 Bandol 'la Miggoua'
Bandol , Tempier , 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-440
1996 l'Annee des XIII Lunes257
Pays d'Oc, de la Jasse , 9 dusty labels, 3 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2005 Bandol 'la Tourtine'258
Bandol , Tempier , Owc, 6 Bottle(s)
2008 Bandol
Bandol , Loidiere, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 210-320
1996 Cahors 'le Cèdre'259
Cahors, Verhaeghe & Fils, 10 Bottle(s)
1997 Cahors 'le Cèdre'
Cahors, Verhaeghe & Fils, 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 280-380
1996 Cahors 'le Cèdre'260
Cahors, Verhaeghe & Fils
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1990 Château les Tuileries261
Lalande de Pomerol, Mc, 15 neck, 3 vts
18 Bottle(s) Per lot € 180-280
1990 Château Petit Faurie Quet262
Saint Emilion, Mc, 7 neck, 2 vts
9 Bottle(s) Per lot € 90-180
1996 Vieilles Vignes263
Languedoc, Domaine de la Jasse, 1 sl, 7 Bottle(s)
1999 Vieilles Vignes
Languedoc, Domaine de la Jasse, 13 Bottle(s)
2003 l'Atelier
Languedoc, Domaine de la Jasse, 3 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 220-320
1976 Sicard Charlus264
Bordeaux, les Fils de M. Quancard, sdl , 5 vts, 8 ts, 3 us, 1 low
17 Bottle(s) Per lot € 140-240
1967 Château l'Angelus265
Côtes de Fronsac , Neg , 16 ssl, 2 sl, 2 dl , ts or better
19 Bottle(s) Per lot € 160-260
1967 Château l'Angelus266
Côtes de Fronsac , Neg , 13 ssl, 7 sdl  , us or better
20 Bottle(s) Per lot € 140-240
1967 Château l'Angelus 267
Côtes de Fronsac , Neg , 15 ssl, 5 sdl , ts or better
20 Bottle(s) Per lot € 160-260
1967 Château l'Angelus 268
Côtes de Fronsac , Neg , 15 ssl, 4 sdl, 1 dl , ts or better
20 Bottle(s) Per lot € 160-260
1967 Château l'Angelus 269
Côtes de Fronsac , Neg , 18 ssl, 1 sdl, 1 dl , 10 ts, 10 us
20 Bottle(s) Per lot € 140-240

1967 Château l'Angelus 270
Côtes de Fronsac , Neg , 15 ssl, 3 dl, 4 damaged capsules , mid or better
18 Bottle(s) Per lot € 110-210
1967 Château l'Angelus271
Côtes de Fronsac , Neg , 18 ssl, 2 sdl, 1 damaged capsule , us or better
20 Bottle(s) Per lot € 120-220 
1967 Château l'Angelus272
Côtes de Fronsac , Neg , ssl , 6 us, 6 mid
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1964 Château Ducru Beaucailllou273
Médoc, Mc , sdl , vts , 1 Bottle(s)
1967 Château de Pez
Saint Estèphe, Neg , ssl , ts , 1 Bottle(s)
1970 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc , 1 ssl, 4 sdl, 2 slightly torn capsules , 2 neck, 2 neck/vts, 1
vts , 5 Bottle(s) 
1971 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc , ssl , vts , 1 Bottle(s)
1975 Clos Rene
Pomerol , Mc , ssl, 1 neck, 4 neck/vts , 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 300-450
1978 Château la Dominique 274
Saint Emilion , Mc , 2 sl, 8 sdl, 2 dl, 6 slightly torn capsules , 8 neck, 4 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1953 Château l'Hermitage275
Pomerol , Neg , ssl  , mid
12 Bottle(s) Per lot € 80-160
1953 Château l'Hermitage276
Pomerol , Neg , 11 ssl, 1 sdl , us
12 Bottle(s) Per lot € 120-200
1953 Château l'Hermitage277
Pomerol , Neg , 8 ssl, 4 sdl , ts
12 Bottle(s) Per lot € 150-300
1996 Vieux Chateau Gaubert278
Graves, Mc, 1 sl, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
1999 Château Fontenil 
Côtes de Fronsac , Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-200
1998 Château Potensac279
Médoc, Mc, 2 ssl, 6 Bottle(s)
1999 Château Cissac
Haut Médoc, Mc, 1 torn label, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-260
1995 Château Armailhac280
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
1995 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 2 ssl, 7 Bottle(s)
1998 Château Langoa Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 440-580
1997 Château Thibeaud Maillet281
Pomerol, Mc, 5 slightly torn labels, 9 Bottle(s)
1999 Château Rolland Maillet 
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-220
1995 Château Tour de Pez282
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 4 slightly torn labels, 1 torn label
11 Bottle(s) Per lot € 110-210
1992 Château Mazeyres283
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 slightly torn label, 7 Bottle(s)
1996 Château Noaillac 
Médoc, Mc, 1 ssl, 3 Bottle(s)
1999 Château Belgrave
Haut Médoc, Mc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-240
1995 Château Chauvin284
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 8 Bottle(s)
1995 Château le Couvent
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 7 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 170-270
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1982 Château Branaire Ducru285
Saint Julien, Mc, dusty labels, 1 neck/vts, 1 vts, 4 ts, 6 Bottle(s)
1982 Château Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, sl, 1 sdl, slightly torn capsules, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
(s)
1982 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 640-850
1982 Château Calon Segur286
Saint Estèphe, Mc, 5 ssl, 2 sl, 3 sdl, 2 dl, 1 neck, 7 neck/vts, 3 vts, 1 ts
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1982 Château Leoville Barton287
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 8 sl, 2 sdl, 5 slightly torn capsules, 8 neck, 1 neck/vts, 1
vts, 2 vts/ts 
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1983 Château Leoville las Cases288
Saint Julien, Mc, dusty labels, 11 neck, 1 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 800-1300 
1970 Château Troplong Mondot289
Saint Emilion, Mc, sdl, ts/us, 1 Bottle(s)
1980 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château de Sales
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Grand Pontet
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Fonplegade
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Trottevieille
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1990 Château Lafleur Gazin
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Vieux Braneyre
Haut Médoc, Mc, dl, slightly damaged capsule, 1 Magnum
Above 11 items Per lot € 280-380
1982 Château Grand Corbin d'Espagne290
Saint Emilion, Mc, 3 dusty labels, 1 sdl, slightly torn capsules , 4 Bottle(s)
1983 Château d'Arsac 
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, 1 slightly corroded capsule , 1 vts, 2 ts, 1 us , 4 Bottle(s)
1983 Château Grand Corbin
Saint Emilion, Mc, ssl , neck , 2 Bottle(s)
1983 Château Larrivet Haut Brion
Graves, Mc, ssl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1984 Château Matras
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule , 2 neck, 1 vts , 3 Bottle(s)
1988 Château Martinet
Saint Emilion, Mc, ssl , ts , 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 200-300
1960 Château Giscours291
Margaux, A. & R. Barriere, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule , 1 us, 1 mid ,
2 Bottle(s)
1962 Château Calon Segur
Saint Estèphe, A. & R. Barriere, 1 sl, 1 sdl , 1 ts, 1 us  , 2 Bottle(s)
1962 Château de Pez
Saint Estèphe, A. & R. Barriere, 1 sl, 2 sdl, 1 dl , 2 vts, 1 ts/us, 1 us , 4 Bottle(s)
1962 Château l'Arrosée
Saint Emilion, A. & R. Barriere, sl , 1 neck/vts, 1 mid, 2 low , 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-300
1981 Château Prieure Lichine292
Margaux, Mc, ssl , 3 neck/vts, 1 vts , 4 Bottle(s)
1985 Château Pedesclaux
Pauillac , Mc, slightly torn labels , neck , 3 Bottle(s)
1986 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl , 1 vts, 1 vts/ts , 2 Bottle(s)
1989 Mouton Cadet
Paulliac, Mc, ssl , neck, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 250-360

1983 Château Haut Corbin293
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 slightly corroded capsules , 1 vts, 2 ts, 2 us , 5 Bottle(s)
1986 Château Ripeau
Saint Emilion, Mc, sdl , 1 vts, 1 ts , 2 Bottle(s)
1990 Château Soutard 
Saint Emilion, Mc, dusty labels , 6 neck, 1 vts , 7 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 210-320
1990 Château les Tuileries294
Lalande de Pomerol, Mc, 8 neck/vts, 4 vts
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1966 Château Grand Mayne295
Saint Emilion, Nony, 1 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1976 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1983 Château Malescot Saint Exepury
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Chateauneuf du Pape 'Reserve des Seigneurs Eveques'
Rhône, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2003 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 180-280
1973 Château la Fleur Petrus296
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1990 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 380-520
1998 Barde Haut297
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 slightly corroded capsules , 2 Bottle(s)
1998 Château Beausejour Becot
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl , neck , 2 Bottle(s)
1998 Château la Couspaude
Saint Emilion, Mc, sdl , 2 Bottle(s)
1998 Château les Grandes Murailles
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
1998 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
1998 Clos De L'oratoire
Saint Emilion, Mc, 1 sdl , 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 360-500
1992 Château Duhart Milon298
Pauillac, Mc, dl, 5 neck , 8 Bottle(s)
1992 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, vdl , 2 neck , 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 55-110
1989 Pommard 'les Epenots'299
1er Cru, Dessange, 1 sdl, 8 dl, 3 vdl , 5 min 3, 1 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1990 Volnay 'Santenos'300
1er Cru, J. de Sarthy, 5 dl, 4 vdl
9 Bottle(s) Per lot € 90-180
1969 Beaune 'le Clos de Mouches'301
Bourgogne, Coron Pere en Fils, dl , min 5,5 , 1 Bottle(s)
1986 Gevrey Chambertin
Bourgogne, C. Quillardet, vdl , 2 min 3 , 5 Bottle(s)
1989 Rully Rouge
Bourgogne, L. Sarment, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, vdl , 3 Bottle(s)
1993 Bourgogne 'Cuvee la Sarmentiere'
Bourgogne, L. Sarment, vdl , 3 Bottle(s)
1993 Rully
Bourgogne, J.C. Boisset, 3 sdl, 2 dl , 3 min 3, 1 min 4 , 5 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 90-180
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1989 Santenay 'la Comme'302
1er Cru, L. Sarment, 3 dl, 3 vdl, 1 min 3, 4 min 4, 1 min 5 , 6 Bottle(s)
1989 Savigny les Beaune 'les Serpentieres' 
1er Cru, L. Sarment, dl, slightly corroded capsules , 3 min 3, 2 min 4 , 5 Bottle(s)
1998 Savigny les Beaune 'les Peuillets'
1er Cru, L. Sarment, sdl, 1 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 60-120
1988 Savigny les Beaune 'Narbantons'303
1er Cru, L. Sarment, 19 dl, 1 remainings of labels, 4 slightly corroded capsules ,
3 min 3
19 Bottle(s) Per lot € 100-200 
1988 Chassagne Montrachet 'Morgeot'304
1er Cru, L. Sarment, 9 dl, 5 vdl, 1 only vintage label
15 Bottle(s) Per lot € 75-150
1988 Santenay 'la Comme'305
1er Cru, L. Sarment, 10 sdl, 2 vdl
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
1988 Santenay 'la Comme'306
1er Cru, L. Sarment, 7 sdl, 3 dl, 5 vdl, 6 slightly corroded capsules , min 3 or
better
15 Bottle(s) Per lot € 75-150
1998 Savigny les Beaune 'les Peuillets'307
1er Cru, L. Sarment, 18 dl, 2 remainings of labels
20 Bottle(s) Per lot € 100-200
1996 Santenay 'Clos Faubert' 308
1er Cru, L. Sarment, vdl , 12 Bottle(s)
1996 Santenay 'Clos Faubert'
1er Cru, L. Sarment, 9 dl, 3 vdl , 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 120-220 
1996 Santenay 'Clos Faubert'310
1er Cru, L. Sarment, 8 dl, 7 vdl  , 8 min 3
15 Bottle(s) Per lot € 75-150
2002 Vosne Romanee 'les Chaumes'311
1er Cru , G. Noellat , Oc , 2 Bottle(s)
2003 Vosne Romanee 'les Chaumes'
1er Cru , G. Noellat , Oc , 6 Bottle(s)
2003 Vosne Romanee 'les Chaumes'
1er Cru , G. Noellat , 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 400-600
1996 Chapelle Chambertin312
Grand Cru, P. Damoy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 700-950
1997 Chapelle Chambertin313
Grand Cru, P. Damoy, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 540-700
1995 Chambertin 'Clos de Beze'314
Grand Cru, P. Damoy, 2 Bottle(s)
1995 Chapelle Chambertin
Grand Cru, P. Damoy, 4 Bottle(s)
1998 Chapelle Chambertin
Grand Cru, P. Damoy, 3 Bottle(s)
1998 Gevrey Chambertin 'Clos Tamisot'
1er Cru, P. Damoy, Oc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 760-1000
2001 Bourgogne Pinot Noir315
Bourgogne, P. Damoy, 3 Bottle(s)
2001 Chambertin
Grand Cru, P. Damoy, 6 Bottle(s)
2001 Chapelle Chambertin
Grand Cru, P. Damoy, sdl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 720-950
1955 Pommard316
Bourgogne, A. Barolet, vintage by seller's note, sl, min 4, 4 Bottle(s)
1957 Pommard
Bourgogne, A. Barolet, sl, 1 min 3, 2 min 5, 3 Bottle(s)
1959 Aloxe Corton
Bourgogne, A. Barolet, sl , 1 min 3, 1 min 4 , 2 Bottle(s)
1964 Aloxe Corton
Bourgogne, A. Barolet, vintage by seller's note, sl, min 3,5, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 250-400

1959 Corton Grancey317
Grand Cru , L. Latour , sdl , min 4 , 1 Bottle(s)
1959 Volnay Caillerets
Bourgogne, L. Latour , 1 ssl, 1 no label, info by seller's note , 1 min 4, 1 min 5   ,
2 Bottle(s)
1964 Beaune 'Clos des Feves '
Bourgogne , Chanson , dl , min 4 , 1 Bottle(s)
S/A  Chambolle Musigny
Bourgogne, L. Latour , 50 ies - 60 ies, 1 sl, 2 vdl, 1 slightly corroded capsule , 1
min 3, 2 min 4 , 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 140-220
1953 Beaune 'Greves' 318
1er Cru, Chanson , 3 sl, 2 dl, 2 corroded capsules , 1 min 3, 2 min 5, 1 min 6, 1
min 7
5 Bottle(s) Per lot € 80-140
1996 Corton 'Renardes'319
Grand Cru, Maillard , 1 slightly torn label, 3 slightly torn vintage labels, 1
slightly damaged capsule, 1 vintage label missing 
6 Bottle(s) Per lot € 200-280
1996 Corton 'Renardes'320
Grand Cru, Maillard
12 Bottle(s) Per lot € 400-500
1992 Beaune 'les Bressandes'321
1er Cru, Doussot, sdl, 2 Bottle(s)
1992 Bourgogne 'Tete de Cuvee'
Bourgogne, Charlopin Parizot, ssl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1992 Morey Saint Denis
Bourgogne, Charlopin Parizot, ssl, 2 Bottle(s)
1992 Vosne Romanée 'Domaine du Clos Frantin'
Bourgogne, Albert Bichot, ssl, 2 Bottle(s)
2000 Gigondas
Rhône, Louis Bernard, ssl, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 90-120
1999 Nuits Saint Georges 'les Maladieres les Brulees Cuvee Grangier'322
Bourgogne, la maison Champy, Hospices de Nuits, sdl
11 Bottle(s) Per lot € 250-350
1988 Pernand Vergelesses323
Bourgogne , Poulet , sdl, 3 min 3  , 4 Bottle(s)
1990 Gevrey Chambertin
Bourgogne , Trapet , sdl , 1 Bottle(s)
1990 Mercurey 'les Chaumieres'
Bourgogne , Poulet , sdl , 3 Bottle(s)
1991 Pommard 
Bourgogne , Coste Caumartin, sdl , 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 100-150
1993 Gevrey Chambertin 'les Seuvrees'324
Bourgogne, Magnien, dusty labels, 2 min 3 , 6 Bottle(s)
1994 Gevrey Chambertin 'les Seuvrees'
Bourgogne, Magnien, dusty labels, 7 Bottle(s)
1995 Santenay 'Passe Temps'
1er Cru, Faiveley, 1 Bottle(s)
1996 Gevrey Chambertin 'Les Masieres'
Bourgogne, Heritier de Nessoncourt, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 150-220
1976 Gevrey Chambertin 'la Bossiere'325
1er Cru , Geoffroy , 3 ssl, 1 sdl, 2 dl , 1 min 3, 6 Bottle(s)
1986 Pommard
Bourgogne, A. Guichard , ssl , 2 min 3 , 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 160-260
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1970 Nuits Saint Georges326
Bourgogne , Lecointe , Confrerie des Chevaliers du Tastevin, ssl , min 3 , 1
Bottle(s)
1973 Corton
Bourgogne , J. Drouhin , sdl , min 3 , 1 Bottle(s)
1976 Beaune 'Bressandes'
1er Cru, A. Morot, min 2,5, 1 Bottle(s)
1976 Chambolle Musigny
Bourgogne , J. Grivot, 1 ssl, 1 sdl  , min 3 , 2 Bottle(s)
1976 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Heresztyn , sdl, 1 vintage by seller's note, 1 corroded capsule , 3 min
3, 1 min 4 , 4 Bottle(s)
1979 Pernand Vergelesses
Bourgogne , les Caves des Hautes côtes , Confrerie des Chevaliers du Tastevin,
ssl , 1 Bottle(s)
1983 Nuits Saint Georges
Bourgogne , Neg , dl , min 4 , 1 Bottle(s)
1988 Beaune 'Clos du Roi'
1er Cru, Sanders, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
1988 Latricieres Chambertin327
Grand Cru , Camus , 3 ssl, 5 sdl, slightly damaged wax capsules
8 Bottle(s) Per lot € 320-420
1990 Charmes Chambertin 328
Grand Cru , Camus , slightly torn labels, cracked wax capsules
4 Bottle(s) Per lot € 150-220
1996 Latricieres Chambertin329
Grand Cru , Camus , slightly torn labels, slightly damaged wax capsules , 4
Bottle(s)
1999 Charmes Chambertin
Grand Cru , Camus , sdl, 1 damaged wax capsule, 3 cracked wax capsules , 4
Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 300-400 
1999 Mazy Chambertin330
Grand Cru , Camus , 5 sdl, 5 dl, slightly damaged wax capsules
10 Bottle(s) Per lot € 380-480
2002 Latricieres Chambertin331
Grand Cru , Camus , slightly torn labels, slightly damaged wax capsules , 3
Bottle(s)
2003 Charmes Chambertin
Grand Cru , Camus , sdl, 3 cracked wax capsules , 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 180-260
2005 Charmes Chambertin332
Grand Cru , Camus , 1 slightly torn label, 1 damaged wax capsule , 4 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin
Bourgogne , Camus , 1 dl, 1 cracked wax capsule , 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 120-180
2003 Volnay 'Clos des Chenes'333 •
1er Cru, J. M. Gaunoux, smoke black labels, sl, 3 Bottle(s)
2006 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, J. M. Gaunoux, smoke black labels, sl, 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-200
2006 Monthelie 'les Barbieres'334 •
1er Cru, Coche Bizouard, smoke black labels, sl, 6 Bottle(s)
2006 Pommard 'la Platiere'
1er Cru, Coche Bizouard, smoke black labels, sl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
2011 Beaune 'Cuvée Nicolas Rolin'335 •
1er Cru, A Bichot, Hospices de Beaune, smoke black labels, sl, 8 Bottle(s)
2011 Beaune 'Cuvée Nicolas Rolin'
1er Cru, A Bichot, Hospices de Beaune, 2 sl, 1 sdl, 2 Magnum
Above 10 items Per lot € 150-220
1995 Chambolle Musigny336
1er Cru , D. Funes Hudelot , sdl
4 Bottle(s) Per lot € 90-180
1977 Richebourg337
Grand Cru, J.C. Boisset, dl , 3 Bottle(s)
1978 Corton
Grand Cru, J.C. Boisset, 9 dl, 1 only vintage label, 1 vintage by seller's note , 2
min 3, 1 min 4 , 10 Bottle(s)
1986 Richebourg
Grand Cru, L. Sarment, vdl, 1 slightly corroded capsule , 1 min 4   , 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 340-460

1999 Corton Grand 'Clos du Roi'339
Grand Cru, Vougeraie  , Oc
5 Bottle(s) Per lot € 300-400
1996 Beaune 'Cuvee Brunet'340
1er Cru , VCBB, Hospices de Beaune , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 60-80
2004 Pernand Vergelesses 'Ile de Vergelesses'341
1er Cru, Rapet, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 50-70
2002 Nuits Saint Georges 'les Perrieres'342
1er Cru, R. Chevillon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 600-720
1960 Château Lafite Rothschild343
Pauillac , Mc, sdl, torn capsule, slight sign of seepage , us/mid
1 Magnum Per lot € 400-600 
1984 Château Lafite Rothschild344
Pauillac , Mc, sdl , neck
1 Magnum Per lot € 400-600
1970 Château Lafite Rothschild345
Pauillac , Mc, ssl, neck
1 DMagnum Per lot € 600-900
1986 Château Lafite Rothschild346 •
Pauillac , Mc , Owc
1 Jeroboam Per lot € 3200-4200
1995 Château Lafite Rothschild347 •
Pauillac , Mc , Owc
1 Imperial Per lot € 2800-3600
1995 Château Lafite Rothschild348 •
Pauillac , Mc , Owc
1 Imperial Per lot € 2800-3600
1942 Château Lafite Rothschild349
Pauillac , Mc, 1 sdl, 1 dl, 3 no label info on cork, damaged capsules, 1 vts, 1 ts, 1
us, 1 mid, 1 low 
5 Bottle(s) Per lot € 800-1600
1951 Château Lafite Rothschild350
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule , low, 1 Bottle(s)
1953 Château Lafite Rothschild
Pauillac, Mc, no label, cut capsule, all info on cork, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 280-480
1952 Château Lafite Rothschild350bis
Pauillac, Mc, 1 dusty label, 1 ts, 1 us, 1 mid
3 Bottle(s) Per lot € 800-1400
1967 Château Lafite Rothschild 351
Pauillac , Mc , ssl, Italian import labels , 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 300-420
1970 Château Lafite Rothschild352
Pauillac , Mc, sdl, slightly corroded capsule, cut capsule info hardly visible on
cork   , vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
1972 Château Lafite Rothschild 353
Pauillac, Mc, sl, 2 vts, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 320-440
1972 Château Lafite Rothschild354
Pauillac , Mc, 4 ssl, 6 sdl, 2 dl, 2 slightly damaged capsules , 3 neck/vts, 6 vts, 1
ts, 2 us
12 Bottle(s) Per lot € 1400-2000
1973 Château Lafite Rothschild 355
Pauillac , Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule , 1 vts, 1 us, 1 mid
3 Bottle(s) Per lot € 300-400
1973 Château Lafite Rothschild 356
Pauillac, Mc, dusty labels, 3 slightly torn labels , 1 neck/vts, 5 vts
6 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1974 Château Lafite Rothschild357
Pauillac, Mc, dl  , vts
1 Bottle(s) Per lot € 85-170
1975 Château Lafite Rothschild358
Pauillac, Mc, sdl , neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1976 Château Lafite Rothschild359 •
Pauillac , Mc
1 Bottle(s) Per lot € 200-300
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1976 Château Lafite Rothschild360
Pauillac , Mc, dusty label, slightly torn capsule , neck
1 Bottle(s) Per lot € 2200-300
1976 Château Lafite Rothschild361
Pauillac, Mc, ssl, very slightly corroded capsule , neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1985 Château Lafite Rothschild362
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 320-440
1985 Château Lafite Rothschild363
Pauillac, Mc, dusty label, slightly corroded capsule , neck
1 Bottle(s) Per lot € 250-350
1986 Château Lafite Rothschild364
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 600-850
1987 Château Lafite Rothschild365
Pauillac, Mc, dl , neck
2 Bottle(s) Per lot € 210-320
1990 Château Lafite Rothschild366
Pauillac, Mc, neck
4 Bottle(s) Per lot € 1650-2200
1990 Château Lafite Rothschild367
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 470-650
1993 Château Lafite Rothschild368
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 380-520
1996 Château Lafite Rothschild369 •
Pauillac , Mc
1 Bottle(s) Per lot € 500-700
1998 Château Lafite Rothschild370
Pauillac, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
1999 Château Lafite Rothschild371
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 340-460
2000 Château Lafite Rothschild372
Pauillac, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 11500-15000
2005 Château Lafite Rothschild373
Pauillac, Mc, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 6000-8500
1972 Château Lafite Rothschild374
Pauillac, Mc , 1 ssl, 1 sl, 1 slightly torn capsule , 1 ts, 1 ts/us, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
1975 Château Lafite Rothschild375
Pauillac, Mc, 7 neck, 4 neck/vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3400
1994 Château Lafite Rothschild376
Pauillac, Mc, 8 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4000-5200
2006 Château Lafite Rothschild377
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2200-3000
1998 Carruades De Lafite Rothschild378
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
2000 Carruades De Lafite Rothschild379
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
2011 Chateauneuf du Pape 'Grenaches de Pierre'380
Rhône, Giraud, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 210-280
2011 Chateauneuf du Pape 'Grenaches de Pierre'381
Rhône, Giraud, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
2005 Chateauneuf du Pape 'Reserve Sixtine'382
Rhône, Cuvee du Vatican , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-650
2005 Chateauneuf du Pape 'Reserve Sixtine'383
Rhône, Cuvee du Vatican , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-320

2001 Hermitage 'le Taurobole'384
Rhône, P. Jaboulet Aine, slightly torn label , Owc
1 Magnum Per lot € 55-110
2007 Chateauneuf du Pape 'Nolandra'385
Rhône, Quiot, giftbox
4 Bottle(s) Per lot € 120-180
2005 Chateauneuf Du Pape386
Rhône, Rayas , 2 Bottle(s)
2006 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Rayas , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 720-1000
2007 Chateauneuf Du Pape387
Rhône, Clos des Papes, very slightly stained labels
3 Bottle(s) Per lot € 190-300
2007 Chateauneuf Du Pape388
Rhône, Clos des Papes
1 Magnum Per lot € 150-250
1996 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'389
Rhône, E. Guigal, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 40-80
2005 Cote Rotie 'la Landonne'392
Rhône, E. Guigal , slightly torn label , 1 Bottle(s)
2005 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhône, E. Guigal , 1 Bottle(s)
2005 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, E. Guigal , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 950-1200
2009 Chateauneuf Du Pape393
Rhône, Beaucastel
2 Magnum Per lot € 170-250
2011 Chateauneuf du Pape 'Grenaches de Pierre'394
Rhône, Giraud, Owc
3 Magnum Per lot € 200-280
2002 Hermitage 'la Chapelle'395
Rhône, Jaboulet, slightly torn labels , 5 Bottle(s)
2003 Crozes Hermitage 'les Jalets'
Rhône, Jaboulet, dusty label, 1 Bottle(s)
2003 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, Jaboulet, slightly torn labels , 3 Bottle(s)
2005 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, Jaboulet, slightly torn labels , 3 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 400-520
2005 Hermitage 'Cuvée Emilie'396
Rhône, Remizières
16 Bottle(s) Per lot € 440-600
1989 Ermitage 'le Pavillon'397
Rhône, M. Chapoutier, sdl
6 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
2007 Chateauneuf du Pape 'Clos de Beauvenir'398
Rhône, la Nerthe, blanc, Giftbox, 2 Bottle(s)
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Bois de Boursan, blanc, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
1970 Chateauneuf Du Pape399
Rhône, H. Deroye, slightly torn label, min 4, 1 Bottle(s)
1993 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Blason des Papes, 3 ssl, 2 sdl, 5 Bottle(s)
1995 Chateauneuf Du Pape
Rhône, la Nerthe, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1997 Chateauneuf Du Pape
Rhône, la Nerthe, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 180-280
1990 Hermitage 'Chante Alouette400
Rhône, M.Chapoutier, blanc, 2 Bottle(s)
1994 Hermitage 'Chante Alouette
Rhône, M.Chapoutier, blanc, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 80-120
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1989 Chateauneuf Du Pape401
Rhône, Mont Redon, sl, 1 Magnum
1989 Chateauneuf du Pape 'les Silex'
Rhône, Cabrieres, sl, 1 Bottle(s)
1996 Chateauneuf Du Pape
Rhône, du Caillou, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-200
1969 Chateauneuf Du Pape402
Rhône, Pierre Perrin, dl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1978 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Font du Roi, sdl, slightly corroded capsules, 3 min 3, 1 min 4, 7
Bottle(s)
1980 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Bisson, dl, 3 min 3, 1 min 6, 4 Bottle(s)
1983 Chateauneuf Du Pape
Rhône, du Clos du Roi, sdl, 2 Bottle(s)
1987 Chateauneuf Du Pape
Rhône, du Clos du Roi, 3 sdl, 1 dl, 2 min 3, 4 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 280-380 
1967 Chateauneuf Du Pape403
Rhône, J. Allier , dl , min 4 , 1 Bottle(s)
1969 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Duvigneau, sdl , 1 Bottle(s)
1974 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Pere Anselme , sdl , 1 min 3, 1 min 4 , 2 Bottle(s) 
1984 Chateauneuf du Pape 'Tete de Cuvee'
Rhône, A. Guichard , ssl, slightly corroded capsules , 1 min 3 , 3 Bottle(s)
1990 Chateauneuf Du Pape
Rhône, F. Mousset , dl, slightly damaged capsules , 1 min 3 , 2 Bottle(s)
1998 Chateauneuf du Pape 'Cuvée Reservée' 
Rhône, Clos Saint Michel, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 180-260
1986 Crozes Hermitage404
Rhône, A. Guichard , ssl, 1 corroded capsule , 6 Bottle(s)
1995 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Grande Garde'
Rhône, Domaine Saint Benoit , 2 torn labels , 9 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 150-220
2000 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Barbarine'405
Rhône, Dom. de la Solitude, 3 Bottle(s)
2005 Gigondas 'Domaine du Cayron'
Rhône, Michel Faraud, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 100-150
2003 Gigondas 'le Grand Cailou'406
Rhône, les Crus Prevendus, ssl, 2 Bottle(s)
2004 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Saint Cosme,  , 1 Bottle(s)
2004 Gigondas 'Hominis Fides'
Rhône, Saint Cosme, 1 Bottle(s)
2005 Saint Joseph
Rhône, Saint Cosme, 2 Bottle(s)
2006 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Saint Cosme, ssl, 2 Bottle(s)
2007 Lirac
Rhône, la Lôyane, 3 Bottle(s)
2010 Crozes Hermitage 'les Fées Brunes'
Rhône, J.L. Colombo, 1 ssl , 4 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 190-300
1993 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Chantemerle'407
Rhône, Bosquet des Papes, 5 ssl, 3 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1981 Hermitage 'la Chapelle'408
Rhône, Jaboulet, sdl , min 3, 1 Bottle(s)
1997 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, dl , 1 Bottle(s)
1999 Château Lagrezette
Cahors, Mc, dl , 6 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 120-220
2007 Chateauneuf Du Pape408bis
Rhône, Vieux Donjon, blanc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300

2011 Chateauneuf du Pape 'la Crau'409
Rhône, Domaine du Vieux Telegraphe , 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1993 Chateauneuf Du Pape410
Rhône, Beaucastel, dusty labels , 2 Bottle(s)
1997 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Beaucastel, dusty labels , 5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 210-280
1997 Cote Rotie 'Champin le Seigneur'411
Rhône, Gerin, ssl, slightly corroded capsules
8 Bottle(s) Per lot € 210-320
2005 Cornas 'Empreintes'412
Rhône, Durand, 1 ssl , 6 Bottle(s)
2007 Saint Joseph 'les Coteaux'
Rhône, Durand, 2 ssl , 12 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 230-330
2002 Savigny 'les Peuillets'413
1er Cru, B. Colin, ssl, 2 Bottle(s)
2004 Chateauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Vieux Telegraphe, Owc, 4 Bottle(s)
2005 Château Couhins Lurton
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-240
2011 Chateauneuf Du Pape 414
Rhône, Clos des Papes, blanc, 3 Bottle(s)
2012 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, blanc, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 180-260
2003 Hermitage415
Rhône, JL Chave, blanc, sl, 1 Bottle(s)
2005 Hermitage
Rhône, JL Chave, blanc, 1 sl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2006 Hermitage
Rhône, JL Chave, blanc, 1 sl , 2 Bottle(s)
2007 Hermitage
Rhône, JL Chave, blanc, sl, 1 Bottle(s)
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Beaucastel, blanc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 560-800
2004 Ermitage de 'l'Orée'416
Rhône, M. Chapoutier, blanc, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 160-240
2007 Grange des Peres417
Languedoc, Dom, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 320-420 
2009 Grange des Peres418
Languedoc, Dom
6 Bottle(s) Per lot € 320-420
2002 Chateauneuf Du Pape419 •
Rhône, Beaucastel, blanc , Owc
16 Bottle(s) Per lot € 300-400
2001 Côte Rotie 'Domaine des Rosiers'420
Rhône, Drevon
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2001 Côte Rotie 'Domaine des Rosiers'421
Rhône, Drevon, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2000 Chateau de France422
Pessac Leognan, Mc, blanc, sl, 2 Bottle(s)
2002 Condrieu 'les Grandes Chaillees'
Rhône, Du Moneillet, 6 sdl, 1 dl , 7 Bottle(s)
2002 Meursault 
Bourgogne, Sylvain Dussort, 4 dl, 2 no label, info by seller's note , 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 160-240
1999 Montpeyroux 'Cote Doree'423
Languedoc, L'Aigueliere, Owc, 6 Bottle(s)
1999 Montpeyroux 'Cote Rousse"
Languedoc, L'Aigueliere, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-200
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1998 Chateauneuf Du Pape424
Rhône, Vieux Donjon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
2000 Chateauneuf Du Pape425
Rhône, Vieux Donjon, Oc
8 Bottle(s) Per lot € 190-250
2000 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'426
Rhône, L. & A. Brunel, Oc, 6 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'
Rhône, L. & A. Brunel, 1 ssl, 2 sdl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-300 
2001 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'427
Rhône, L. & A. Brunel, 6 Bottle(s)
2004 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'
Rhône, L. & A. Brunel, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-300
2007 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'428
Rhône, L. & A. Brunel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
1995 Crozes Hermitage 'la Petit Ruche'429
Rhône, M.Chapoutier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1201-80
1996 Hermitage 'la Sizeranne'430
Rhône, M.Chapoutier, Oc, 6 Bottle(s)
1997 Saint Joseph 'Deschants'
Rhône, M.Chapoutier, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-300
2001 Côte Rôtie 'Fortis'431 •
Rhône, Monteillet, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 260-360
1949 Château Beauregard432
Pomerol, Neg, 5 sl, 2 sdl 5 vintage by sellers note, 1 cork checked, no visible info
on cork, 1 vts, 3 mid, 3 low 
7 Bottle(s) Per lot € 150-250
1950 Château l'Angelus433
Pomerol, vd Eynde Lamot, sl, 1 slightly torn label, 1 slightly corroded capsule, 2
vts, 1 vts/ts, 2 mid, 1 mid/low, 4 low
10 Bottle(s) Per lot € 100-200
1950 Carruades de Lafite434
Pauillac, Mc, ssl , 1 ts, 1 us/mid
2 Bottle(s) Per lot € 170-270
1949 Nuits Saint Georges435
Bourgogne , Morin, ssl , min 6,5 , 1 Bottle(s)
1952 Château Lafleur Gazin
Pomerol, Lafite , ssl , mid/low , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 60-120
1952 Château la Conseillante436
Pomerol, Neg , sl , ts/us
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
1967 Château Beychevelle437
Saint Julien , Mc, 1 sl, 1 dl , 1 vts, 1 us , 2 Bottle(s)
1969 Château Beychevelle 
Saint Julien , Mc, 1 sl, 1 vdl , 1 neck/vts, 1 vts , 2 Bottle(s)
1970 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien , Mc , sdl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1971 Château Beychevelle
Saint Julien , Mc, sdl , neck/vts , 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-240
1948 Château la Mission Haut Brion438
Graves , Mc, sdl, very slightly corroded capsule , low, 1 Bottle(s)
1950 Château Pichon Comtesse Lalande 
Pauillac , Mc, sdl, slightly corroded capsule , low/vidange , 1 Bottle(s)
1957 Château Margaux
Margaux , Mc, sdl, damaged capsule , low , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 150-300
1962 Château Leoville Poyferre439
Saint Julien , Mc, sl, very slightly corroded capsule , mid , 1 Bottle(s)
1964 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl , 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1967 Château Giscours
Margaux, Mc, sdl, 1 us, 1 mid, 1 low , 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 100-200

1962 Château Pavie440
Saint Emilion, Mc, sdl , ts, 1 Bottle(s)
1964 Château Beauregard
Pomerol, Neg, dl, slightly damaged capsule, us/mid, 1 Bottle(s)
1964 Château Brane Cantenac 
Margaux, Mc, vintage by seller's note, cork checked no info on cork, vdl, ts, 1
Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 120-180
1947 Château la Croix de Gay441
Saint Emilion, VDM, sl , vts
1 Bottle(s) Per lot € 65-130
1962 Château Palmer442
Margaux , Mc  , ts
1 Bottle(s) Per lot € 380-550
1949 Château Latour a Pomerol443
Pomerol , R. Lafage , sl  , neck
1 Bottle(s) Per lot € 620-800
1947 Château Calon Segur 444
Saint Estèphe, Ricard & Doutreloux, sl , us, 1 Bottle(s)
1957 Château Petit Faurie de Souchard
Saint Emilion , Neg, sdl, damaged capsule , mid , 1 Bottle(s) 
1959 Château Trotanoy
Pomerol , Neg, 1 dl, 1 vdl, 1 slightly torn capsule , 1 low, 1 vidange , 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 150-300
1962 Château Trotanoy445
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1969 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 140-200
1964 Château Croque Michotte446
Saint Emilion , Neg , ssl , mid , 1 Bottle(s)
1964 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl  , 1 neck, 1 neck/vts , 2 Bottle(s)
1966 Château Boyd Cantenac
Margaux, Neg, sdl , ts , 1 Bottle(s)
1969 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl , vts , 1 Bottle(s)
1969 Château la Fleur Petrus
Pomerol , Mc, 1 sl, 1 sdl , 1 neck, 1 vts , 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 180-260 
1969 Château Montrose447
Saint Estèphe, Mc, 3 sl, 5 sdl , 5 neck/vts, 3 vts
8 Bottle(s) Per lot € 250-400
1964 Château Croque Michotte448
Saint Emilion, Mc, sl, 1 slightly torn label , 1 mid, 1 mid/low, 1 low , 3 Bottle(s)
1966 Château Brane Cantenac
Margaux, E. Clerckx, 1 ssl, 1 sdl , 1 neck, 1 vts , 2 Bottle(s)
1966 Château Gazin
Pomerol, Mc, ssl , vts , 1 Bottle(s)
1966 Château Tertre Daugay
Saint Emilion, Mc, sl  , vts , 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 180-280
1962 Château Gazin449
Pomerol, Neg, sdl , mid/low, 1 Bottle(s)
1962 Château la Gafelière Naudes
Saint Emilion, Neg, 1 sdl, 2 dl , 1 neck/vts, 1 vts, 1 us, 3 Bottle(s)
1962 Château la Pointe
Pomerol, Mc, sdl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1966 Château Franc Bigaroux
Saint Emilion, Mc, ssl , 1 neck/vts, 2 ts , 3 Bottle(s)
1969 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, ssl , 3 vts, 2 ts , 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 230-300
1945 Château Belair450
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsule , ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 90-180
1962 Château Belair451
Saint Emilion, Mc, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 110-210
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1938 Château Gruaud Larose452
Saint Julien , Mc, 1 ssl, 1 sdl , 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 210-320
1949 Château Larrivet Haut Brion453
Graves , Neg, ssl, low
7 Bottle(s) Per lot € 190-300
1964 Château Tertre Daugay 454
Saint Emilion , Mc, ssl , 1 neck/vts, 2 vts, 4 ts, 1 us
8 Bottle(s) Per lot € 130-230
1959 Château Taillefer455
Pomerol , de Loore, sl , 3 vts, 1 ts
4 Bottle(s) Per lot € 250-360
1959 Château Gazin456
Pomerol , J.M. Borie Manoux , ssl , 3 neck/vts, 1 vts
4 Bottle(s) Per lot € 620-800 
1982 Clos Rene457
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 torn capsule , 4 Bottle(s)
1986 Château Puyblanquet Carille
Saint Emilion, Mc , 2 ssl , 2 neck, 1 vts , 3 Bottle(s)
1989 Château Petit Val
Saint Emilion, Mc, ssl , neck , 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 240-320
1997 Château Troplong Mondot458
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 1 sl, 1 dl , neck
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1987 Château Montrose459
Saint Estèphe, Mc, 7 ssl, 3 sl, 1 torn capsule , 10 Bottle(s)
1988 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 torn capsule , neck , 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 360-500
1997 Château Beychevelle460
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 sdl , neck , 3 Bottle(s)
1997 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 1 torn capsule , 1 neck , 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 160-260
1962 Château Angelus461
Saint Emilion, Mc, ssl , ts
2 Bottle(s) Per lot € 110-210
1995 Château la Grave Trigant de Boisset462
Pomerol, Mc, 7 sl, 3 sdl, 2 dl , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1994 Château Belair463
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl , vts/ts , 2 Bottle(s)
1995 Balestard La Tonnelle
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 5 sdl , neck , 9 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 110-210
1994 Château Lynch Bages464
Pauillac, Mc, dl , 3 Bottle(s)
1996 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 4 ssl, 2 dl , 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 380-520
1967 Château Angelus465
Saint Emilion, Mc, 6 ssl, 1 sl, 3 sdl, very slightly corroded capsules , 4 neck, 1
vts, 2 ts, 3 us
10 Bottle(s) Per lot € 380-520
1960 Château Branaire Duluc Ducru466
Saint Julien , Mc, 5 sdl, 6 dl, 9 neck, 1 neck/vts, 1 vts
11 Bottle(s) Per lot € 250-400 
1970 Château Angelus467
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule , neck , 1 Bottle(s)
1976 Corton 'Chateau de Bligny'
Grand Cru, P.Y. Masson , sl , min 3,5 , 1 Bottle(s)
1976 Pommard
1er Cru, P.Y. Masson , ssl, slightly damaged capsule , min 4 , 1 Bottle(s)
1982 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, vdl, slightly torn capsule, all info on cork , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 110-210 
1969 Château Canon la Gaffeliere468
Saint Emilion, Mc, sdl, torn capsule , neck/vts , 1 Magnum
1975 Clos Haut Mazerat
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, neck , 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 90-190

1976 Château Clerc Milon469
Pauillac, Mc, 9 sl, 1 dl, slightly corroded capsules , 2 vts, 1 ts, 5 us, 1 us/mid, 1
mid
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1975 Château Duhart Milon470
Pauillac, Mc, 6 ssl, 3 sdl, 2 slightly torn capsules , 2 neck/vts, 2 vts, 3 ts, 1 us, 1
mid
9 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Château Croizet Bages 471
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1999 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, dusty labels, 2 slightly torn labels , 6 Bottle(s)
1999 Château la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, ssl , 4 Bottle(s)
1999 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl , 2 Bottle(s)
2001 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
2001 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 640-850
1967 Château Rauzan Gassies472
Margaux, Mc, dusty labels , 1 min 3, 1 min 4 , 2 Bottle(s)
1970 Château Marquis d'Alesme Becker
Margaux, Mc, 1 sl, 2 dl, 1 slightly damaged capsule , vts , 3 Bottle(s)
1972 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 3 sdl, 1 dl, very slightly corroded capsules , 2 vts, 2 ts , 4 Bottle(s)
1974 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sl, 1 corroded capsule , 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 1 us/mid , 4
Bottle(s)
1979 Château Grand Puy Ducasse 
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule , ts , 1 Bottle(s)
1981 Château Kirwan
Margaux, Mc, ssl , vts , 1 Bottle(s) 
1983 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sdl , 1 neck, 1 vts , 2 Bottle(s)
1985 Château Dauzac
Margaux, Mc, ssl , neck/vts , 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 500-660
1970 Château la Gaffeliere473
Saint Emilion, Mc, ssl , us/mid , 1 Bottle(s)
1971 Château Dassault
Saint Emilion, Mc, ssl , neck , 1 Bottle(s)
1971 Domaine De Chevalier 
Graves, Mc, ssl , vts , 1 Bottle(s)
1978 Château Cadet Piola
Saint Emilion, Mc, dusty label, slightly corroded capsule , neck/vts , 1 Bottle(s)
1978 Château Canon
Saint Emilion, Mc, ssl , neck  , 1 Bottle(s)
1978 Château Caronne Saint Gemme
Haut Médoc, Mc, ssl , neck , 1 Bottle(s)
1978 Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, sdl , vts , 1 Bottle(s)
1980 Château l'Eglise Clinet
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules , 1 neck/vts, 1 us  , 2 Bottle
(s)
1985 Château Guillot
Pomerol, Mc, sl , 1 Bottle(s) 
1986 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, sdl , vts , 1 Bottle(s)
1994 Château Feytit Clinet
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-460
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1970 Château Pavie474
Saint Emilion, Mc, sl, slightly corroded capsule , mid/low , 1 Bottle(s)
1973 Château Pavie 
Saint Emilion, Mc, sl, 1 mid, 1 Bottle(s)
1974 Château Pavie 
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule , 1 ts, 1 ts/us , 2 Bottle(s)
1975 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 torn capsule  , neck , 2 Bottle(s)
1976 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsules , 1 vts, 1 us , 2 Bottle(s)
1978 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, ssl , us , 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 320-440
1975 Château Malartic Lagraviere475
Graves, Mc, 5 ssl, 4 dl, very slightly corroded capsules , 4 neck/vts, 5 vts , 9
Bottle(s)
1986 Château Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck , 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 270-380
1970 Château Ausone476
Saint Emilion, Mc, dl, slightly damaged capsule , mid/low , 1 Bottle(s)
1970 Château Nenin 
Pomerol, Mc, sdl , mid/low , 1 Bottle(s)
1974 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl , vts , 2 Bottle(s)
1975 Château Petit Village
Pomerol, Mc, 1 dl, slightly corroded capsules , 2 vts, 1 ts, 1 us, 2 us/mid , 6
Bottle(s)
1983 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 340-460
1961 Château Malartic Lagraviere477
Graves, Mc, sdl , us/mid , 1 Bottle(s)
1962 Château Fourcas Hosten
Listrac, Neg , ssl, us/mid , 1 Bottle(s)
1962 Château la Gurgue
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsule , mid , 1 Bottle(s)
1964 Château Cadet Bon
Saint Emilion, Mc, sdl , neck , 1 Bottle(s)
1964 Château Feytit Clinet
Pomerol, Mc, us/mid , 1 Bottle(s)
1964 Château la Tour de By
Haut Médoc, Schroder & Schyler , ssl , vts , 1 Bottle(s)
1967 Château Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, dusty labels, corroded capsules , 2 vts, 1 ts, 2 us, 1 mid , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 290-420
1999 Château la Louviere478
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 1 sdl  , 5 Bottle(s)
2000 Château Chantegrive
Pessac Leognan, Mc, ssl , 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
1975 Château la Fleur Petrus479
Pomerol, Mc, ssl , ts , 1 Bottle(s)
1977 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, sdl   , neck/vts , 1 Bottle(s)
1980 Château Corbin
Saint Emilion, Mc, ssl , mid , 1 Bottle(s)
1989 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, sdl   , neck , 3 Bottle(s)
1989 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule , neck , 1 Bottle(s)
1990 Château la Bridane
Saint Julien, Mc, sdl   , 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 240-340
1986 Château Pouget480
Margaux, Mc, 3 ssl, 5 sdl, 2 dl , neck or better
10 Bottle(s) Per lot € 160-240
1998 Baron de Lion481
Pauillac, Mc, 4 ssl  , neck or better
20 Bottle(s) Per lot € 150-220

1966 Château la Lagune482
Haut Médoc, Mc, sl , neck , 1 Bottle(s)
1996 Château Marquis de Mons
Margaux, Mc, dl , neck , 6 Bottle(s)
1997 Château d'Issan
Margaux, Mc, 1 slightly torn label , 2 Bottle(s)
1998 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, ssl, 3 slightly torn labels , 9 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 270-380
2004 Château Dassault483
Saint Emilion, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
1977 Brunello Di Montalcino484
Italy , dei Barbi , sdl , neck , 1 Bottle(s)
1978 Chianti Classico Riserva 'Fattoria di Monasanto'
Italy , F. Bianchi , ssl , neck , 1 Bottle(s)
1982 Brunello Di Montalcino
Italy , Il Colle , sdl , vts , 1 Bottle(s)
1982 Château Vieux Guinot
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 1 slightly corroded capsule , 1 neck, 2 neck/vts,
2 vts, 1 ts , 6 Bottle(s)
1990 Torgiano Rosso Riserva 'Rubesco Vigna Monticchio'
Italy , Lungarotti , dusty label   , 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 100-150 
1995 Château la Fleur485
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck , 2 Bottle(s)
2000 Clos Vieux Taillefer 
Pomerol, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 2 no label, 8 Bottle(s)
2001 Château la Papeterie
Montagne Saint Emilion, Mc, ssl  , 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-220
1995 Château Chasse Spleen486
Moulis, Mc, 7 ssl, 5 sdl , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1995 Château Lilian Ladouys487
Saint Estèphe, Mc, dusty labels , 4 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1986 Château Corneil Figeac488
Saint Emilion, Mc, sdl , neck or better , 6 Bottle(s)
1990 Château Rolland Maillet
Saint Emilion, Mc, neck or better , 17 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 280-380
2000 Vosne Romanee489
Bourgogne , P. Charlopin Parizot , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1999 Corton 'Cuvee Charlotte Dumay'490
Grand Cru, B. Ambroise, Hospices de Beaune, Oc
6 Magnum Per lot € 480-600
1996 Volnay 'Santenots Cuvee Jehan de Massol'491
1er Cru, B. Ambroise, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
1996 Vosne Romanee 'les Chaumes Vieille Vigne'492
1er Cru, F. Confuron-Gindre, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 540-700
1996 Vosne Romanee 'les Chaumes Vieille Vigne'493
1er Cru, F. Confuron-Gindre, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 540-700
2000 Vosne Romanée 'les Suchots'494
1er Cru, R. Arnoux , 1 ssl
4 Magnum Per lot € 400-550
2002 Musigny495
Grand Cru, L. Jadot, 1 slightly torn label
3 Magnum Per lot € 2100-2800
2003 Clos Vougeot496
Grand Cru, L. Jadot
4 Magnum Per lot € 460-600
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2002 Savigny les Beaune 'les Serpentières'497
1er Cru, P. Javillier Guyot, 1 ssl, 1 sdl , 2 Magnum
2002 Volnay 'Clos de la Barre'
1er Cru, L. Jadot, sdl , 1 Magnum
2003 Pernand Vergelesses 'Clos de la Croix de Pierre'
1er Cru, L. Jadot, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 170-240
1991 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'498
1er Cru , M. Noellat , dusty labels, 1 slightly torn capsule
6 Bottle(s) Per lot € 200-350
1964 Aloxe Corton499
Bourgogne, Chauvot Labaume, dl , min 4 , 1 Bottle(s)
1990 Morey Saint Denis 'Monts Luisants'
1er Cru, Moillard Grivot, sl  , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 45-90
1967 Vosne Romanee500
Bourgogne, J. Belin, Confrerie du chevaliers de Tastevin, dl, min 7, 1 Magnum
1990 Gevrey Chambertin 'la Combe aux Moines'
1er Cru , Philippe Leclercq, slightly torn labels , min 3 or better , 3 Bottle(s)
1990 Volnay
Bourgogne, Bernard Vaudoissey Mutin , sdl , 1 Bottle(s)
1993 Morey Saint Denis
Bourgogne, Charlopin Parizot, sdl , 1 Bottle(s) 
1996 Chambolle Mussigny 'Charmes'
Bourgogne, Daniel Funes-Hudelot, ssl , 1 Bottle(s)
1996 Chassagne Montrachet 'Dieulamant'
Bourgogne, Labouré Roi, 1 Bottle(s)
1999 Chateauneuf du Pape 'Elisabeth Chambellan' Vieilles Vignes
Rhône, Jean Pierre boisson, ssl , 2 Bottle(s)
1999 Santenay
Bourgogne, Albert Bichot, ssl , 4 Bottle(s)
2000 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru , Charles Thomas, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf du pape 'Domaine du Pere Cabache'
Rhône, Jean Pierre boisson, sdl , 2 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 240-320
1947 Volnay 'Clos des Chenes'501
1er Cru , J. de Canniere , sdl , 1 min 4, 1 min 5, 1 min 6
3 Bottle(s) Per lot € 190-300
1972 Clos de Vougeot502
Grand Cru , Societe Civile du Domaine de la Juviliere , sdl , 1 min 3, 2 min 4 , 3
Bottle(s)
1973 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru , Drouhin Laroze , dusty labels , 2 min 3, 1 min 4, 7 Bottle(s)
1973 Chambolle Musigny 
1er Cru , P. Maufoux, dl , min 3 , 1 Bottle(s)
1973 Clos de Vougeot
Grand Cru , Societe Civile du Domaine de la Juviliere , sdl , min 4 , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 420-540 
1974 Nuits Saint Georges 'les Chaillots'503
Bourgogne , R. Dubois , 5 sl, 5 sdl , 8 min 3 or better, 2 min 4
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1962 Chateauneuf du Pape 'Cellier de Princesse'504
Rhône, Boon Hecking , 1 ssl, 1 sdl , min 3 , 2 Bottle(s)
1967 Nuits Saint Georges 'Cailles' 
Bourgogne , Boon Hecking , sdl, torn capsule , min 3 , 1 Bottle(s)
1973 Chambolle Musigny 'Cuvee Laboure'
Bourgogne , Boon Hecking , 2 ssl, 1 dl , 2 min 3, 1 min 4, 3 Bottle(s)
1973 Gevrey Chambertin 'Petites Chapelles' 
1er Cru , Domaine les Perrieres , 6 sdl, 1 dl , 1 min 3  , 7 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 300-420
1997 Beaune 'Cuvee Rousseau Deslandes'505
1er Cru, C. Ninot, Hospices de Beaune, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
1998 Beaune 'Cuvee Rousseau Deslandes' 
1er Cru, C. Ninot, Hospices de Beaune, 6 ssl, 2 sdl, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
1998 Beaune 'Cuvee Rousseau Deslandes'506
1er Cru, C. Ninot, Hospices de Beaune
12 Bottle(s) Per lot € 190-300

1997 Savigny les Beaune 'Cuvee Forneret'507
1er Cru, C. Ninot, Hospices de Beaune, 7 ssl, 4 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1998 Savigny les Beaune 'Cuvee Fouquerand'508
1er Cru, C. Ninot, Hospices de Beaune, 1 ssl, 2 min 3
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
2000 Monthelie 'Cuvee Lebelin'509
1er Cru, J. P. Marchand, Hospice de Beaune, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2001 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'
1er Cru, J. P. Marchand, Hospices de Beaune, 5 Bottle(s)
2001 Savigny les Beaune 'Cuvee Arthur Girard'
1er Cru, J. P. Marchand, Hospice de Beaune, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 170-270
1997 Pommard 'Cuvee Dames de la Charité'510
Bourgogne, C Ninot, Hospices de Beaune, 10 Bottle(s)
2001 Pommard 'Cuvee Dames de la Charité'
Bourgogne, J. P. Marchand, Hospice de Beaune, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 180-280
1997 Nuits Saint Georges 'les Didiers Cuvee Fagon'511
1er Cru, C. Ninot, Hospices de Nuits, 5 Bottle(s)
1997 Nuits Saint Georges 'les Vignesrondes Cuvee Richard de Bligny'
1er Cru, C. Ninot, Hospices de Nuits, 2 slightly torn labels, 1 sdl, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 180-280
1998 Nuits Saint Georges 'les Maladieres les Brulees Cuvee Grangier''512
1er Cru, C. Ninot, Hospices de Nuits, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Nuits Saint Georges 'les Didiers Cuvee Fagon'513
1er Cru, C. Ninot, Hospice de Nuits, 1 ssl, 3 Bottle(s)
1998 Nuits Saint Georges 'les Maladieres les Brulees Cuvee Grangier''
1er Cru, C. Ninot, Hospices de Nuits, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1999 Nuits Saint Georges 'les Lavieres les Bas de Combes Cuvee Guillaume
1er Cru, Champy, Hospice de Nuits, 9 Bottle(s) 
1999 Nuits Saint Georges 'les Maladieres les Brulees Cuvee Grangier'
1er Cru, Champy, Hospices de Nuits, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 260-360
1999 Nuits Saint Georges 'les Lavieres les Bas de Combes Cuvee Guillaume514
1er Cru, Champy, Hospice de Nuits, 1 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1994 Charmes Chambertin515
Grand Cru, C. de Valiere, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
1997 Chambertin
Grand Cru, Chavey et Fils, 2 ssl, 3 slightly torn labels, 1 sdl, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 440-580
1996 Clos Vougeot516
Grand Cru, Chateau de la Tour, 3 Bottle(s)
1996 Corton 'Cuvee des Dieux'
Grand Cru, C. Ninot, 2 dusty labels, 3 Bottle(s)
1996 Corton Renardes
Grand Cru, Maillard, 2 ssl, 1 vintage by sellers note, 4 Bottle(s)
1998 Echezeaux
Grand Cru, D. Rion, 4 dusty labels, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 580-760
1998 Gevrey Chambertin 'Cuvee Prestige'517
Bourgogne, D. Philibert, 3 ssl, 2 sdl, 1 no vintage label, 9 Bottle(s)
1998 Vosne Romanee 'les Beaumonts'
1er Cru, D. Philibert, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-240
1998 Nuits Saint Georges 'les Damodes'518
1er Cru, Machard de Gramont, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
1998 Vosne Romanee 'les Petits Monts'
1er Cru, R. Sirugue, 3 ssl, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 290-420
1996 Beaune 'Cuvee des Dieux'519
1er Cru, C. Ninot, 5 ssl, 9 Bottle(s)
1996 Pommard 'Cuvee des Dieux'
Bourgogne, C. Ninot, dusty labels, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 230-340
1996 Bourgogne 'Richebeaux'520
Bourgogne, la Bourse du Vin, 2 ssl
17 Bottle(s) Per lot € 140-240
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1996 Chassagne Montrachet 'Vieilles Vignes'521
Bourgogne, P. Pillot, ssl, 5 Bottle(s)
1997 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'
1er Cru, P. Pillot, 5 ssl, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 180-280 
1976 Pommard522
Bourgogne, Delaunay, sl, 1 Bottle(s)
1982 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Leon Rigault, vdl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1982 Pommard
Bourgogne, Leon Rigault, vdl , 2 min 3, 2 min 4, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 80-120
1961 Beaune 'Cuvee Pierre Virely'523
Bourgogne, Piat, Hospice de Beaune, sdl, slightly corroded capsule, min 4, 1
Bottle(s)
1964 Cote De Beaune Villages
Bourgogne, Calvet, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1969 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Alexis Lichine, sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle(s)
1985 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Pierre Ponnelle, ssl, 1 Bottle(s)
1985 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Pierre Ponnelle, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Beaune 'Cuvee Clos des Avaux'
Bourgogne, Jaffelin, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Beaune 'les Champimonts'
1er Cru, Jaffelin, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Chambolle Musigny
Bourgogne, Jaffelin, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Jaffelin, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Aloxe Corton
Bourgogne, Pierre Ponnelle, sdl, 1 Bottle(s)
1993 Pommard 'Epenots'
1er Cru, A Leroyer Girardin, ssl, 1 Bottle(s)
S/A Morey Saint Denis
Bourgogne, Chauvot Labaume, 70ties, no vintage label, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-320
1978 Beaune 'Clos de la Mousse' Domaines du Chateau de Beaune524
1er Cru, Bouchard, min 3 , 1 Bottle(s)
1981 Bonnes Mares
Grand Cru, Pierre Bertheau, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Le Corton
Grand Cru, Bouchard, sdl , 1 Bottle(s)
2003 Pommard 
Bourgogne, Francois Buffet, 1 ssl, 1 slightly torn label , 5 Bottle(s)
2004 Beaune du Chateau
1er Cru, Bouchard, slightly torn label , 1 Bottle(s)
2007 Charmes Chambertin
Grand Cru, Patriarche, ssl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-280
1982 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'525
1er Cru, Eric Besson, dl, 3 min 3
10 Bottle(s) Per lot € 110-160
1981 Volnay526
Bourgogne, Rebourgeon Mure, Tastevinage, 1 ssl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1982 Pommard 'Grands Epenots'
1er Cru, Rebourgeon Mure, sdl, 5 Bottle(s)
1982 Volnay 'Santenots'
1er Cru, Rebourgeon Mure, Confrerie du chevaliers de Tastevin, sdl, min 3, 2
Bottle(s)
1992 Chateauneuf du Pape  'Cuvée Ravinet'
Rhône, Feleix Ravinet, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Savigny Vergelesses
1er Cru, Lucien Jacob, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf Du Pape
Rhône, R. Perrin, 1 Bottle(s)
2005 Vosne Romanée 'aux Brulees'
1er Cru, Cellier du Chateau de la Chaume, ssl, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 150-220 

1998 Vintage Port 'Silval'527 •
Port , Quinta do Noval , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1998 Vintage Port 'Silval'528 •
Port , Quinta do Noval , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1998 Vintage Port 'Silval'529 •
Port , Quinta do Noval , Owc
24 Bottle(s) Per lot € 300-400
1998 Vintage Port 'Silval'530 •
Port , Quinta do Noval , Owc
24 Bottle(s) Per lot € 300-400
1999 Vintage Port 'Silval'531 •
Port , Quinta do Noval , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Vintage Port 'Silval'532 •
Port , Quinta do Noval , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Vintage Port 'Silval'533 •
Port , Quinta do Noval , Owc
24 Bottle(s) Per lot € 300-400
1999 Vintage Port 'Silval'534 •
Port , Quinta do Noval , Owc
24 Bottle(s) Per lot € 300-400
2001 Vintage Port 'Silval'535 •
Port , Quinta do Noval , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2001 Vintage Port 'Silval'536 •
Port , Quinta do Noval , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2001 Vintage Port 'Silval'537 •
Port , Quinta do Noval , Owc
24 Bottle(s) Per lot € 300-400
2001 Vintage Port 'Silval'538 •
Port , Quinta do Noval , Owc
24 Bottle(s) Per lot € 300-400
2008 Château Margaux539
Margaux, Mc
2 Magnum Per lot € 1150-1650
2008 Château Margaux540
Margaux, Mc
1 DMagnum Per lot € 1150-1650
1950 Château Margaux541
Margaux , Mc , sdl, slightly corroded capsule , mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 350-600 
1957 Château Margaux542
Margaux, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule, 2 corroded capsules, 1 us, 1 mid,
1 low
3 Bottle(s) Per lot € 650-900
1962 Château Margaux 543
Margaux, Mc, 2 sl, 2 dl, 1 vdl, 1 mid, 4 low 
5 Bottle(s) Per lot € 760-1000 
1964 Château Margaux544
Margaux , Mc , sdl , 1 vts, 1 ts, 1 us/mid
3 Bottle(s) Per lot € 680-950
1970 Château Margaux545
Margaux, Mc, ssl, very slightly corroded capsule , vts , 1 Bottle(s)
1971 Château Margaux
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule , vts , 1 Bottle(s)
1979 Château Margaux 
Margaux, Mc, sdl , vts , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 400-540
1971 Château Margaux546
Margaux , Mc, sl, 1 slightly corrode capsule , 2 vts, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 220-300
1966 Château l'Angelus547
Saint Emilion, A. & R. Barriere, sl  , us/mid , 1 Bottle(s)
1973 Château Margaux
Margaux, Mc, sdl  , neck , 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 210-320
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1973 Château Haut Brion548
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly corroded capsule , min 4 , 1 Bottle(s)
1974 Château Margaux
Margaux , Mc , sl, very slightly corroded capsule , vts , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 180-260
1975 Château Margaux549
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 cut capsule, 1 slightly raised capsule, 1 slightly
corroded capsule, 1 vts/ts, 1 mid, 1 mid/low 
3 Bottle(s) Per lot € 300-400
1980 Château Margaux550
Margaux, Mc, dl , 1 neck, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 220-280
1982 Château Margaux551
Margaux, Mc, sdl, very slightly corroded capsule , neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 400-550
1995 Château Margaux552
Margaux, Mc, 4 ssl, 2 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 1750-2300
1999 Château Margaux553
Margaux, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
1999 Château Margaux554
Margaux, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 230-340
2005 Château Margaux555
Margaux, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 5500-7500
1972 Château Margaux556
Margaux, Mc, 8 dusty labels, 4 ssl  , 5 neck/vts, 7 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750 
1972 Château Margaux557
Margaux, Mc, 6 dusty labels, 1 ssl, 4 sl, 1 sdl , 6 vts, 6 vts/ts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
1972 Château Margaux558
Margaux, Mc, 6 dusty labels, 3 sl, 3 sdl , 1 vts, 11 ts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1972 Château Margaux 559
Margaux, Mc, 9 dusty labels, 2 sl, 1 sdl , 5 ts, 7 us , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1400
1972 Château Margaux560
Margaux, Mc, 3 dusty labels, 3 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules , 2 us, 1
us/mid, 3 mid, 1 mid/low , Owc
7 Bottle(s) Per lot € 440-600
2008 Château Margaux 561
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3200-4200
1988 Château Figeac562
Saint Emilion, Mc, 1 torn capsule, neck, Owc
3 Magnum Per lot € 380-480 
1999 Château la Marzelle563
Saint Emilion, Mc, neck
1 DMagnum Per lot € 65-130
1995 Château la Louviere564
Pessac Leognan , Mc , Owc
1 Imperial Per lot € 180-260
1994 Château la Louviere565
Pessac Leognan , Mc , Owc, 1 DMagnum
1995 Château la Louviere
Pessac Leognan , Mc , Owc, 1 DMagnum
Above 2 items Per lot € 160-240
2001 Château Bellevue Mondotte566
Saint Emilion, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 700-1100
2000 Château Monbousquet567
Saint Emilion, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 500-700
1953 Château Naudes la Gaffeliere568
Saint Emilion, Neg, sdl  , mid/low, 1 Bottle(s)
1975 Château Lascombes
Margaux, Mc, sdl, torn capsule , neck , 1 Bottle(s)
1976 Château Beausejour
Saint Emilion, Mc, sl, slightly damaged capsule , ts, 1 Bottle(s)

1979 Château des Tours
Montagne Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule , vts, 1 Magnum
1988 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 230-340
1982 Château Dassault569
Saint Emilion, Mc, sdl , 1 Magnum
1982 Château le Bon Pasteur
Saint Emilion, Neg, ssl , neck , 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 100-150
1975 Château Branaire Ducru570
Saint Julien, Mc, sdl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1999 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, dl, 1 Bottle(s)
2006 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, sdl , 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 120-180
2000 Château Leoville las Cases571
Saint Julien, Mc, sdl , 2 Bottle(s)
2002 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label , 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 580-740
1994 Château la Mission Haut Brion572
Pessac Leognan, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 380-480
2004 Château Grand Destieu573
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2005 Château le Dome
Saint Emilion, Mc, 1 dusty label, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2005 les Asteries
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 100-150
2000 Château Montrose 574
Saint Estèphe, Mc, ssl, damaged back labels , 2 Bottle(s)
2000 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 380-520
2004 Château Leoville las Cases575
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 220-320
2004 Château Leoville Barton575bis
Saint Julien, Mc, dusty labels
3 Bottle(s) Per lot € 130-230
1967 Château Giscours576
Margaux, Mc, sdl , neck , 1 Bottle(s)
1981 Château Beauregard
Pomerol, Mc, sdl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1983 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, handwriting on label , vts, 1 Bottle(s)
1986 Château Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, slightly torn label , neck/vts , 1 Bottle(s)
1991 Château Smith Haut Lafitte 
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1992 Château Camensac
Haut Médoc, Mc, sdl , vts, 1 Bottle(s)
1993 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, sdl , 1 Bottle(s)
1996 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, dusty label , 1 Bottle(s)
1996 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
1998 Château le Prieure
Saint Emilion, Mc, ssl , neck , 1 Bottle(s)
2003 Château Lascombes
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Volnay 'Caillerets'
1er Cru, B. Delagrange, sl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-540
1989 Château Baron Pichon Longueville577
Pauillac , Mc , 3 neck
5 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
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1989 Château Ausone578
Saint Emilion , Mc , ssl , neck, 1 Bottle(s)
1989 Château l'Eglise Clinet
Pomerol , Mc , ssl , neck , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 400-600
1990 Château Angelus579
Saint Emilion, Mc, dusty label  , neck
1 Bottle(s) Per lot € 270-380
1996 Château Angelus580
Saint Emilion , Mc , slightly torn label , neck  , 1 Bottle(s)
1999 Château Pavie
Saint Emilion , Mc , 2 Bottle(s)
2000 Château Angelus
Saint Emilion , Mc , 1 Bottle(s)
2002 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc , 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 600-800
1982 Château Talbot581
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sdl , 1 neck, 1 neck/vts , 2 Bottle(s)
1983 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1988 Château Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, ssl , neck/vts , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 300-420
1999 Château Gazin582
Pomerol, Mc
5 Bottle(s) Per lot € 190-300
1988 Château Cos d'Estournel583
Saint Estèphe, Mc, 2 neck
4 Bottle(s) Per lot € 250-360
1961 Château de Pez584
Saint Estèphe, Neg , ssl  , 1 ts, 1 us , 2 Bottle(s)
1974 Château Lascombes
Margaux, Mc, sdl, neck  , 1 Bottle(s)
1986 Château Calon Segur 
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, sdl, 1 slightly corroded capsule , 1 neck, 1 vts , 2 Bottle 
(s)
1986 Château Monbrison
Margaux, Mc, ssl, 2 slightly corroded capsules , vts , 3 Bottle(s)
1994 Clos de la Vieille Eglise
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1999 Rioja Gran Reserva 'Faustino I'
Spain, Faustino , 1 Bottle(s)
2006 Château Faurie de Souchard
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 160-240
1964 Château de la Commanderie585
Lalande de Pomerol, Neg, sl   , ts , 1 Bottle(s)
1967 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Neg, ssl , mid , 1 Bottle(s)
1967 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Neg, ssl , 1 ts, 1 mid , 2 Bottle(s)
1978 Château Maucaillou 
Moulis, Mc, sdl , ts , 1 Bottle(s)
1978 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, sl   , vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Faurie de Souchard
Saint Emilion, Mc, sdl  , neck/vts , 1 Bottle(s)
1979 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, sdl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1982 Clos la Fleur Figeac 
Saint Emilion, Mc, ssl , neck , 1 Bottle(s)
1983 Château Clarke
Listrac, Mc, sdl , 1 Bottle(s)
1985 Meursault 'Clos de Mazeray'
Bourgogne, J. Prieur, rouge, sdl , 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 160-240
1971 Château Leoville las Cases586
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1997 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 100-150

1970 Château Figeac587
Saint Emilion , Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 1 us , 3 Bottle(s)
1971 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule , 1 vts, 1 mid/low , 2 Bottle(s)
1971 Château Beychevelle
Saint Julien , Mc, 1 sdl, 2 dl, slightly corroded capsules , 1 vts, 1 ts, 1 us , 3
Bottle(s)
1975 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, 1 neck, 1 vts   , 2 Bottle(s)
1975 Château de Sales
Pomerol, Mc, ssl , 2 neck  , 3 Bottle(s)
1975 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl , vts , 1 Bottle(s)
1975 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, sl , 1 neck , 2 Bottle(s)
1977 Château Figeac 
Saint Emilion , Mc, ssl , neck , 2 Bottle(s)
1985 Château Haut Bailly
Graves, Mc, sdl , neck , 1 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 680-850
1988 Château Clerc Milon588
Pauillac, Mc, 9 dusty labels, 1 sdl, 1 torn capsule , 2 neck, 6 neck/vts, 2 vts , 10
Bottle(s)
1988 Château le Jurat
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels , 1 neck, 1 neck/vts , 2 Bottle(s)
1988 Château Livran
Haut Médoc, Mc, ssl , neck , 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 420-600
1988 Château Calon Segur589
Saint Estèphe, Mc, sdl, 11 neck, 1 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
1986 Château Mouton Baronne Philippe590
Pauillac, Mc, 3 slightly torn labels , neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
1986 Château Batailly591
Pauillac, Mc, slightly torn labels , 4 neck , 6 Bottle(s)
1986 Château Gloria 
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 sdl, neck/vts or better , Owc , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-280
1988 Château Baron Pichon Longueville592
Pauillac, Mc, dusty labels , Owc
9 Bottle(s) Per lot € 480-660
1983 Château Lagrange 593
Saint Julien, Mc, ssl , 4 neck, 1 vts , Owc, 5 Bottle(s)
1986 Château Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 damaged capsule , 1 neck, 1 vts  , 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 140-200
1975 Château Leoville Poyferre594
Saint Julien, Mc, glue stained label , vts/ts , 1 Bottle(s)
1982 Château Troplong Mondot 
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sl, 2 slightly torn capsule , 1 neck, 1 neck/vts , Owc ,
2 Bottle(s)
1983 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 2 dusty labels, 1 sdl, 1 slightly torn capsule , 2 neck, 1
neck/vts , 3 Bottle(s)
1986 Château Troplong Mondot 
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule , 5 neck, 1 vts , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-400
1975 Château Lynch Bages595
Pauillac, Mc, 4 ssl, 5 sl, 3 slightly torn labels, 5 slightly corroded capsules , 3
neck, 9 neck/vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
1975 Château Lynch Bages596
Pauillac, Mc, 5 ssl, 3 sl, 8 slightly corroded capsules , vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
1975 Château Lynch Bages597
Pauillac, Mc, 11 ssl, 1 sl, 8 slightly corroded capules , 3 vts, 9 ts , Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
1975 Château Lynch Bages598
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsules , us , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
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1975 Château Lynch Bages599
Pauillac, Mc, 8 ssl, 2 sl, 3 slightly corroded capsules, 1 slightly damaged
capsule , 8 us, 2 mid, 2 mid/low , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1975 Château Malartic Lagraviere600
Graves, Mc, slightly torn labels , 4 neck, 6 neck/vts , Oc
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1975 Château Malartic Lagraviere601
Graves, Mc, 6 ssl, 6 sdl, 6 slightly damaged capsules , vts , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1975 Château Malartic Lagraviere602
Graves, Mc, 8 ssl, 2 sl, 2 sdl, 5 slightly damaged capsules , 5 vts, 5 ts, 2 us/mid ,
Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1996 Château Montrose603
Saint Estèphe, Mc, 6 dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 900-1400
1996 Château Cos d'Estournel604
Saint Estèphe, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1996 Château la Conseillante605
Pomerol, Mc, 2 neck
6 Bottle(s) Per lot € 380-520
1998 Château Lafleur606
Pomerol, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 1950-2600
1998 Château Angelus607
Saint Emilion, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
1990 Château Trotanoy608
Pomerol, Mc, ssl , 1 neck , 2 Bottle(s)
1995 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, sdl  , 2 neck  , 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 360-500
1964 Château Haut Bailly609
Graves , Mc, 2 sl, 1 sdl, 9 dl, 3 corroded capsules , 9 neck, 3 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1998 Château la Fleur Petrus610
Pomerol, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 1750-2300
2008 Château la Fleur Petrus611
Pomerol, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
2003 Château Hosanna612
Pomerol , Mc , 1 Bottle(s)
2004 Château Hosanna
Pomerol , Mc , ssl , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 140-200
1999 Château Pavie Macquin613
Saint Emilion, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Château Pavie614
Saint Emilion, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 620-850
2000 Château Pavie Macquin615
Saint Emilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 740-950
1998 Château Canon la Gaffeliere616
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Petit Cheval
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2007 Château Vieux Tertre
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 120-180
1986 Château Poujeaux617
Moulis, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1989 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 3 dusty labels  , 5 Bottle(s) 
1990 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 2 ssl, 4 neck, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-460

2008 Château la Conseillante618
Pomerol, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2008 Château la Conseillante619
Pomerol, Mc, 9 very slightly stained labels
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
1975 Château le Commandeur 620
Pomerol, Mc, sdl , 10 neck, 2 vts
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1961 Château Tertre Daugay 621
Saint Emilion, Neg , 5 ssl, 1 sl , 2 ts, 3 us, 1 mid
6 Bottle(s) Per lot € 120-180 
1995 Château des Gondats622
Bordeaux, Mc, ssl , neck , 3 Bottle(s)
1995 Château Siran
Margaux, Mc, sdl , neck , 1 Bottle(s)
1995 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
1998 Château la Tour de By
Médoc, Mc, ssl , neck , 1 Bottle(s)
2003 Château l'Arrosée
Gogondas, Le Grand Caillou, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 100-200
1966 Château Leoville Poyferre623
Saint Julien, Mc, ssl  , mid/low , 1 Bottle(s)
1971 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, ssl , ts , 1 Bottle(s)
1971 Château Palmer
Margaux, Mc, slightly torn label , vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sdl  , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 160-240
1989 Château Sociando Mallet624
Haut Médoc, Mc, 3 dusty labels, 1 ssl, slightly corroded capsules, 2 neck, 5
neck/vts, 2 vts
10 Bottle(s) Per lot € 340-460
1969 Château Guadet le Franc Grace Dieu625
Saint Emilion , Neg , sdl , us , 1 Bottle(s)
1974 Château Roudier
Montagne Saint Emilion , Mc, ssl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1975 Château Guadet le Franc Grace Dieu
Saint Emilion , Mc, sl , vts , 2 Bottle(s)
1981 Château Bellegrave
Listrac, Mc, 7 sl, 1 dl, 3 slightly corroded capsules , 4 neck, 2 neck/vts, 2 vts , 8
Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-220
1970 Château Cap de Mourlin626
Saint Emilion, Mc, sdl, damaged capsule , neck  , 1 Bottle(s)
1973 Château l'Evangile
Pomerol , Mc, ssl, damaged capsule , vts , 1 Bottle(s)
1975 Château Maucaillou
Moulis , Mc, ssl , vts , 1 Bottle(s)
1981 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Royale'
Bourgogne, Granville, ssl , 1 Bottle(s)
1983 Château Beychevelle
Saint Julien , Mc, ssl, neck/vts , 1 Bottle(s)
1983 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Royale'
Bourgogne, Granville, ssl , min 3, 1 Bottle(s)
1994 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, ssl , neck  , 1 Bottle(s)
2006 Château Labastide Dauzac
Margaux , Mc, ssl , 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 140-200
1988 Château Carbonnieux627
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1988 Château Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1989 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, neck, 6 Bottle(s)
1993 Château Pontoise Cabarrus
Haut Médoc, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-280
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2010 Château Beausejour Becot628
Saint Emilion , Mc , dusty labels, 1 slightly torn label , 6 Bottle(s)
2010 Château Kirwan
Margaux , Mc , dusty labels , 6 Bottle(s)
2010 Château Malescot Saint Exepury
Margaux , Mc , dusty labels , 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 700-1000
1979 Château Pape Clement629
Pessac Leognan, Mc, 6 slightly corroded capsules, 2 neck/vts, 4 vts, 4 ts, 1 us, 1
mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
1985 Château de Fieuzal 630
Pessac Leognan, Mc, 8 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1985 Château de Fieuzal631
Pessac Leognan, Mc, 11 vts, 1 ts/us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1990 Château Phelan Segur632
Saint Estèphe, Mc, 4 neck, 8 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
1990 Château Phelan Segur633
Saint Estèphe, Mc, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
1988 Château Canon634
Saint Emilion, Mc, ssl, 11 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
1988 Château l'Eglise Clinet635
Pomerol, Mc, 4 torn labels, 6 neck, 6 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 750-1100
2008 Château la Conseillante636
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 360-480
2008 Château Angelus637
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-800
2008 Château Pontet Canet638
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-900
2000 Château Troplong Mondot639
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
1996 Château Latour a Pomerol640
Pomerol , Mc , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-540
2004 Château Lascombes641
Margaux, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 230-340
2006 Château Beausejour Becot642
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2007 Château Ducru Beaucailllou643
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2007 Clos Fourtet644
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2006 Château Moulinet645
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Château Pontet Canet646
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-520
2005 Château Haut Marbuzet647
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2006 Château Sociando Mallet648
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2008 Château Fonroque649
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260

2009 Château Fonroque650
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2008 Château Feytit Clinet651
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1998 Château Pontet Canet652
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2000 Château de Ferrand653
Saint Emilion, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 180-260
1998 Château la Croizille654
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 140-200
2001 Château la Croizille655
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2006 Château Lagrange656
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 Château Grand Puy Lacoste657
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2006 Château Sociando Mallet658
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2007 Château Feytit Clinet659
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Château Haut Marbuzet660
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Château Nenin661
Pomerol, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
2006 Château Rauzan Segla662
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
2006 Château Fonroque663
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Clos Fourtet664
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2007 Clos Fourtet665
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2008 Clos Fourtet666
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2008 Château Ducru Beaucailllou667
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
1979 Château Cadet Piola668
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château la Croix
Pomerol , Mc , ssl , neck , 6 Bottle(s)
1990 Château Terrey Gros Cailloux 
Saint Julien , Mc, dusty labels , 2 neck , 3 Bottle(s)
1994 Colombier Monpelou
Pauillac, Mc , ssl , 4 neck , Owc, 7 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 190-300
1995 Château Trottevieille669
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels , neck , Owc, 6 Bottle(s)
1996 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1996 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, dusty labels , 2 Bottle(s)
2002 Château Paveil de Luze
Margaux, Mc, Owc , 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 270-380
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1998 les Hauts de Pontet670
Pauillac , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Connetable Talbot671
Saint Julien , Mc, ssl, handwriting on label , 1 Bottle(s)
1999 Villars 
Côtes de Fronsac , Mc, Owc, 1 Magnum
2000 Château de l'Abbaye
Haut Médoc, Mc, Wooden gift box, 2 Bottle(s)
2000 Connetable Talbot
Saint Julien , Mc, Owc, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 120-220
2005 Château Pichon Comtesse Lalande672
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 700-900
2007 la Chapelle de la Mission Haut Brion673
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-440
2007 la Chapelle de la Mission Haut Brion674
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-440
2009 Château Haut Bailly675
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-700
2008 Château la Conseillante676
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 360-500
2009 Château Pavie Macquin677
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Château Fleur Cardinale678
Saint Emilion, Mc, 1 ssl , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1999 Château Haut Milon679
Pauillac, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1999 Château Haut Milon680
Pauillac, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1999 Château Haut Milon681
Pauillac, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2006 Château la Marzelle682
Saint Emilion, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 90-120
2005 Château Chasse Spleen683
Moulis, Mc, dusty labels , Owc
3 Magnum Per lot € 160-260
2009 Château Feytit Clinet684 •
Pomerol, Mc, ssl, Owc
6 Magnum Per lot € 600-800
2008 Château la Fleur Petrus685
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 1350-1850
2007 Château Rauzan Segla686
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2008 Château Lagrange687
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2004 Clos Fourtet688
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2007 Château Laborde689
Haut Médoc, Mc , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2003 Château Leoville las Cases690
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-720
2003 Château Pichon Comtesse Lalande691
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle(s)

2005 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 900-1400
1990 Château Petit Val692
Saint Emilion, Mc, dusty labels , 3 neck   , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 80-120
1999 Château Cantenac Brown693
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1995 Château Siran694
Margaux , Mc , neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1993 Château Monbousquet695
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
1996 Château Lynch Bages696
Pauillac , Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
1996 Château Leoville Poyferre697
Saint Julien, Mc, 5 neck , Owc , 6 Bottle(s)
1996 Château Lynch Bages 
Pauillac , Mc, neck/vts, Owc , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 860-1160
1995 Château Montrose698
Saint Estèphe, Mc, 7 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 700-900
1995 Pensees De Lafleur699
Pomerol , Mc, neck , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 520-700
1994 Château Latour Martillac700
Pessac Leognan, Mc, Rouge, slightly torn labels , neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Château Latour Martillac701
Pessac Leognan, Mc, Rouge, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2009 Château Fonroque702
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
2004 Château Fleur Cardinale703
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Château la Croix Saint Georges704 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2005 Château Faugeres705 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2011 Château Hosanna706
Pomerol , Mc , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 700-1000
2004 Château Troplong Mondot707
Saint Emilion, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 260-360
2005 Château Franc Pipeau708
Saint Emilion, Mc, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 100-180
2005 Château la Marzelle709
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Château la Marzelle710
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Château Angelus711
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 680-850
2003 Château Faugeres712
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
2010 Château Belair Monange713
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
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2008 Château Canon714
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2008 Château Troplong Mondot715
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
2008 Vieux Chateau Certan716
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1400
2008 Vieux Chateau Certan717
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1400 
2008 Château Leoville las Cases718
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
2008 Château Ducru Beaucailllou719
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2008 Château Pavie Macquin720
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2008 Château Pavie Macquin721
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2008 Château Pavie722
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
2010 Château Cos d'Estournel723
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1750-2300
2009 Château la Fleur Petrus724
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1850-2400
2005 Château Sociando Mallet725
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2005 Château Sociando Mallet726
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2008 Château Troplong Mondot727
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label
6 Magnum Per lot € 660-150
2008 Château Ducru Beaucailllou728
Saint Julien, Mc
6 Magnum Per lot € 780-1100
2008 Château Canon 729
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label
6 Magnum Per lot € 480-620
2009 Château Baron Pichon Longueville730
Pauillac , Mc
12 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
1998 Château Cissac731
Haut Médoc, Mc , 9 ssl, 1 sl, 1 sdl, 11 Bottle(s)
2001 Château Cissac 
Haut Médoc, Mc , dusty labels , 5 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 180-260
2010 Château Larmande732
Saint Emilion , Mc , 6 Bottle(s)
2011 Château Marquis d'Alesme Becker
Margaux , Mc, 1 ssl, 1 sdl , 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 180-260
1990 Château Lynch Bages733
Pauillac, Mc, 5 ssl, 1 sl, 1 slightly torn label, 7 neck, 1 vts
8 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2004 Château Palmer734
Margaux , Mc
2 Bottle(s) Per lot € 180-260
1982 Château Andron Blanquet735
Saint Estèphe, Mc, sdl, 1 top of capsule missing, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1982 Château de Sales
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
(s)

1988 Château Beau Sejour Becot
Saint Emilion, Mc, 5 sdl, 1 dl, 5 slightly corroded capsule, 1 damaged capsule, 3
neck, 2 neck/vts, 6 Bottle(s)
1990 Château de Barbe Blanche 'Cuvee Henri IV'
Lussac Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-180
1982 Château Troplong Mondot736
Saint Emilion , Mc, slightly torn label  , neck  , 1 Bottle(s)
1990 Château Leoville Barton 
Saint Julien , Mc, ssl , 2 neck , 3 Bottle(s)
1999 Château Leoville Barton
Saint Julien , Mc, dusty label , 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 440-580
1995 Château Lagrange737
Saint Julien , Mc, ssl , 2 neck , 3 Bottle(s)
1996 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, ssl , 3 Bottle(s)
2000 Grattamacco
Italy, Podere, neck  , 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 340-460
1988 Château Gloria738
Saint Julien, Mc, 9 dusty labels, 1 sdl , 8 neck, 2 neck/vts
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1989 Château Meyney739
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 3 dl
8 Bottle(s) Per lot € 170-270
1989 Château Meyney740
Saint Estèphe, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 6 dl , neck
12 Bottle(s) Per lot € 250-360 
1970 Château Leoville las Cases741
Saint Julien, Mc, sdl , vts , 1 Bottle(s)
1983 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sdl , neck , 1 Bottle(s)
1989 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sdl , neck , 1 Bottle(s)
1995 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 460-600
1988 Château Grand Corbin d'Espagne742
Saint Emilion, Mc, 6 sdl, 1 dl, 1 vdl, 2 slightly corroded capsules  , 4 neck, 2
neck/vts, 1 vts , 8 Bottle(s)
1990 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, dl  , 1 neck , 8 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 210-320
1988 Château Gruaud Larose743
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 4 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule  , 4 neck, 1
neck/vts, 2 vts , 7 Bottle(s)
1988 Château Haut Batailley
Pauillac, Mc, dl  , 7 neck , 8 Bottle(s)
1990 Château Ripeau 
Saint Emilion, Mc, dl  , 2 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 340-460
1994 Château d'Issan744
Margaux, Mc, 1 dl, 7 slightly torn labels , 3 neck
16 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Château Matras745
Saint Emilion, Mc, 3 sdl, 1 dl , 4 Bottle(s)
1999 Château Matras
Saint Emilion, Mc, sdl , 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 80-160
1970 Château le Crock746
Saint Estèphe, H. Cuvelier , ssl , 1 neck/vts, 1 vts , 2 Bottle(s)
1970 Château Leoville Poyferre
Saint Julien , H. Cuvelier , ssl , ts , 1 Bottle(s)
1976 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, ssl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1978 Château Malartic Lagraviere 
Graves , Mc , sl , vts , 2 Bottle(s)
1984 Château Pape Clement
Graves , Mc , sdl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1985 Château Fonplegade
Saint Emilion, Mc, sl , neck , 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 160-240

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T



30/01/2015Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 31/01/2015 at 10:00 hrs from lot 943
1988 Château Lynch Moussas 747
Pauillac, Mc, 3 sdl, 4 dl, 8 vdl, 1 slightly corroded capsule , 10 neck, 5 neck/vts
15 Bottle(s) Per lot € 150-250
1988 Château Lynch Moussas748
Pauillac, Mc, 3 sdl, 1 dl, 1 vdl , neck , 5 Bottle(s)
1993 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, 4 sl, 3 sdl , 1 neck , 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-220
1994 Château Lynch Moussas749
Pauillac, Mc, sl, 1 neck
14 Bottle(s) Per lot € 220-320
1996 Château Lafon Rochet750
Saint Estèphe, Mc, 12 ssl, 6 sdl , 9 neck
18 Bottle(s) Per lot € 380-520
1995 Balestard La Tonnelle751
Saint Emilion, Mc, sdl , neck
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1995 Domaine De Chevalier752
Pessac Leognan, Mc, dusty labels , 5 Bottle(s)
1995 La Grave A Pomerol
Pomerol, Mc, 5 sl, 4 sdl , neck , 9 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 190-300
1979 Château Rochemorin 753
Pessac Leognan, Mc, 10 ssl, 1 sdl , 11 vts or better, 1 ts
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1979 Château Rochemorin754
Pessac Leognan, Mc, ssl   , 9 neck, 2 neck/vts
11 Bottle(s) Per lot € 110-210
2006 Château Angelus755 •
Saint Emilion, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 600-800
1998 Château Figeac756 •
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1999 Château Palmer
Margaux , Mc , 2 Bottle(s)
2000 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac , Mc, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 380-530
1996 Château Cos d'Estournel757 •
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2004 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, 3 ssl, 3 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 510-700
2005 Château Leoville Poyferre758 •
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
2006 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
2006 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 400-580
1998 Château la Mission Haut Brion759 •
Pessac Leognan , Mc
7 Bottle(s) Per lot € 700-1000
2004 Château la Mission Haut Brion760 •
Pessac Leognan , Mc, 1 ssl, 2 sl
8 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2004 Vieux Chateau Certan761 •
Pomerol, Mc
7 Bottle(s) Per lot € 520-600
2009 Clos Fourtet762
Saint Emilion, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1979 Clos Mazeyres763
Pomerol , Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 vts, 2 ts, 1 us, 5 Bottle(s)
1979 Grange Neuve
Pomerol , H. Cuvelier , 3 ssl, 2 sdl, 2 dl, 2 slightly damaged capsules, 5 vts, 2 ts,
7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180

1981 Château Bellevue Figeac764
Saint Emilion, Mc, sdl, 3 slightly corroded capsules, 1 neck, 9 vts, 2 ts
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1975 Château Brane Cantenac765
Margaux , Mc , ssl, 3 neck, 9 vts
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
1975 Château Brane Cantenac766
Margaux , Mc , ssl, 1 slightly damaged capsule, 6 vts, 5 ts, 1 mid
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1974 Château Pavie767
Saint Emilion , Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1979 Château Canon la Gaffeliere 
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 6 sdl, 4 slightly corroded capsules, 1 neck, 6 vts, 2 ts, 1
us/mid, 10 Bottle(s) 
1979 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 1 us, 3 
Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 320-420
1980 Grandes Murailles768
Saint Emilion, Mc , sdl, neck
20 Bottle(s) Per lot € 150-250
1980 Grandes Murailles769
Saint Emilion, Mc , 10 sdl, 10 dl, vts or better
20 Bottle(s) Per lot € 120-180
1964 Château la Dominique770
Saint Emilion , Mc, sl, 1 neck, 2 vts, 2 ts, 1 us, 6 Bottle(s)
1966 Château de Sales
Pomerol , Neg, sdl, 1 slightly corroded capsule, vts  , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
1975 Château Haut Bailly771
Graves, Mc, ssl, 5 neck 
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
1975 Château Haut Bailly772
Graves, Mc, ssl, 12 neck, 2 neck/vts
14 Bottle(s) Per lot € 440-600
1975 Clos Rene773
Pomerol , Mc , 6 ssl, 6 sdl, neck/vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1975 Clos Rene774
Pomerol , Mc , ssl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1975 Clos Rene 775
Pomerol , Mc , 6 ssl, 6 sdl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1975 Château la Croix de Gay776
Pomerol , Mc , sdl, 1 corroded capsule, 7 vts,  2 ts, 1 mid
10 Bottle(s) Per lot € 140-200
1975 Château la Croix de Gay777
Pomerol , Mc , 3 ssl, 7 sdl, 2 dl, 5 neck, 7 vts
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1975 Château Pavie Decesse778
Saint Emilion , Mc, 6 ssl, 6 sl, 1 slightly corroded capsule, 6 neck, 6 neck/vts,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1975 Château Pavie Decesse779
Saint Emilion , Mc, 10 ssl, 2 sl, 6 slightly corroded capsules, 1 slightly damaged
capsule, 5 neck/vts, 4 vts, 3 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1980 Château Certan Marzelle780
Pomerol , Mc, ssl, very slightly corroded capsules, 2 neck, 8 neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1994 Château Beausejour Becot 781
Saint Emilion , Mc, 1 ssl, 10 neck, 1 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1975 Château Junayme782
Côtes de Fronsac , Mc, 2 neck, 6 neck/vts, 2 vts, 2 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1975 Château Canon783
Saint Emilion, Mc, ssl   , neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1975 Château Canon784
Saint Emilion, Mc, 6 ssl, 6 sl   , neck  , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
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1975 Château Canon785
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 2 sl, 3 slightly corroded capsules , neck/vts or better  ,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1975 Château Canon786
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 2 sl, 2 slightly corroded capsules , 10 neck/vts, 2 vts ,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1975 Château Canon la Gaffeliere 787
Saint Emilion, Mc, 10 dusty labels, 2 sdl, very slightly corroded capsules, 3 neck,
1 neck/vts, 6 vts, 1 us, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 250-350
1921 Château Cheval Blanc788
Saint Emilion , Vandermeulen, sdl, cracked wax capsule / no original vintage
label, us
1 Bottle(s) Per lot € 720-1400
1926 Château Cheval Blanc789
Saint Emilion , Vandermeulen, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 ts, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
1948 Château Cheval Blanc790
Saint Emilion, Grafe Lecocq, sl, cut capsule , vts
1 Bottle(s) Per lot € 500-800
1964 Château Cheval Blanc791
Saint Emilion , Mc , dl, 2 slightly corroded capsules , 1 us, 1 us/mid
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
1970 Château Cheval Blanc792
Saint Emilion , Mc, ssl, corroded capsules , 1 vts, 2 ts
3 Bottle(s) Per lot € 380-520
1973 Château Cheval Blanc793
Saint Emilion, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1973 Château Cheval Blanc794
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 1 sdl, 1 damaged capsule , neck
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
1974 Château Cheval Blanc795
Saint Emilion, Mc, dl  , neck
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1973 Château Cheval Blanc796
Saint Emilion , Mc , dl , 1 Bottle(s)
1974 Château Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc , sl , 2 neck/vts, 2 vts , 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 420-560
1974 Château Cheval Blanc797
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 sdl , 2 neck/vts, 2 vts
4 Bottle(s) Per lot € 500-640
1977 Château Cheval Blanc798
Saint Emilion, Mc, sdl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1978 Château Cheval Blanc799
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl  , neck
2 Bottle(s) Per lot € 320-420
1980 Château Cheval Blanc800
Saint Emilion, Mc, dl, neck/vts 
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1980 Château Cheval Blanc801
Saint Emilion, Mc, sdl , 4 neck/vts, 2 vts
6 Bottle(s) Per lot € 680-900
1985 Château Cheval Blanc802
Saint Emilion, Mc, dl , neck
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
1989 Château Cheval Blanc803
Saint Emilion , Mc , ssl  , neck
1 Bottle(s) Per lot € 240-340
1994 Château Cheval Blanc804
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 320-420
1995 Château Cheval Blanc805
Saint Emilion , Mc , ssl
1 Bottle(s) Per lot € 220-280
1995 Château Cheval Blanc806
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 230-340

1996 Château Cheval Blanc807
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule
1 Bottle(s) Per lot € 230-340 
1996 Château Cheval Blanc808
Saint Emilion, Mc, 4 sdl, 2 dl , neck
6 Bottle(s) Per lot € 1300-1800
1998 Château Cheval Blanc809
Saint Emilion, Mc, sl
1 Bottle(s) Per lot € 290-400
1998 Château Cheval Blanc810
Saint Emilion, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 2200-2800
1999 Château Cheval Blanc811
Saint Emilion, Mc
5 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
1968 Château Cheval Blanc812
Saint Emilion , Mc , sdl, 1 slightly damaged capsule , 3 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 2
mid , Owc
8 Bottle(s) Per lot € 1350-1800
1968 Château Cheval Blanc813
Saint Emilion , Mc , sdl, 2 slightly corroded capsules , 8 neck, 4 neck/vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-3000
1975 Château Cheval Blanc814
Saint Emilion, Mc, glue stained labels , 9 neck, 2 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2100 
2008 Château Piche Leibre815
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2003 Château la Fleur Petrus816
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1500
2004 Château Poujeaux817
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2006 Château Croque Michotte818
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2009 Château Croque Michotte819
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2006 Clos Canon820
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2008 Château Canon821
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
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1947 Château Mouton Rothschild822
Pauillac , Mc , dl , vidange , 1 Bottle(s)
1948 Château Mouton Rothschild 
Pauillac , Mc , ssl, corroded capsule , vidange , 1 Bottle(s)
1950 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , sdl, slightly damaged capsule , vidange , 1 Bottle(s)
1953 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , dl, corroded capusle , us/mid, 1 Bottle(s)
1958 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , dl, slightly corroded capsule , vidange , 1 Bottle(s)
1960 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , sdl, corroded capsule, low, 1 Bottle(s)
1961 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , dl, slightly corroded capsule , mid/low, 1 Bottle(s)
1963 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl, corroded capsule , vidange , 1 Bottle(s)
1964 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl, slightly corroded capsule , ts, 1 Bottle(s)
1966 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl, very slightly corroded capsule , ts, 1 Bottle(s)
1967 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl, slightly corroded capsule , mid, 1 Bottle(s)
1968 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl, corroded capsule , mid/low, 1 Bottle(s)
1969 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , sdl, damaged capsule , mid/low, 1 Bottle(s)
1970 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , sl, slightly corroded capsule , ts/us , 1 Bottle(s)
1971 Château Mouton Rothschild 
Pauillac , Mc , ssl, very slightly corroded capsule , neck/vts, 1 Bottle(s)
1972 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl, slightly damaged capsule , us  , 1 Bottle(s) 
1973 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl, slightly corroded capsule , mid/low, 1 Bottle(s)
1974 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl, very slightly corroded capsule , neck/vts , 1 Bottle(s)
1975 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , sdl, slightly corroded capsule , neck, 1 Bottle(s)
1976 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , sdl, slightly corroded capsule , vts , 1 Bottle(s)
1977 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , sdl, slightly corroded capsule , mid, 1 Bottle(s)
1978 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl, vts , 1 Bottle(s)
1978 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl, slightly corroded capsule , ts , 1 Bottle(s)
1979 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , sl, slightly corroded capsule , vts , 1 Bottle(s)
1980 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl, very slightly corroded capsule , neck/vts , 1 Bottle(s)
1981 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl, very slightly corroded capsule , neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , sdl, very slightly corroded capsule , neck, 1 Bottle(s)
1983 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl, very slightly corroded capsule , neck, 1 Bottle(s)
1984 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl, very slightly corroded capsule , neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl , neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , dl, neck, 1 Bottle(s)
1987 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl, neck , 1 Bottle(s)
1988 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , sdl, neck, 1 Bottle(s) 
1990 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl , neck , 1 Bottle(s)

1991 Château Mouton Rothschild 
Pauillac , Mc , ssl , neck , 1 Bottle(s)
1993 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , sdl, 1 Bottle(s)
1994 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl , 1 Bottle(s)
1996 Château Mouton Rothschild 
Pauillac , Mc , ssl, 1 Bottle(s)
1997 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl, 1 Bottle(s) 
1998 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , 1 Bottle(s)
1999 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl, 1 Bottle(s)
2002 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , ssl , 1 Bottle(s)
2003 Château Mouton Rothschild
Pauillac , Mc , dusty label , 1 Bottle(s)
Above 45 items Per lot € 10000-15000
1967 Château Mouton Rothschild823
Pauillac, Mc, sl, very slightly damaged capsule , us
1 Magnum Per lot € 360-480
1987 Château Mouton Rothschild824
Pauillac , Mc, dl   , neck
1 Magnum Per lot € 220-300
1952 Château Mouton Rothschild824bis
Pauillac, Mc, dl  , low
1 Bottle(s) Per lot € 150-300
1954 Château Mouton Rothschild825
Pauillac, Mc, sdl, damaged capsule , low
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1957 Château Mouton Rothschild826
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule , us
1 Bottle(s) Per lot € 320-500
1967 Château Mouton Rothschild827
Pauillac, Mc, sdl, very slightly corroded capsules , 1 vts/ts, 1 us, 1 mid/low
3 Bottle(s) Per lot € 480-620
1970 Château Mouton Rothschild828
Pauillac, Mc, 2 dl, 1 vdl, 2 slightly corroded capsules , 1 vts/ts, 2 us
3 Bottle(s) Per lot € 340-480 
1971 Château Mouton Rothschild829
Pauillac, Mc, sdl, us
1 Bottle(s) Per lot € 110-150
1973 Château Mouton Rothschild830
Pauillac, Mc, ssl , ts
1 Bottle(s) Per lot € 120-220
1974 Château Mouton Rothschild831
Pauillac, Mc , slightly corroded capsules , 1 neck, 1 us
2 Bottle(s) Per lot € 210-320
1974 Château Mouton Rothschild832
Pauillac, Mc, 1 ssl  , 1 vts, 1 ts
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
1974 Château Mouton Rothschild833
Pauillac , Mc, glue stained labels , 2 neck, 2 vts
4 Bottle(s) Per lot € 500-640
1974 Château Mouton Rothschild834
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsules, 1 slightly
damaged capsule, 3 vts, 2 ts
5 Bottle(s) Per lot € 520-660
1975 Château Mouton Rothschild835
Pauillac , Mc, sl, slightly corroded capsules, 1 vts, 2 us, 2 us/mid, 1 mid
6 Bottle(s) Per lot € 540-800
1975 Château Mouton Rothschild836
Pauillac, Mc, dl, very slightly corroded capsule , us
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1975 Château Mouton Rothschild836bis
Pauillac, Mc, dl, slightly damaged capsule, ts
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
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1975 Château Mouton Rothschild837
Pauillac, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1976 Château Mouton Rothschild838
Pauillac, Mc, 1 sl, 3 sdl , 1 vts, 2 ts/us, 1 low, 4 Bottle(s)
1979 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl , us , 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 420-600
1976 Château Mouton Rothschild839
Pauillac , Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 sdl, very slightly corroded capsules, 1 ts, 2 ts/us
3 Bottle(s) Per lot € 300-400
1976 Château Mouton Rothschild840
Pauillac, Mc, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1979 Château Mouton Rothschild841
Pauillac, Mc, dl, slightly damaged capsule , us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
1980 Château Mouton Rothschild842
Pauillac , Mc, 3 sl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule , 2 neck, 1 neck/vts, 1 us, 1 
mid
5 Bottle(s) Per lot € 640-900
1981 Château Mouton Rothschild843
Pauillac , Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule , 1 neck, 1 vts/ts
2 Bottle(s) Per lot € 260-360
1982 Château Mouton Rothschild844
Pauillac, Mc, dusty label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 620-800
1983 Château Mouton Rothschild845
Pauillac, Mc, sdl, slightly ron capsule , neck
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
1984 Château Mouton Rothschild846
Pauillac , Mc, sdl , neck
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1984 Château Mouton Rothschild847
Pauillac, Mc , neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1985 Château Mouton Rothschild848
Pauillac, Mc, sdl , vts
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
1985 Château Mouton Rothschild849
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule capsule, neck
1 Magnum Per lot € 400-520
1988 Château Mouton Rothschild850
Pauillac, Mc, 2 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 560-700
1973 Château Mouton Rothschild851
Pauillac, Mc, sdl, damaged capsule, mid, 1 Bottle(s)
1985 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl  , neck/vts, 1 Bottle(s)
1990 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 460-600
1990 Château Mouton Rothschild852
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 240-320
1990 Château Mouton Rothschild853
Pauillac, Mc, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1990 Château Mouton Rothschild854 •
Pauillac , Mc, slightly torn label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 230-280
1990 Château Mouton Rothschild855
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn label , neck , 1 Bottle(s)
1991 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl , neck , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 440-580
1991 Château Mouton Rothschild856
Pauillac, Mc, vts
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
1991 Château Mouton Rothschild857
Pauillac, Mc, neck/vts , 1 Bottle(s)

1992 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 420-560
1993 Château Mouton Rothschild858
Pauillac, Mc, USA Label, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly raised cork, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 340-460
1993 Château Mouton Rothschild859
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1993 Château Mouton Rothschild860
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 180-280
1993 Château Mouton Rothschild861
Pauillac, Mc, 2 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 600-800
1994 Château Mouton Rothschild862
Pauillac, Mc, dl
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
1994 Château Mouton Rothschild863
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1996 Château Mouton Rothschild864 •
Pauillac , Mc
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1999 Château Mouton Rothschild865
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
2000 Château Mouton Rothschild866
Pauillac, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 4800-6200
2001 Château Mouton Rothschild867
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
2004 Château Mouton Rothschild868
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1985 Château Mouton Rothschild869
Pauillac, Mc , neck/vts , 1 Bottle(s)
1988 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc , 1 Bottle(s)
1989 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc , neck  , 1 Bottle(s)
1993 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc , 1 Bottle(s)
1993 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc , USA label, slightly torn label , 1 Bottle(s)
1995 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc , neck  , 1 Bottle(s)
1997 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc , 1 Bottle(s)
1998 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc , 1 Bottle(s)
1999 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc , 1 Bottle(s)
2001 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc , very slightly torn label , 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 2100-2800
1974 Château Mouton Rothschild870
Pauillac, Mc , 5 ssl, 4 sl, 6 neck/vts, 3 vts , Owc
9 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1993 Château Mouton Rothschild871
Pauillac, Mc, 1 sdl , 6 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3400
1994 Château Mouton Rothschild872
Pauillac, Mc, 2 ssl , 4 neck , Owc
8 Bottle(s) Per lot € 1600-2200
1996 Château Mouton Rothschild873
Pauillac, Mc, 3 sl, 2 sdl, 1 dl , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1450
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1996 Château Mouton Rothschild874
Pauillac , Mc, 2 neck  , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1997 Château Mouton Rothschild875
Pauillac , Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1700
1998 Château Mouton Rothschild876
Pauillac , Mc, 2 neck  , Owc 
6 Bottle(s) Per lot € 1400-1800
2008 Château Mouton Rothschild877
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3600-4800
2008 Château Mouton Rothschild878
Pauillac, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 1900-2500
2007 Petit Mouton879
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2009 Petit Mouton
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 1000-1400
2008 Château Canon880
Saint Emilion, Mc, Owc 
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
2008 Château le Pin Beau Soleil881
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2008 Château Lynch Moussas882
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2004 Château Clinet883
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2008 Château Lynch Bages884
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2008 Château Leoville Poyferre885
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
2008 Château Chasse Spleen886
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2005 Château Cantenac Brown887
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2003 Château la Grave Trigant de Boisset888
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2007 Saint Georges 'Cote Pavie'889
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2008 Château Grand Corbin d'Espagne890
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2005 Château la Marzelle891
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2008 Château de Pez892
Saint Estèphe, Mc , 6 Bottle(s)
2011 Château Branaire Ducru
Saint Julien , Mc , 1 slightly torn label , 3 Bottle(s)
2011 Château Brane Cantenac
Margaux , Mc , 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
1983 Domaine De Chevalier893
Graves , Mc , ssl, 3 slightly torn labels , 4 neck, 4 neck/vts , 8 Bottle(s)
1984 Domaine De Chevalier
Graves , Mc , sdl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1988 Château Figeac
Saint Emilion, Mc , sl , neck , 1 Bottle(s)
1997 Château Croizet Bages
Pauillac , Mc , dusty label , neck , 1 Bottle(s)

1998 Château Leoville Poyferre
Saint Julien , Mc , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-400
2006 Château Beausejour Becot894
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Magnum
2006 Château Bellevue Mondotte
Saint Emilion, Mc, 1 Magnum
2006 Château Monbousquet
Saint Emilion, Mc, 1 Magnum
2006 Clos De L'oratoire
Saint Emilion, Mc, 1 Magnum
2006 Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 300-400
1976 Château Lafleur 895
Pomerol, Mc, USA import labels, 2 ssl, 2 sdl, 1 top of capsule missing, 2 vts, 2 ts
4 Magnum Per lot € 850-1250
1976 Château Lafleur 896
Pomerol, Mc, USA import labels, sdl, 8 slightly corroded capsules, 2 vts, 2 ts, 4
us, 2 mid, 1 mid/low
11 Bottle(s) Per lot € 1100-1700
1975 Château l'Eglise Clinet897
Saint Emilion, Mc, ssl  , neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
1989 Château Baron Pichon Longueville898
Pauillac , Mc , 2 ssl, 1 sdl , 1 neck , 3 Bottle(s)
1989 Château Lynch Bages
Pauillac , Mc , ssl, torn capsule  , neck , 1 Bottle(s)
1996 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien , Mc , ssl , 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 440-600
1970 Château Angelus899
Saint Emilion, Mc, ssl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1970 Château Gessan
Saint Emilion , Neg , sdl , vts , 1 Bottle(s)
1970 Château Pape Clement
Graves , Mc , sdl , vts , 1 Bottle(s)
1970 Vieux Chateau Certan
Pomerol , Mc, ssl, vts, 2 Bottle(s)
1971 Château Canon
Saint Emilion , Mc , ssl, 1 vts, 1 vts/ts , 2 Bottle(s)
1972 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion , Mc , sdl , neck/vts, 1 Bottle(s)
1975 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion , Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Soutard
Saint Emilion , Mc, ssl, neck , 1 Bottle(s)
1975 Couvent Des Jacobins
Saint Emilion , Mc , slightly torn label , 1 Bottle(s)
1975 Vieux Chateau Certan 
Pomerol , Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 vts, 1 vts/ts , 3 Bottle(s)
1978 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion , Mc, sdl , neck/vts , 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 400-600
1989 Château Langoa Barton900
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 1 neck, 5 Bottle(s)
1990 Château Langoa Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
1982 Clos Fourtet901
Saint Emilion, Mc, 4 dusty labels, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts
5 Bottle(s) Per lot € 120-180
1983 Château Pavie Macquin902
Saint Emilion, Mc, dusty labels, slightly corroded capsules, 4 neck, 1 neck/vts, 1
vts
6 Bottle(s) Per lot € 160-260

X
X
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2002 Château Phelan Segur903
Saint Estèphe, Mc , 6 dusty labels, 1 ssl , 7 Bottle(s)
2002 Château Rauzan Segla 
Margaux, Mc , sdl , 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-320
2000 Château Haut Bertinerie904
Côtes de Blaye , Mc
23 Bottle(s) Per lot € 150-220
1982 Château Giscours905
Margaux , Mc, 9 sdl, 3 dl , 10 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1990 Château Palmer906
Margaux, Mc, ssl , 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 260-360
1983 Château la Fleur Petrus907
Pomerol, Mc, sdl , neck
3 Bottle(s) Per lot € 200-280
1996 Château Leoville Barton908
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1996 Château Rieussec
Sauternes, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1999 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, ssl, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 220-320
1985 Château Montrose909 •
Saint Estèphe, Mc, ssl , us, 1 Bottle(s)
1988 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, dl, slightly damaged capsule , vts , 1 Bottle(s)
1989 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, dl, torn capsule , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 160-240
1990 Château Montrose910 •
Saint Estèphe, Mc, slightly torn label, slightly damaged capsule , vts
1 Bottle(s) Per lot € 220-320
1998 Château la Fleur Petrus911 •
Pomerol, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1983 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac912
Saint Emilion , Mc, sdl , neck , 1 Bottle(s)
1986 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac , Mc, dl , neck , 1 Bottle(s) 
1988 Château Haut Bailly
Pessac Leognan , Mc , vdl , 1 neck , 2 Bottle(s)
1988 Château Lynch Moussas 
Pauillac , Mc, 1 sdl, 2 dl , 1 neck/vts, 2 vts , 3 Bottle(s)
1989 Château Haut Bailly
Pessac Leognan , Mc , 1 ssl, 2 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note , neck , 4 Bottle
(s)
1994 Moulin de Duhart
Pauillac, Mc, 5 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 400-600 
1949 Château Magnan la Gaffeliere913
Saint Emilion, Neg , sl, mid/low, 1 Bottle(s)
1967 Château Haut Bailly
Graves , Mc, dusty label  , vts , 1 Bottle(s)
1967 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Neg, 2 sl, 1 vdl , 2 vts, 1 ts , 3 Bottle(s)
1970 Château Troplong Mondot 
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 1 neck, 1 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 5 Bottle(s)
1985 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, dusty label  , vts, 1 Bottle(s)
1986 Château la Fleur Petrus 
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 440-560
1983 Château Latour a Pomerol914 •
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl , neck , 2 Bottle(s)
1983 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, dusty label , 1 Bottle(s)
1983 Château Pape Clement
Graves, Mc, 1 ssl, 1 sl , neck , 2 Bottle(s)
1985 Château Labergorce 
Margaux, Mc, 3 sl, 1 sdl , 4 Bottle(s)

1988 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, sdl, top of capsule missing , 1 Bottle(s)
1994 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule , neck , 1 Bottle(s)
1996 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
1990 Château Sociando Mallet915 •
Haut Médoc, Mc, 7 dusty labels, 2 ssl, 3 sdl , 6 neck, 1 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480 
1997 Château Marquis de Terme916
Margaux, Mc, dl , 4 neck
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1970 Château Angelus917
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sdl, slightly corroded/damaged capsules , 3 vts, 2 us, 2
us/mid, 1 mid, 1 mid/low, Owc 
9 Bottle(s) Per lot € 280-380
1985 Château Figeac918 •
Saint Emilion, Mc, 9 ssl, 3 sdl , 6 neck, 4 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1100
1979 Château Martinet919
Saint Emilion , Mc , 4 sl, 4 sdl , 5 vts, 2 ts, 1 us , 8 Bottle(s)
1982 Château de Bel Air
Lalande de Pomerol , Neg, 4 sdl, 2 dl , 5 neck , 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 80-120
1990 Château Pavie920
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule , 1 neck, 1 vts , 2 Bottle(s)
1993 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl , neck  , 2 Bottle(s)
1993 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, ssl , neck  , 2 Bottle(s)
1994 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 slightly torn labels , 3 Bottle(s)
1994 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 torn capsule , neck  , 2 Bottle(s)
1996 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, sdl , neck/vts , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 500-700 
1986 Château Beauregard 921
Pomerol, Mc , ssl, very slightly corroded capsule , vts , 1 Bottle(s)
1988 Château de Fieuzal 
Pessac Leognan , Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 vts , 4 Bottle(s)
1989 Château Nenin
Pomerol, Mc, ssl , neck  , 2 Bottle(s)
1990 Château Terrey Gros Cailloux
Saint Julien, Mc, 1 sl, 2 sdl  , neck  , 3 Bottle(s)
1993 Château Pape Clement 
Pessac Leognan , Mc, dusty labels , neck  , 2 Bottle(s)
1994 Château Beausejour Becot
Saint Emilion, Mc, ssl , neck  , 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 340-460
1993 Château Leoville las Cases922
Saint Julien, Mc, ssl , 2 neck , 3 Bottle(s)
1995 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, dusty labels , 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 620-800
1994 Château Leoville Barton923
Saint Julien, Mc, dusty labels , neck  , 5 Bottle(s)
1995 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
1996 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl , neck  , 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 320-400
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1994 Château Lynch Bages 924
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sl  , 2 Bottle(s)
1994 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 2 Bottle(s)
1995 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 sdl , 4 Bottle(s)
1995 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, ssl , 2 Bottle(s)
1998 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sdl , 1 Bottle(s)
1998 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 660-900
1973 Château Palmer925
Margaux, Mc, sdl, damaged capsules, low, 3 Bottle(s)
1975 Château Palmer
Margaux, Mc, 5 slightly torn labels, 1 sdl, 3 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle(s)
1976 Château Palmer 
Margaux, Mc, sdl, 1 neck, 3 vts, 4 Bottle(s)
1980 Château Palmer
Margaux, Mc, slightly torn labels, 1 sligbhtly torn capsule, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle
(s)
Above 16 items Per lot € 780-1100
1973 Château Pichon Comtesse Lalande926
Pauillac , Mc, 10 sl, 5 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck, 6 neck/vts, 7 vts, 1
us
15 Bottle(s) Per lot € 380-480
1975 Château Gruaud Larose927
Saint Julien, Mc, sl, slightly corroded capsules, neck, 3 Bottle(s)
1980 Château Giscours
Margaux, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 5 neck, 6 Bottle(s)
1981 Château Desmirail
Margaux, Mc, 2 ssl, 2 sl, 2 sdl, 1 neck, 4 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 340-460
2005 Château la Croix Sainte Anne928
Bordeaux Superier, Mc, slightly torn label , 1 Bottle(s)
2006 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, dusty labels , 6 Bottle(s) 
2006 Château Limbourg
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle(s)
2007 les Songes de Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2007 Mac Carthy
Saint Estèphe, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
2008 Château Dutruch Grand Poujeaux
Médoc, Mc, ssl , 1 Demi
S/A  Tawny Port 30 Years
Port  , A. Ramos Pinto , bottled 2009 , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
1967 Château Branaire Duluc Ducru929
Saint Julien, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 us/mid, 1 mid, 2 Bottle(s)
1973 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, 1 sl, 1 sdl, very slightly corroded capsules, neck/vts, 2 Bottle(s)
1973 Château Rauzan Segla 
Margaux, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 2 min 3, 5 min 3.5, 1 min 5, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
1989 Château Beychevelle930
Saint Julien, Mc, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1995 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 280-380
1996 Château Angelus931
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 1 handwriting on label , neck
3 Bottle(s) Per lot € 360-500
1978 Château Leoville Poyferre932
Saint Julien, Mc, 6 dusty labels, 6 sdl , 8 neck, 4 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
1979 Château la Lagune933
Haut Médoc, Mc, sdl, neck, 2 Bottle(s)
1989 Château Chasse Spleen 
Moulis , Mc, USA import labels , 7 neck, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 360-460

1978 Château Leoville Poyferre934
Saint Julien, Mc, 9 ssl, 3 sdl, 5 slightly damaged capsules , 1 neck/vts, 9 vts, 2
ts/us
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1970 Château Leoville Poyferre935
Saint Julien, H. Cuvelier, 8 ssl, 4 sdl , 2 neck/vts, 3 vts, 2 ts, 2 us, 1 us/mid, 2 mid
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1969 Château Angelus936
Saint Emilion, Mc, 3 vts, 1 vts/ts, 4 ts, 3 us, 1 us/mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1996 Château Phelan Segur937
Saint Estèphe, Mc, 4 sdl, 4 dl
8 Bottle(s) Per lot € 130-230
1988 Château Cos d’Estournel938
Saint Estèphe, Mc, sdl, 1 USA import label , 2 Bottle(s)
1990 Château Cos d’Estournel
Saint Estèphe, Mc, sdl , 1 Bottle(s)
1990 Château Palmer
Margaux, Mc, sdl , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 380-480
1967 Clos Saint Emilion939
Saint Emilion , Mc , ssl , ts, 1 Bottle(s)
1976 Château Monbousquet
Saint Emilion , Mc , ssl, ts, 1 Bottle(s)
1983 Rambaud
Margaux , Mc , ssl , 6 neck, 1 vts , 7 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 40-60
1966 Château Coufran940
Haut Médoc, Mc , ssl , vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Haut Corbin
Saint Emilion , Mc , ssl  , 2 neck, 5 neck/vts , 7 Bottle(s)
1976 Clos Chante l'Alouette 
Saint Emilion , Mc , neck , 1 Bottle(s)
1982 Château Larose Trintaudon
Haut Médoc, Mc , sdl, slightly corroded capsules , neck , 4 Bottle(s)
1983 Château Corbin Michotte 
Saint Emilion , Mc , dusty labels , 3 neck/vts, 2 vts , 5 Bottle(s)
1983 Château Petit Val
Saint Emilion , Mc , 4 ssl, 3 sdl, 1 slightly corroded capsule , 1 neck, 6 vts , 7
Bottle(s)
1983 Château Rolland Maillet
Saint Emilion , Mc , sl , neck , 4 Bottle(s)
Above 29 items Per lot € 200-300 
1985 Château Petit Val941
Saint Emilion , Mc , sdl  , 1 Bottle(s)
1992 le Clementin du Pape Clement
Pessac Leognan , Mc , dl, slightly corroded capsules , 1 neck, 1 vts , 2 Bottle(s)
1993 Château Teysson
Lalande de Pomerol , Mc , ssl , vts, 1 Bottle(s) 
1994 Château Bouscaut
Pessac Leognan , Mc , ssl , neck , 2 Bottle(s)
1995 Roylland
Saint Emilion , Mc , ssl , neck , 1 Bottle(s)
1996 Château Bertineau Saint Vincent
Lalande de Pomerol , Mc , neck/vts , 1 Bottle(s)
1996 Château de Clairefont
Margaux , Mc , ssl , 1 Bottle(s)
1996 Château Ferrand
Pomerol , Mc , ssl , 1 Bottle(s)
1996 Prelude a Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc , sl, 1 Bottle(s)
1997 Château Clauzet
Saint Estèphe, Mc , ssl , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 80-120
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1971 Château Belle Rose942
Pauillac, Mc , ssl , vts, 1 Bottle(s)
1971 Château Caronne Saint Gemme
Haut Médoc, Mc , 10 sl, 7 sdl, 2 slightly corroded capsules , 4 neck, 8 vts, 4 ts, 1
us , 17 Bottle(s)
1971 Château Cheret Pitres
Graves , Mc , dl , vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Larose Perganson
Haut Médoc, Mc , ssl , vts , 1 Bottle(s)
1979 Château la Graviere Grand Poujeaux
Moulis, Mc , sdl, 1 slightly corroded capsule , 1 neck, 2 vts, 1 ts , 4 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 120-180
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2007 Château Reine Blanche943
Saint Emilion, Mc, Oc, 12 Bottle(s)
2007 Moulin De La Bridane
Saint Julien, Mc, Oc, 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 190-250
2005 Château Phelan Segur944
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2005 Château Phelan Segur945
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2008 Château Phelan Segur946
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1989 Château Citran947
Haut Médoc, Mc, 7 ssl, 2 slightly torn labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240 
2005 Château Citran948
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2000 Château Fonplégade949
Saint Emilion, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 110-180
1998 Château Gruaud Larose950
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 210-280
1973 Reserve De La Comtesse951
Pauillac , Mc , ssl , 1 Bottle(s)
1980 Château Trotanoy
Pomerol , Mc, ssl, slightly corroded capsule , vts, 1 Bottle(s)
1988 Château de la Commanderie
Lalande de Pomerol , Neg, 1 Bottle(s)
1992 Château Duhart Milon
Pauillac , Mc , 1 ssl, sl, neck  , 2 Bottle(s)
1992 Gressier Grand Poujeaux 
Moulis, Mc, ssl , neck  , 1 Bottle(s)
1999 Château Larrivet Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, Owc , 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-260
2001 Château Trottevieille952 •
Saint Emilion, Mc, 4 sdl , Owc
11 Bottle(s) Per lot € 260-360
1999 Château Plaisance 'Cuveé Exceptionelle'953 •
Médoc, Mc, Owc
23 Bottle(s) Per lot € 200-300
2001 Château Leoville Poyferre954
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Château Ducru Beaucailllou955
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
1998 Château Leoville Barton956
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2000 Château Lagrange957
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-720
2010 Château Figeac958
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 900-1200
2000 Château Moulinet959
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2002 Château Rauzan Segla960
Margaux, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 250-320
2009 Château Rauzan Segla961
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 700-1000
2007 Château Haut Bages Averous962
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200

1996 Monastère de Saint Mont963 •
Côtes de Saint Mont, Plaimont, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 220-300
1981 Château la Gaffeliere964
Saint Emilion, Mc, sl, vts or better , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2000 Château Certan Marzelle965 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2000 Château Certan Marzelle966 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2009 Château Belair Monange967
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2010 Château Belair Monange
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 1020-1300
2003 Château Montrose968 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 950-1250
2006 Château Baron Pichon Longueville969 •
Pauillac , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2006 Château Lynch Bages970 •
Pauillac , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
2006 Château Calon Segur971 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2006 Château Branaire Ducru972 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400 
2009 Château Monbrison973 •
Margaux , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
2008 Château Leoville Poyferre974 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2009 Château Giscours975 •
Margaux , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
2009 Château Haut Bailly976 •
Pessac Leognan , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
2008 Château Pontet Canet977 •
Pauillac , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 700-950
2009 Château Pontet Canet978 •
Pauillac , Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 680-900
2009 Château Pontet Canet979 •
Pauillac , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1750
2010 Château Lascombes980 •
Margaux , Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 300-400
2010 Château Lynch Moussas981 •
Pauillac , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2010 Château Leoville Poyferre982 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 820-1100
2010 Château Montrose982bis •
Saint Estèphe, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 680-820
2010 Château Grand Puy Lacoste983 •
Pauillac , Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2010 Château Cos d'Estournel984 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 660-900
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2010 Château Rauzan Segla985 •
Margaux , Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
2010 Château Baron Pichon Longueville986 •
Pauillac , Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 580-720
2010 Château Croix Mouton987 •
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 90-120
2010 Château Poujeaux988 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2010 Château Cantemerle989 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
2010 Château Lynch Bages990 •
Pauillac , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 820-1100
2010 Château d'Aiguilhe991 •
Côtes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2010 Clos Du Marquis992 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2005 Château Calon Segur993
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 540-740
2005 Château Magdelaine994
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 540-740
2005 Château Magdelaine995
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 540-740
2005 Château Sanctus996
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2005 Château Sanctus997
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2005 Château Haut Marbuzet998
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2005 Château Haut Marbuzet999
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2003 Domaine De Chevalier1000
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2005 Château d'Angludet1001
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2008 Château Angludet1002
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2008 Château Latour a Pomerol1003
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2008 Château Latour a Pomerol1004
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2008 Château Rauzan Segla1005
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2009 Château Rauzan Segla1006
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2005 Château la Lagune1007
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
2005 Château la Lagune1008
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640

2005 Château Charmail1009
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2006 Château Haut Bages Liberal1010
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2009 Providence1011
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 300-400
2010 Providence1012
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 300-400
1996 Château Leoville Barton1013
Saint Julien , Mc , 3 neck , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 380-480
2000 Château la Fleur Petrus1014
Pomerol , Mc , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1250
2009 l'Autre de Sociando Mallet1015
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2009 l'Autre de Sociando Mallet1016
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2009 l'Autre de Sociando Mallet1017
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2009 l'Autre de Sociando Mallet1018
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Château Trotanoy1019
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-560
2005 Château Giscours1020
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Château Figeac1021
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-780
2005 Château Gazin1022
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-900
1999 Château Leoville las Cases1023
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2001 Château Leoville las Cases1024
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2001 Château la Conseillante1025
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1400
2005 Château Leoville Poyferre1026
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 340-460
2000 Clos De L'oratoire1027
Saint Emilion, Mc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 280-380
2000 Château Sociando Mallet1028
Haut Médoc, Mc, dusty labels , Owc
11 Bottle(s) Per lot € 400-550
2003 Château Moulin Saint Georges1029
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
1997 Château Pedesclaux1030
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
1999 Château Marquis d'Alesme Becker1031
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Château Marquis d'Alesme Becker1032
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
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1999 Château Marquis d'Alesme Becker1033
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1997 Château Langoa Barton1034
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2002 Château Giscours1035
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2003 Château Giscours1036
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2001 Château Brane Cantenac1037
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1997 Château Marquis de Terme1038
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Château Lagrange1039
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1999 Château Cissac1040
Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1999 Château Cissac1041
Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1991 Château Gloria1042
Saint Julien, Mc, 5 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1993 Château Gloria1043
Saint Julien, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Château Grand Puy Lacoste1044
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2002 Clos de la Vieille Eglise1045
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1995 Château Talbot1046
Saint Julien, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
1995 Château Kirwan1047
Margaux, Mc, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1997 Château Kirwan1048
Margaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2001 Château Kirwan1049
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Château Kirwan1050
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Château Kirwan1051
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château la Chenade1052
Lalande de Pomerol , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2006 Château Sociando Mallet1053
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
2000 Chateau de Reignac1054 •
Bordeaux Superieur, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2000 Chateau de Reignac1055 •
Bordeaux Superieur, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 360-460
2000 Chateau de Reignac1056 •
Bordeaux Superieur, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 360-460

1999 Château Haut Marbuzet1057
Saint Estèphe, Mc, 4 ssl, 1 dl, 1 vdl , neck , 6 Bottle(s)
2001 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe, Mc , ssl , 8 Bottle(s)
2004 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe, Mc, dusty labels , 4 Bottle(s)
2006 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle(s)
2007 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe, Mc , ssl , 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 460-580
2004 Château les Ormes Sorbet1058
Médoc, Mc, dusty labels , 7 Bottle(s)
2010 Château Lalande
Saint Julien , Mc, dusty labels , 7 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 170-270
2003 Château Bellegrave 1059
Pauillac, Mc
19 Bottle(s) Per lot € 200-300
2000 Château d'Agassac1060
Haut Médoc, Mc, 10 sl, 2 sdl, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1990 les Fiefs de Lagrange1061
Saint Julien, Mc, dusty labels, 8 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1985 Château Chasse Spleen1062
Moulis, Mc, dusty labels, 1 neck, 5 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 1 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1986 Château Labegorce Zede1063
Margaux, Mc, 11 ssl, 1 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1985 Château Lynch Moussas1064
Pauillac, Mc, 5 ssl, 3 sl, 4 sdl, 3 neck, 2 neck/vts, 3 vts, 4 ts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1997 Saint Joseph 'l'Olivaie'1065
Rhône, P. Coursodon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1978 Château Gruaud Larose1066
Saint Julien, Mc, 1 sdl , min 3 or better , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1988 Château la Valiere1067
Médoc, Mc, 9 neck, 1 vts, 1 ts , Oc, 12 Bottle(s)
1994 Château Milon
Saint Emillion, Mc, neck vts or better , Oc, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 120-220
1982 Château Haut Bailly1068
Pessac Leognan, Mc, ssl, 2 slightly torn labels , 10 neck, 1 neck/vts, 1 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-900
1994 Château Clerc Milon 1069
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1980 Château Haut Bages Liberal1070
Pauillac, Mc, ssl  , 5 vts, 3 us, 4 mid , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1977 Château Cantemerle1071
Haut Médoc, Mc, 11 neck/vts or better, 1 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1996 Château la Louviere1072
Pessac Leognan , Mc , blanc , Owc , 1 DMagnum
1999 Château la Louviere
Pessac Leognan , Mc , blanc , Owc , 1 DMagnum
Above 2 items Per lot € 70-100
1958 Château Laville Haut Brion1074
Pessac Leognan, Mc, sdl, corroded capsule , us , 1 Bottle(s)
1961 Château Laville Haut Brion
Pessac Leognan, Mc , 2 dl, 2 vdl, 3 slightly corroded capsules, 1 corroded
capsule , 3 neck/vts, 1 vts , 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 400-600
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1981 Château Laville Haut Brion1075
Pessac Leognan, Mc, 2 sl, 1 sdl, very slightly corroded capsules, 1 neck, 1
neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1982 Château Laville Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 2 sl, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 600-800
1966 Y d'Yquem1076
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsule , vts
1 Bottle(s) Per lot € 30-50
1999 Puligny Montrachet 'la Truffiere'1077
1er Cru , M. Colin Deleger , 2 Bottle(s)
2000 Puligny Montrachet 'la Truffiere'
1er Cru , M. Colin Deleger , 1 Bottle(s)
2000 Puligny Montrachet 'les Demoiselles'
1er Cru , M. Colin Deleger , 1 sdl , 1 Bottle(s)
2005 Château Carbonnieux
Pessac Leognan , Mc, blanc, 1 ssl , 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 110-160
2010 Blanc De Lynch Bages1077bis
Bordeaux   , Mc, 1 sdl
7 Bottle(s) Per lot € 150-250
2000 Domaine De Chevalier1078
Pessac Leognan, Mc, blanc, neck
4 Magnum Per lot € 340-460
2005 Château Lafargue 'Cuvee Alexandre' 1079
Pessac Leognan, Mc, blanc, 5 ssl, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 100-140
1998 Château la Louviere1080
Pessac Leognan , Mc, blanc , Owc
8 Bottle(s) Per lot € 60-80
2001 Château Smith Haut Lafitte1081
Pessac Leognan , Mc , blanc, Owc , 6 Bottle(s)
2001 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan , Mc , blanc, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 200-280
2008 Blanc De Lynch Bages1082
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Domaine De Chevalier1083
Pessac Leognan, Mc, blanc, dusty labels, Owc, 6 Bottle(s)
2005 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, blanc, dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 340-460
2006 Les Plantiers du Haut Brion1084
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 160-240
2006 Les Plantiers du Haut Brion1085
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1985 Brut Vintage Reserve1086
Champagne, Veuve Clicquot, Owc
1 3 Ltr Per lot € 260-360
1978 Collection 'Vasarely'1087
Champagne , Taittinger, 1 Bottle(s)
1981 Collection 'Arman' 
Champagne , Taittinger, 1 Bottle(s)
1982 Collection 'Masson'
Champagne , Taittinger, 1 Bottle(s)
1983 Collection 'da Silva'
Champagne , Taittinger, 1 Bottle(s)
1985 Collection 'Lichtenstein'
Champagne , Taittinger, 1 Bottle(s)
1988 Collection 'Imai'
Champagne , Taittinger, 1 Bottle(s)
1990 Collection 'Corneille'
Champagne , Taittinger, 1 Bottle(s)
1992 Collection 'Matta' 
Champagne , Taittinger, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 1000-1400

1990 Collection 'Corneille'1088
Champagne, Taittinger, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
S/A Brut Mosaïque1089
Champagne, Jacquart, Owc
1 6,0 Ltr Per lot € 160-260
1985 Cristal1090
Champagne, Roederer
1 Magnum Per lot € 650-900
S/A Grande Cuvee1091
Champagne, Krug, slightly torn label, giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Grande Cuvee 
Champagne, Krug, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 250-350
1978 Brut Rose1091bis
Champagne, Veuve Clicquot, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 100-180
1961 Dom Perignon1092
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsule , min 2 upside
down , 1 Bottle(s)
1964 Blason de France
Champagne, Perrier Jouet, ssl , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 420-540
1970 Dom Perignon1093
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsule
1 Bottle(s) Per lot € 200-280 
1983 Dom Perignon 1094
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label, slightly damaged capsule , 1
Bottle(s)
1983 Dom Perignon 
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox, slightly torn label, slightly damaged
capsule , 1 Bottle(s)
1985 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 440-560
1982 Dom Perignon1095
Champagne, Moet & Chandon, Rose, slightly torn label, slightly torn capsule
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1993 Dom Pérignon 'Oenothèque' 1096
Champagne, Moet & Chandon, degorgement 2005, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 440-600
1988 Dom Perignon1097 •
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1992 Dom Perignon1098
Champagne, Moet & Chandon
2 Bottle(s) Per lot € 150-220
1996 Cuvée Sir Winston Churchill1099
Champagne, Pol Roger
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1996 Brut Grand Cru1100
Champagne, Louis Dubosquet
2 Bottle(s) Per lot € 180-260
2005 Cristal1101
Champagne, Roederer
3 Bottle(s) Per lot € 250-350
1966 Cordon Rouge1102 •
Champagne, Mumm, sdl, min 1 upside down, 1 Bottle(s)
1966 Dom Ruinart Blanc de Blancs
Champagne, Ruinart, slightly torn label, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-280
1964 Cuvee Elysee1103 •
Champagne, A.G. Jeanmaire, slightly torn label, min 1,5 cm upside down, 1
Bottle(s)
1971 Brut Imperial Rose
Champagne, Moet & Chandon, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 180-260
1959 Brut Reserve Cuvee1104 •
Champagne, Perrier-Jouet, sdl
2 Bottle(s) Per lot € 300-500
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1966 Blason de France1105 •
Champagne, Perrier-Jouet, dusty label, 1 Bottle(s)
1966 Brut Extra
Champagne, Piper Heidsieck, sdl, 1 Bottle(s) 
1971 Blason de France
Champagne, Perrier-Jouet, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 400-550
1966 Brut Blancs de Blanc 'Comtes de Champagne'1106 •
Champagne, Taittinger, sl, very slightly corroded capsule , 1 Bottle(s)
1970 Brut Blancs de Blanc 'Comtes de Champagne'
Champagne, Taittinger, ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
1986 Brut Blancs de Blanc 'Comtes de Champagne'
Champagne, Taittinger, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 680-1000
S/A Brut Rose1107
Champagne , Germain, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 90-120
1996 Grande Annee Brut1108
Champagne, Bollinger, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 130-180
1959 Dom Perignon 'Oenotheque'1109
Champagne, Moet & Chandon, degorgé 1999, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 900-1300
S/A  Cognac VSOP 'Grande Ourse'1110
Cognac , M. Giboin , min 6 , 1 Bottle(s)
S/A  Marc de Bourgogne Reserve
Bourgogne , l'Heritier Guyot , ssl , min 5 , 1 1 Ltr
S/A Bouzy Brut 'Cuvee des Fonfateurs'
Champagne, Barancourt, 90 ties , 5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 460-600
S/A Brut Grande Cuvee1111
Champagne , Charles Lafitte , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
S/A Grande Cuvee1112
Champagne , Krug, gifbox
2 Bottle(s) Per lot € 150-220 
1990 Brut 'Cuvee du Nouveau Millenaire'1113
Champagne , J. Pernet , 2 giftbox , Oc
2 Magnum Per lot € 65-130
1990 R.D. Extra Brut1114
Champagne, Bollinger, Wooden gift boxes, degorgement 2004, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 380-480
1995 R.D. Extra Brut1115
Champagne, Bollinger, Wooden gift boxes, degorgement 2004, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 220-280
1995 R.D. Extra Brut1116
Champagne, Bollinger, Wooden gift boxes, degorgement 2004, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 220-280
1970 Rioja Gran Reserva 'Fifa Mundial 82'1117
Spain, Berberana , 1 ssl, 1 sdl , 1 vts, 1 us , 2 Bottle(s)
1970 Rioja Gran Reserva 'Mundial 82'
Spain, Berberana , 1 neck, 2 vts, 1 ts , 4 Bottle(s)
1983 Rioja Gran Reserva
Spain, Berberana , 3 sdl, 3 dl , 4 neck, 1 vts, 1 us , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
1976 Rioja Crianza1118
Spain, Muga , 10 ssl, 1 sdl, 1 dl , 2 neck, 8 vts, 2 ts
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1960 Rioja Gran Reserva1119
Spain, Berberana , sl, slightly corroded capsules, 1 sign of seepage, 1 vintage by
seller's note , 2 min 3   , 6 Bottle(s)
1961 Rioja Gran Reserva
Spain, Campo Viego , sdl , 2 min 3, 1 min 4 , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 270-350 
1988 Rioja Reserva Imperial1120
Spain, CVNE , 5 dl, 7 vdl , 10 neck, 2 vts
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1968 Rioja 'Vina Tondonia'1121
Spain, Lopez de Heredia , 5 sl, 1 sdl, corroded capsules , 1 us, 5 mid  , 6 Bottle(s)
1978 Rioja Gran Reserva 'Vina Tondonia'
Spain, Lopez de Heredia , dusty labels, damaged capsules, signs of seepage , 1
us, 2 mid, 1 mid/low , 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 420-600

1964 Rioja Reserva1122
Spain, Berberana , 2 ssl, 2 sl, 2 sdl, 1 corroded capsule , 3 neck, 1 vts, 2 us , 6
Bottle(s)
1978 Rioja Reserva
Spain, Berberana , 4 ssl, 2 sl, 2 corroded capsules, 4 vts, 2 ts , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
1970 Rioja Reserva Especial1123
Spain, Martinez de Lacuesta , very slightly corroded capsules , 3 neck, 2
neck/vts, 1 vts , 6 Bottle(s)
1973 Rioja Reserva Especial
Spain, Martinez de Lacuesta , very slightly corroded capsules , 1 neck, 4
neck/vts, 1 vts , 6 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 360-460
1959 Rioja Gran Reserva 'Fuenmayor'1124
Spain, AGE Bodegas Unidas , 5 ssl, 1 sdl, 5 slightly corroded capsule , 2 min 3, 3
min 4, 1 min 5 , 6 Bottle(s)
1968 Rioja Crianza 'Monte Real'
Spain, Bodegas Riojanas , ssl , min 3 or better , 6 Bottle(s)
1971 Rioja Crianza 'Monte Real'
Spain, Bodegas Riojanas , slightly torn labels , 3 min 3, 3 min 4 , 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 380-480 
1985 Pesquera Crianza1125
Spain, A. Fernandez , dusty labels, 2 slightly corroded capsules , 1 neck, 2 vts, 3
vts/ts , 6 Bottle(s)
1989 Pesquera Crianza
Spain, A. Fernandez , 1 torn label, 3 neck, 2 vts, 1 ts , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-300
1970 Les Forts De Latour 1128
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 75-150
1995 Les Forts De Latour1129
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 1 sdl , 2 Bottle(s)
1999 Les Forts De Latour
Pauillac, Mc, sdl , 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 360-500
1998 Les Forts De Latour1130
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2000 Les Forts De Latour1131
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-900
2001 Les Forts De Latour1132
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-660
1970 Château Latour1133
Pauillac , Mc, sl, corroded capsule, neck/vts
1 Magnum Per lot € 500-700
1976 Château Latour 1134
Pauillac , Mc, 1 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 vts 
2 Magnum Per lot € 600-800
1951 Château Latour1135
Pauillac , Mc, 1 sdl, 1 vdl, slightly corroded capsules , 1 vts, 1 vts/ts
2 Bottle(s) Per lot € 450-800
1961 Château Latour1136 •
Pauillac , Mc , dl, cut capsule: all info on cork , us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 900-1500
1964 Château Latour 1137
Pauillac , Mc , ssl , mid
1 Bottle(s) Per lot € 220-320
1965 Château Latour 1138
Pauillac, Mc, ssl, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1966 Château Latour1139
Pauillac, Mc, 1 us/mid, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 320-460
1967 Château Latour1140
Pauillac, Mc, dusty label , vts , 1 Bottle(s)
1968 Château Latour 
Pauillac, Mc, dusty label , vts , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 420-560
1971 Château Latour1141
Pauillac, Mc, sdl, us
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
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1977 Château Latour1142
Pauillac, Mc, sdl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1972 Château Lafite Rothschild1143
Pauillac , Mc , dl  , mid/low, 1 Bottle(s)
1972 Château Latour
Pauillac , Mc , dl, slightly damaged capsule , vts/ts , 1 Bottle(s)
1973 Château Lafite Rothschild
Pauillac , Mc , dl  , vts  , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 200-300
1976 Château Latour1144
Pauillac, Mc, ssl , neck 
2 Bottle(s) Per lot € 340-480
1977 Château Latour1145
Pauillac, Mc, sl, 2 ts, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 320-440
1980 Château Latour1146
Pauillac, Mc, 1 ssl, 5 sl, 1 dl , 1 neck, 3 neck/vts, 3 vts
7 Bottle(s) Per lot € 800-1100
1982 Château Latour1147
Pauillac , Mc , glue stained label , neck
1 Bottle(s) Per lot € 800-1100
1983 Château Latour1148
Pauillac, Mc, sdl , vts
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1984 Château Latour1149
Pauillac, Mc, ssl, very slightly corroded capsule , neck
1 Bottle(s) Per lot € 170-270
1985 Château Latour1150
Pauillac , Mc , sl
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1988 Château Latour1151
Pauillac , Mc , ssl, 1 torn capsule , neck
2 Bottle(s) Per lot € 480-600
1989 Château Latour1152
Pauillac , Mc , ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1993 Château Latour1153
Pauillac, Mc, 1 neck
4 Bottle(s) Per lot € 850-1350
1994 Château Latour1154
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 170-270
1996 Château Latour1155 •
Pauillac , Mc, slightly torn capsule
1 Bottle(s) Per lot € 380-480
1999 Château Latour1156
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Château Latour1157
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 560-700
2005 Château Latour1158
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 580-740
1975 Château Latour1159
Pauillac, Mc, ssl, 3 neck/vts, 2 vts, 1 ts, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 900-1400
1975 Château Latour1160
Pauillac, Mc, 8 sl, 2 sdl, 2 dl, 2 slightly torn capsules, 1 neck, 4 neck/vts, 6 vts, 1
ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
2004 la Basseta1161
Spain , Vinyes Mas Romani , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 El Pison1162
Spain, Artadi, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1400-2000

X
1991 Rioja Reserva Especial1163 •
Spain , Campillo , 6 neck, 4 neck/vts, 2 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240

1994 Rioja Gran Reserva1164 •
Spain , Paternina, 4 x 3 Owc, 1 slightly torn label , 5 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1993 Valbuena 51165
Italy, Vega Sicilia, ssl , 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 110-210
1972 Unico1166
Spain, Vega Sicilia, sdl , neck
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1996 Unico1167
Spain, Vega Sicilia
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
S/A  Unico Reserva Especial1168
Spain, Vega Sicilia, blend 1985-1990-1994
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
2000 Unico1169 •
Spain , Vega Sicilia , Owc
2 Magnum Per lot € 720-1000
1996 Clos Martinet1170
Spain, Dom, 1 ssl, 1 sdl, 2 Magnum
1999 Clos Martinet
Spain, Dom, sdl, 1 Magnum
2002 Clos Mogador
Spain, Dom, ssl, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 160-240
2000 Cirsion1171
Spain, Roda, dusty label, 1 Magnum
2003 Cirsion
Spain, Roda, sdl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 240-320
2001 Vendimia Seleccionada1172
Spain, Mauro, slightly torn label, 2 Magnum
2002 Vendimia Seleccionada
Spain, Mauro, sdl, 1 Magnum
2003 Terreus 'Paraje de Cueva Baja'
Spain, Mauro, 1 Magnum
2003 Vendimia Seleccionada
Spain, Mauro, sdl, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 340-460
1989 Unico1173
Spain, Vega Sicilia, dusty label
1 DMagnum Per lot € 850-1350
1990 Unico1174
Spain, Vega Sicilia, dusty label
1 DMagnum Per lot € 770-1000
1991 Unico1175
Spain, Vega Sicilia, dusty label
1 DMagnum Per lot € 850-1250
1922 Rioja Reserva Especial1176 •
Spain, Martinez Lacuesta, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1928 Rioja Gran Reserva
Spain, Paternina, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1940 Emporda Reserva
Spain, Castillo Perelada, dl, ts, 1 Bottle(s)
1994 Rioja Reserva 'Dalmau '
Spain, Marques de Murrieta, ssl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 260-360
2004 Pesus1177
Spain, Vina Sastre, ssl, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 210-300
1934 Rioja Reserva Especial 'Castillo Ygay'1178 •
Spain , Marques de Murrieta, Giftbox , vts
1 Bottle(s) Per lot € 240-320
1954 Rioja Reserva Ygay1179
Spain , Marques de Murrieta, sdl , ts
1 Bottle(s) Per lot € 45-90
2007 Reserva1180
Spain, Laudum, 2 sdl, 5 torn capsules
6 Bottle(s) Per lot € 30-50
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1996 Valbuena 51181
Spain, Vega Sicilia, neck  , 3 Bottle(s)
1998 Rioja Gran Reserva
Spain, Marqués de Riscal, neck  , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 200-300
2004 Rioja Reserva 'Conde de Valdemar'1182
Spain, Valdemar , 6 Bottle(s)
2005 Rioja Seleccion Especial
Spain, Muga, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 90-180
1987 Rioja Gran Reserva 'Monte Real'1183
Spain, Riojanas, slightly torn labels, min 3 
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1965 Unico1184
Spain, Vega Sicilia , sl, corroded capsule , vts , Owc
1 Magnum Per lot € 440-600
1972 Unico1185
Spain, Vega Sicilia , sdl , neck
1 Magnum Per lot € 560-760
1970 Rioja Cosecha Especial 'Bordon'1186
Spain, Franco Espanolas , 4 ssl, 6 sl, 2 dl, 3 slightly corroded capsules , 4
neck/vts, 8 vts
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2001 Rioja1187
Spain, Amancio, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2001 Rioja
Spain, El Bosque, 1 Bottle(s)
2002 Rioja
Spain, Amancio, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
2002 Rioja
Spain, El Bosque, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 250-350
1997 Camartina1188
Italy, Querciabella, sdl , neck , 1 Bottle(s)
2000 El Pison
Spain, Lacalle y Laorden , dusty label , 1 Bottle(s)
2000 Grandes Anadas
Spain, Artadi, ssl   , 1 Bottle(s)
2003 Pajos Viejos
Spain, Artadi, ssl   , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 230-340
2004 El Pison1189
Spain, Artadi , 1 Bottle(s)
2004 Pajos Viejos
Spain, Artadi, 4 Bottle(s)
2007 El Pison
Spain, Artadi, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 900-1200
1980 Gran Reserva de Fondillon1191
Spain, Solvador Poveda , Giftbox
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
2009 Rioja Reserva1192
Spain , Cune , 1 ssl, 2 slightly torn labels , 6 Bottle(s)
2013 Malbec 'Seleccion'
Argentina, Argento, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
1998 Finca Dofi1193
Spain, Alvaro Palacios, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
1996 Classic 1194
Spain, Cims de Porrera, dusty labels , 2 Bottle(s)
1998 Classic
Spain, Cims de Porrera, dusty labels , Owc, 4 Bottle(s)
1999 Classic
Spain, Cims de Porrera, dusty labels , Owc, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 220-280 
2001 Tirant Rottlan1195 •
Spain, Dom, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 340-460

1994 Rioja Reserva 'Gaudium'1196 •
Spain, Marqués de Cáceres, Owc, 15 Bottle(s)
2001 Peraj Ha 'Arib
Spain, Capçanes, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 360-460
2009 Alion1197 •
Spain , Vega Sicilia , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-520
2009 Alion1198 •
Spain , Vega Sicilia , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-520
2005 Alion1199
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-250
2005 Alion1200
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
2000 Douro1201
Portugal , Quinta Da Gaivosa, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1974 Château Palmer1202
Margaux, Mc, sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1982 Château Palmer
Margaux, Mc, slightly torn labels, slightly corroded capsules, neck, 2 Bottle(s)
1987 Château Palmer
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Palmer
Margaux, Mc, slightly torn labels, neck, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 720-950
1967 Château Brane Cantenac1203
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1971 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, sdl, 2 neck, 1 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1978 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 1 mid, 3
Bottle(s)
1980 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, neck, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 300-420
1981 Château Monbrison 1204
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, 2 neck, 1 neck/vts, 3
Bottle(s)
1982 Château Monbrison 
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
1985 Château Monbrison
Margaux, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle(s)
1987 Château Monbrison
Margaux, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1989 Château Monbrison
Margaux, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 170-270
1967 Château Giscours1205
Margaux, Neg, 2 ssl, 2 sdl, vts, 4 Bottle(s)
1971 Château Giscours
Margaux, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 mid, 1 mid/low, 2 Bottle(s)
1978 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Kirwan
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl, slightly torn capsules, 2 Bottle(s)
1989 Château Lascombes 
Margaux, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-420

X
X
X
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1964 Château Labegorce Zede1206
Margaux, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1970 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 3 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 6 Bottle(s)
1970 Château du Tertre 
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 corroded capsule, slightly damaged capsule, 2 mid, 1
low, 3 Bottle(s)
1970 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1975 Château Siran
Margaux, Mc, 2 ssl, 2 sl, 1 neck, 3 neck/vts, 4 Bottle(s)
1978 Château Siran
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 360-480
1961 Château Pontet Canet1207
Pauillac, Cruse, sdl, slightly corroded capsules, 1 us, 1 us/mid, 1 low, 3 Bottle(s)
1970 Château Pontet Canet
Pauillac, Cruse, sdl, ts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 280-380
1988 Château Baron Pichon Longueville1208
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1989 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 250-360
1974 Château Pichon Comtesse Lalande1209
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 5 Bottle(s)
1980 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1981 Château Pichon Comtesse Lalande 
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl , 1 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1986 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, dl, 1 neck  , 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 640-850
1973 Château Grand Puy Ducasse1210
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1974 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, sdl, vts, 2 Bottle(s)
1981 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Fonbadet
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 us, 2 Bottle(s)
1982 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl  , neck, 3 Bottle(s)
1983 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 2 neck, 3 neck/vts, 5 Bottle(s)
1987 Château Haut Bages Liberal 
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 460-600
1966 Château la Lagune1211
Haut Médoc, Mc, 1 sl, 4 sdl, 3 neck, 1 vts, 1 us, 5 Bottle(s)
1967 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 3 neck  , 5 Bottle(s)
1969 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, 3 ssl   , 2 neck, 3 neck/vts, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 540-700 
1970 Château la Lagune1212
Haut Médoc, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle(s)
1971 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, ssl, neck, 4 Bottle(s)
1973 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 4 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 400-540
1975 Château la Lagune1213
Haut Médoc, Mc, sdl, 4 neck  , 6 Bottle(s)
1978 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, 6 ssl, 5 sdl, 7 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 11 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 560-700 

1980 Château la Lagune1214
Haut Médoc, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 2 neck/ 2 neck/vts, 4 Bottle(s)
1981 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, 4 ssl, 7 sdl, neck, 11 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 380-520
1982 Château la Lagune1215
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle(s)
1983 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, 4 sdl, neck, 5 Bottle(s)
1985 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, sdl, neck, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-540
1986 Château la Lagune1216
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, 2 sdl, neck/vts, 3 Bottle(s)
1987 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, sdl, neck  , 3 Bottle(s)
1988 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 260-360
1966 Château Poujeaux1217
Moulis, Mc, 1 ssl, 5 sdl, 2 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 6 Bottle(s)
1981 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 sdl, neck, 3 Bottle(s)
1983 Château Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1985 Château Poujeaux
Moulis, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
1986 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 1 ssl, 2 sdl, neck, 3 Bottle(s) 
Above 16 items Per lot € 400-540
2003 Cabernet Sauvignon1218 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2003 Cabernet Sauvignon1219 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2003 Cabernet Sauvignon1220 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2003 Cabernet Sauvignon1221 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2004 Cabernet Sauvignon1222 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 120-180 
2004 Cabernet Sauvignon1223 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2003 Cabernet Sauvignon1224 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2003 Cabernet Sauvignon1225 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2003 Cabernet Sauvignon1226 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2003 Cabernet Sauvignon1227 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2003 Cabernet Sauvignon1228 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2003 Cabernet Sauvignon1229 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2003 Cabernet Sauvignon1230 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
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2003 Cabernet Sauvignon1231 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2003 Cabernet Sauvignon1232 •
USA, Jordan, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2004 Cabernet Sauvignon1233 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2004 Cabernet Sauvignon1234 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2004 Cabernet Sauvignon1235 •
USA, Jordan
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
2005 Sena1236
Chili, Chadwick/Mondavi, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
1995 Cabernet Sauvignon 'Premier Selection'1237
USA, Red Cedar Ranch, 1 ssl, 2 slightly torn labels
10 Bottle(s) Per lot € 100-200
1984 Dominus1238
USA, Moueix, sdl, very slightly corroded capsules, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts,
Owc
4 Bottle(s) Per lot € 320-420
1999 Dominus1239
USA, Moueix
1 Bottle(s) Per lot € 65-130
1956 Château Musar1240
Lebanon , G. Hochar , ssl , vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2002 Classic1241
South Africa, Veenwouden, 4 Bottle(s)
2002 Merlot
South Africa, Veenwouden, 3 Bottle(s)
2009 Rioja 'Antano'
Spain, Garcia Carrion, 1 damaged capsule, 9 Bottle(s)
S/A Garbis
Greece, Orphanos, blanc, 2 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 180-260
1997 Almaviva1242
Chili, Rothschild, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1998 Almaviva1243
Chili, Rothschild, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1999 Almaviva1244
Chili, Rothschild, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1996 The Reserve 'R' Cabernet/Shiraz1246
Australia, Yalumba
9 Bottle(s) Per lot € 360-460
2002 Shiraz Reserve1247
Australia, Noon
12 Bottle(s) Per lot € 740-850
2001 VP1248
Australia, Noon
10 0,5 Ltr Per lot € 210-320
1999 Shiraz1249
Australia, Oliver's Taranga, ssl, 10 Bottle(s)
2000 Shiraz
Australia, Oliver's Taranga, slightly torn labels, 2 Magnum
Above 12 items Per lot € 290-400
2002 Shiraz1250
Australia, Oliver's Taranga, 9 slightly torn labels, 2 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 110-210
1998 1309 Mourvedre Grenache1251
Australia, Clement, 4 sdl, 2 dl, 6 Bottle(s)
2002 Selection
New Zealand, Unison, ssl , 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 150-250

2002 Syrah1252
New Zealand, Unison, ssl, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1992 Cabernet Sauvignon1253
USA , the Hess Collection , 6 Bottle(s)
2002 Cabernet Sauvignon 'Knightsvalley'
USA, Beringer , slightly torn labels , 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 110-160
2005 Pintia1254 •
Spain , Vega Sicilia , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 140-200
2007 Pintia1255 •
Spain , Vega Sicilia , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
2007 Pintia1256 •
Spain , Vega Sicilia , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
2009 Pintia1257 •
Spain , Vega Sicilia , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 140-200
2002 Alion1258 •
Spain , Vega Sicilia , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 210-280
2003 Alion1259 •
Spain , Vega Sicilia , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-520
2004 Alion1260 •
Spain , Vega Sicilia , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 210-280
2006 Alion1261 •
Spain , Vega Sicilia , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-520
1985 Colheita Port1262
Port , Pocas , bottled 1994, 5 Giftbox , neck , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
1983 Vintage Port 'Palmeiro'1263
Port , Douro Wineshippers , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
1990 Vintage Port1264
Port , Pocas , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
2007 Vintage Port1265 •
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 540-680
2007 Vintage Port1266 •
Port, Fonseca, Owc
12 Demi Per lot € 270-370
1994 Vintage Port1267 •
Port  , Kopke, Oc
5 Bottle(s) Per lot € 120-180
1994 Vintage Port1268 •
Port  , Kopke, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1994 Colheita Port1269 •
Port  , Vista Alegre, giftboxes, bottled 2005, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
2001 Vintage Port1270 •
Port  , Vista Alegre, Giftbox , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
1994 Vintage Port1271 •
Port  , Fonseca, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 900-1200
S/A  Single Malt Fine Oak 25 Years Old1272 •
Whisky  , Macallan, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 420-560
S/A  Single Malt Fine Oak 25 Years Old1273 •
Whisky  , Macallan, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 420-560

X
X
X
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1989 Single Malt Lowland 'Distillers Edition'1274
Whisky  , Glenkinchie, giftbox, Amontillado Cask, bottled 2002, 1 Bottle(s)
1993 Single Malt 'Glenlossie Distillery'
Whisky  , Gordon & Macphail, giftbox, bottled 2012, 1 Bottle(s)
1993 Single Malt Highland Premium Edition
Whisky  , Glenfarclas, giftbox, Oloroso Sherry Casks, 1 Bottle(s)
2000 Single Malt Highland
Whisky  , Glenfarclas, giftbox, matured in Sherry Casks, bottled 2013, 2 Bottle
(s)
Above 5 items Per lot € 150-220
1980 Single Malt 16 Years Old 'Macallen Distillery'1275
Whisky  , Wilson & Morgan, Caskstrength, 1 Bottle(s)
1981 Single Malt 'The Cross Hill'
Whisky  , Glenlossie, Caskstrength, bottled 2008, 305 bottles produced, 1 Bottle
(s)
1991 Single Malt Highland 'Elegancia'
Whisky  , Macallan, giftbox, Matured in Fino and Oloroso Cask, bottled 2003, 1
1 Ltr
1991 Single Malt Highland The Un-Chillfiltered Collection'
Whisky  , Ben Nevis, giftbox, matured in Sherry Butt, bottled 2013, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 300-400
1983 Single Malt Aged 27 Years 'The Exlusive Malts'1276
Whisky  , Aberfeldy, Giftbox, 215 bottles produced, 2 Bottle(s)
1996 Single Malt Speyside Aged 15 Years 'The Exlusive Malts'
Whisky  , Auchroisk, Giftbox, 288 bottles produced, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 220-300
1992 Single Malt Highland 'Elegancia'1277
Whisky  , Macallan, Giftbox, bottled 2004, matured in Sherry Casks, 1 1 Ltr
1992 West Highland Single Malt 'the Distillers Edition' 
Whisky  , Oban, Giftbox, Special release, bottled 2006, 1 1 Ltr
1996 Single Malt 'Hogshead 1996 No 63'
Whisky  , Springbank, Specially bottled in 2009 for Robert and Arthur, 1 Bottle
(s)
S/A Royal Salute 21 Years Old
Whisky  , Chivas Regal, Giftbox, 1 1 Ltr
Above 4 items Per lot € 150-220
1960 Blended Whisky1278
Whisky  , the Last Drop , bottled February 2008, Giftbox , 1 0,05 Ltr
1960 Blended Whisky
Whisky  , the Last Drop , bottled February 2008, Giftbox , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 1250-1850
1982 Single Malt Whisky 'Dewar Rattray Cask Collection' 24 Years1279
Whisky  , Port Ellen, bottled February 2007, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1990 Single Malt Whisky 21 Years1280
Whisky  , Rosebank, bottled 2011, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
S/A Single Malt Whisky 40 years1281
Whisky  , Glenfarclas, Giftbox 
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
S/A Whisky XXV 25 years1282
Whisky  , the Glenlivet , wooden Giftbox, batch number 0910A
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1987 Single Malt Whisky1283
Whisky New Zealand, Dunedin
1 Bottle(s) Per lot € 90-160
1995 Speyside Single Malt Whisky 'Signatory Vintage'1284
Whisky  , Glenburgie, bottled September 2013, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 170-270
S/A Single Malt Whisky King Alexander III1285
Whisky  , Dalmore , Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 220-320
S/A Single Islay Malt Whisky 'the Laddie Sixteen' 16 years1286
Whisky  , Bruichladdich, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
S/A Single Malt Whisky 'Chapter 11'1287
Whisky, Saint George's Distillery , Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1989 Single Highland Malt1288
Whisky  , Balblair, Giftbox, bottled 2012, 3th release, 1 Bottle(s)
1993 Single Malt Whisky 'Connoisseurs Choise'
Whisky  , Glendullan/ Gordon & MacPhail, Giftbox, bottled 2011, 1 Bottle(s)

1996 Single Malt Whisky 'Old Masters Aged 11 Years'
Whisky  , Allt-A-Bhainne, Giftbox, Cask Strenght Selection, bottled 2008, 1
Bottle(s)
2000 Single Malt Highland 'the Distillers Edition'
Whisky  , Royal Lochnagar, Giftbox, batch nr RL/-12W, bottled 2012, 1 Bottle
(s)
Above 4 items Per lot € 180-280
S/A Bourbon1289
Whisky USA, Noah's Mill, 1 Bottle(s)
S/A Islay Blended Malt Whisky
Whisky, Big Peat, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Islay Single Malt 'Old Reserve Cask Strength'
Whisky, Finlaggan , Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Single Highland Malt '10 Years Old'
Whisky  , Ben Nevis, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Single Highland Malt 'A'Bunadh'
Whisky  , Aberlour , Giftbox, batch 46, Cask Strenght, 1 Bottle(s)
S/A Single Highland Malt 'Aged 12 Years'
Whisky  , Blair Athol, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Single Highland Malt 'Aged 12 Years'
Whisky  , Deanston, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Single Malt Whisky
Whisky Taiwan, Kavalan King Car, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Single Malt Whisky  'the Black'
Speyside, Cu Dhub, 1 Bottle(s)
S/A Single Malt Whisky 'Aged 16 Years'
Whisky  , Jura Diurachs' Own, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Single Malt Whisky 'Fusion'
Whisky India, Amrut Fusion, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Speyside Single Malt Whisky 'Aged 10 Years'
Whisky  , Auchroisk , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
S/A Petit Fine Champagne Cognac 'Single Cask Serie Speciale'1290
Cognac , J. Duret, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 380-550
S/A  Cognac Grande Champage Multimillesime1291
Cognac, Frapin, Giftbox, blend 1982 - 1983 - 1985 , Oc
5 Bottle(s) Per lot € 520-660
S/A  Single Malt Scotch Whisky1292
Whisky, Cardhu , Giftbox , 1 1 Ltr
S/A  Tres Rare Grande Champagne Premier Cru du Cognac  No. 1
Cognac , Exshaw , 1 Giftbox, ssl , 2 Bottle(s) 
Above 3 items Per lot € 260-360
S/A Cognac1293
Cognac , Adet Seward, sdl, damaged wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 770-1000 
1938 Armagnac du Collectionneur1294
Armagnac, Dupeyron, Giftbox, Bottled 07/1993, Mise en Bouteille pour Yves
Barbieux, 1 0,5 Ltr
1938 Bas Armagnac 
Armagnac, de Laubade, Bottled 02/1988, Owc, 1 Bottle(s)
1974 Armagnac 
Armagnac, Marquis de Riberpré, Giftbox, bottled 1999, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 220-300 
1967 Armagnac1295
Armagnac, Marquis de Riberpré, sdl, 1 Bottle(s)
1967 XO Imperial 
Cognac, Albert de Montaubert, Owc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-280

X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
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1967 Armagnac 'Chateau de Bordes'1296
Armagnac, J. Morel , 1 Bottle(s)
1967 Armagnac Collection 'Chateau de Bordes'
Armagnac, J. Morel, Owc, 1 0,2 Ltr
1970 Vieux Calvados Domfrontais Reserve
Calvados, Lemorton, 1 Bottle(s)
1972 Bas Armagnac
Armagnac, Laubade , Owc, 1 Bottle(s)
1973 Armagnac
Armagnac, Domaine de Ménard, 1 0,5 Ltr
1973 Armagnac 'Chateau de Bordes'
Armagnac, J. Morel , 1 Bottle(s)
1973 Armagnac Collection 'Chateau de Bordes'
Armagnac, J. Morel, Owc, 1 0,2 Ltr
1979 Armagnac 'Chateau de Bordes'
Armagnac, J. Morel , 1 Bottle(s)
1979 Armagnac Collection 'Chateau de Bordes'
Armagnac, J. Morel, Owc, 1 0,2 Ltr
1979 Armagnac Tenareze
Armagnac, Château du Busca, sdl , 1 Bottle(s)
1986 Bas Armagnac 
Armagnac, Larressingle , 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 360-580
1979 Fine Bourgogne1297
Bourgogne, DRC, mis en bouteille 09-2002, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1945 Vintage Port1298
Port , Croft , dl, damaged wax capsule, remainings of back label , vts
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1887 Reserve Granja T1299
Port , A. Ferreira , slightly torn label  , neck
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1908 Colheita Port1300
Port , Niepoort , damaged back label, no info on bottle date, damaged wax
capsule, vts, 1 Bottle(s) 
1982 Vintage Port
Port , Niepoort , bottled 1984, ssl, info handwritten on label , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 180-280 
1910 Marsala Vecchio Amabile Riserva1301 •
Italy, Leone Bianche, ssl, damaged wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 70-100
1947 Colheita Port1302
Port, Kopke, bottled 1985, very slightly damaged wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1963 Colheita Port1303 •
Port, Hutcheson, Bottled in 1984, neck   , 1 Bottle(s)
1977 Colheita Port
Port, Kopke, Bottled in 1986, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 170-250
1920 Madeira Bual1304 •
Madeira, Blandy, damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
1935 Madeira Bual
Madeira, Blandy, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 240-340
1847 Madeira Bual1305
Madeira, Power Drury , sdl, slightly corroded capsule, min 6
1 Bottle(s) Per lot € 140-240
1851 Pajarete Augusto1306 •
Spain, de Muller, Solera
1 Bottle(s) Per lot € 360-460 
1851 Pajarete Augusto1307 •
Spain, de Muller, Solera
1 Bottle(s) Per lot € 360-460 
1926 Moscatel Rancio1308 •
Spain, de Muller, Solera, Oc
4 Bottle(s) Per lot € 540-700 
1926 Moscatel Rancio1309 •
Spain, de Muller, Solera, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 900-1200

1926 Garnacha Solera1310 •
Spain, de Muller, Solera
4 Bottle(s) Per lot € 540-700 
1939 Priorato 'Dom Juncosa'1311 •
Spain, de Muller, 1 sdl, Solera, 2 min 3, 1 min 4
4 Bottle(s) Per lot € 270-380 
1900 Colheita Port1312
Port , Niepoort , bottled 1972,sign of seepage , neck , Owc 
1 Bottle(s) Per lot € 180-360
1969 Colheita Port1313
Port , Niepoort , bottled 1979 , neck , Owc
1 Magnum Per lot € 55-110
1977 Vintage Port 1314 •
Port, Taylors, sdl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1977 Vintage Port1315 •
Port, Taylors, 11 sdl, 1 dl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1977 Vintage Port1316 •
Port, Taylors, 4 ssl, 7 sdl, 1 dl, 3 slightly corroded capsules, 8 neck/vts, 4 vts,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1977 Vintage Port1317 •
Port, Taylors, 11 ssl, 3 slightly torn labels, 1 sdl, 9 slightly corroded capsules, 10
neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1982 Colheita Port1318
Port , Douro Wineshippers , bottled 1990
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
1976 Colheita Port1319
Port , Pocas , bottled 2003 , 1 Bottle(s)
1987 Vintage Port
Port , Qiunta do Noval , bottled 1989, slightly torn label , 1 Bottle(s)
1995 Late Bottled Vintage Port
Port , Fonseca, bottled 2000, ssl , 1 Bottle(s)
1996 Late Bottled Vintage Port
Port , Taylor's, bottled 2001 , 1 Bottle(s)
S/A  Tawny Port
Port , Fonseca , 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 75-150
1951 Colheita Port1320
Port, Barôa de Vilar, bottled 2001, Owc, 1 Bottle(s)
1977 Colheita Port
Port, Barôa de Vilar, bottled 2002, Owc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 150-250
1975 Vintage Port1321
Port, Fonseca, 2 ssl, 5 slightly torn labels, neck or better, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 420-600
1996 Vintage Port1322
Port, Quinta do Vesuvio, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-180
1997 Vintage Port1323
Port, Barôa de Vilar, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 110-210
1983 Vintage Port1324 •
Port, Niepoort, 7 neck, 4 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-500
1992 LBV Port1325
Port, Graham's, dusty label, 1 Bottle(s)
1994 Vintage Port
Port, Duff Gordon, ssl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 45-90
1998 Vintage Port 'Silval'1326 •
Port , Quinta do Noval , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220 
1998 Vintage Port 'Silval'1327 •
Port , Quinta do Noval , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1998 Vintage Port 'Silval'1328 •
Port , Quinta do Noval , Owc
24 Bottle(s) Per lot € 300-400
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1999 Vintage Port 'Silval' 1329 •
Port , Quinta do Noval , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Vintage Port 'Silval'1330 •
Port , Quinta do Noval , Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1999 Vintage Port 'Silval'1331 •
Port , Quinta do Noval , Owc
24 Bottle(s) Per lot € 300-400
2001 Vintage Port 'Silval'1332 •
Port , Quinta do Noval , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2001 Vintage Port 'Silval'1333 •
Port , Quinta do Noval , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2001 Vintage Port 'Silval'1334 •
Port , Quinta do Noval , Owc
24 Bottle(s) Per lot € 300-400
1974 Chambertin 'Clos de Beze'1335
Grand Cru , A. Rousseau , sdl, no vintage label, cut capsule, all info on cork,
slightly corroded capsule 
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1993 Chambertin 'Clos de Beze'1336
Grand Cru , A. Rousseau, dl
1 Bottle(s) Per lot € 620-900
2002 Chambertin 'Clos de Beze'1337
Grand Cru, A. Rousseau, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 1450-1950
2001 Chambertin 'Clos de Beze'1338
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2001 Chambertin 'Clos de Beze'1339
Grand Cru, A. Rousseau, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 520-700
2012 Chambertin 'Clos de Beze'1340 •
Grand Cru , A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 950-1450
2012 Chambertin 'Clos de Beze'1341 •
Grand Cru , A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 1850-2400
1999 Chambertin1342
Grand Cru, A. Rousseau, very slightly stained label
1 Bottle(s) Per lot € 850-135
1999 Chambertin1343
Grand Cru, A. Rousseau, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 950-1450
2001 Chambertin1344
Grand Cru, A. Rousseau, very slightly stained label
1 Bottle(s) Per lot € 620-800
2002 Chambertin1345
Grand Cru, A. Rousseau, very slightly stained label
2 Bottle(s) Per lot € 1450-1950
2006 Chambertin1346
Grand Cru , A. Rousseau, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
2012 Chambertin1347 •
Grand Cru , A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 900-1400
2012 Chambertin1348 •
Grand Cru , A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 1750-2300
2012 Chambertin1349
Grand Cru , A. Rousseau , 1 Bottle(s)
2012 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru , A. Rousseau , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 1700-2300
2012 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1350 •
1er Cru , J.F. Mugnier
1 Bottle(s) Per lot € 580-760
2009 Musigny1351
Grand Cru , J.F. Mugnier
1 Bottle(s) Per lot € 950-1300

2012 Musigny1352
Grand Cru , J.F. Mugnier
1 Bottle(s) Per lot € 850-1200
2012 Musigny1353 •
Grand Cru , J.F. Mugnier
1 Bottle(s) Per lot € 900-1200
2004 Bonnes Mares1354
Grand Cru , G. Roumier , 1 Bottle(s)
2005 Bonnes Mares
Grand Cru , G. Roumier , 1 Bottle(s)
2007 Bonnes Mares
Grand Cru , G. Roumier , 1 Bottle(s)
2012 Bonnes Mares
Grand Cru , G. Roumier , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 1750-2400
2012 Vosne Romanee 'aux Malconsorts'1355
1er Cru , S. Cathiard
1 Bottle(s) Per lot € 250-350
2005 Mazis Chambertin1356
Grand Cru , B. Dugat Py, 1 Bottle(s)
2009 Mazis Chambertin
Grand Cru , B. Dugat Py , 1 Bottle(s) 
Above 2 items Per lot € 800-1100
2009 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1357
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2011 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 700-1000
2012 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1358 •
1er Cru , A. Rousseau
3 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
2012 Gevrey Chambertin1359 •
Bourgogne , A. Rousseau
3 Bottle(s) Per lot € 220-320
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1360
1er Cru, S. Esmonin, 1 ssl
8 Bottle(s) Per lot € 460-600
2007 Chapelle Chambertin1361
Grand Cru , Ponsot, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
2007 Griotte Chambertin1362
Grand Cru , Ponsot, sdl
2 Bottle(s) Per lot € 110-210
1990 Château d'Arche1363
Sauternes , Mc, 3 ssl, slightly corroded capsules , 1 neck , Owc
5 Bottle(s) Per lot € 80-160
1995 Château la Tour Blanche1364
Sauternes , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1995 Château la Tour Blanche1365
Sauternes , Mc, 3 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2003 Château la Rame1366
Sainte Croix du Mont, Mc, 3 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 60-80
1979 Château Lafaurie Peyraguey1367
Sauternes, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck
1 Magnum Per lot € 70-100
1994 Château d'Yquem1368
Sauternes , Mc, ssl , Owc
1 Jeroboam Per lot € 900-1200
1896 Château d'Yquem1369
Sauternes, Mc, Relabeled and recapsuled, mid
1 Bottle(s) Per lot € 3800-5000
1924 Château d'Yquem1370
Sauternes, Mc , sdl, slightly damaged capsule, low
1 Bottle(s) Per lot € 650-1100
1927 Château d'Yquem1371
Sauternes, Mc, sdl , mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 900-1500
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1937 Château d'Yquem 1372
Sauternes , Mc, sdl , vts
1 Bottle(s) Per lot € 1750-2400
1939 Château d'Yquem1373
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 450-650
1947 Château d'Yquem1375
Sauternes, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 1600-2600
1948 Château d'Yquem1376
Sauternes, Mc, dl, very slightly damaged capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 620-800
1949 Château d'Yquem1377
Sauternes, Mc, sdl, very slightly corroded capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1956 Château d'Yquem1378
Sauternes, Mc, dl, slightly damaged capsule, very slightly raised cork, neck
1 Bottle(s) Per lot € 600-1000
1962 Château d'Yquem1379
Sauternes , Mc, sdl, slightly damaged capsule , ts
1 Bottle(s) Per lot € 300-420 
1968 Château d'Yquem1380
Sauternes, Mc, slightly corroded capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 220-300
1969 Château d'Yquem1381
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsules, vts
2 Bottle(s) Per lot € 440-600
1976 Château d'Yquem1382
Sauternes, Mc, sl, 1 slightly torn label, neck
2 Bottle(s) Per lot € 650-1000
1977 Château d'Yquem1383
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsules, neck/vts
3 Bottle(s) Per lot € 450-650
1985 Château d'Yquem1384
Sauternes, Mc, 2 dusty labels, 3 neck, 2 neck/vts
5 Bottle(s) Per lot € 750-1100
1988 Château d'Yquem1385
Sauternes, Mc, sl, slightly torn capsule, neck
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1988 Château d'Yquem1386 •
Sauternes , Mc, neck
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
1988 Château d'Yquem1387
Sauternes, Mc, dusty labels , 2 neck
3 Bottle(s) Per lot € 620-800
2002 Château d'Yquem1388 •
Sauternes , Mc, neck
2 Bottle(s) Per lot € 260-360
1959 Château Lafaurie Peyraguey1389
Sauternes, Mc, sl , 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
1970 Château Guiraud1390
Sauternes, Mc, neck/vts , 1 Bottle(s)
1975 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, slightly corroded capsules , 1 vts, 1 ts , 2 Bottle(s)
1976 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, vts , 1 Bottle(s)
1981 Château Rieussec
Sauternes, Mc, sdl, slightly corroded capsule , vts , 1 Bottle(s)
1999 Château Rieussec
Sauternes, Mc, dusty label , neck , 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 190-300
1949 Château Suduiraut 1391
Sauternes, Mc, 3 sdl, 4 dl, 2 damaged capsules, 2 slightly corroded capsules , 4
neck, 3 vts
7 Bottle(s) Per lot € 720-900
1949 Château la Tour Blanche1392
Sauternes, Mc, dl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 90-140
1950 Château Suduiraut 1393
Sauternes, Mc, 1 vdl, 1 remainings of labels, 1 slightly corroded capsule, 1 cut
capsule , 1 neck, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 170-270

1943 Château Caillou 'Creme de Tete'1394
Sauternes, Mc, 1 very slightly stained label, 1 slightly torn label , Owc
2 Bottle(s) Per lot € 340-460
1943 Château Caillou 'Creme de Tete'1395
Sauternes, Mc, very slightly stained labels, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 500-700
1967 Château Rabaud Promis1396
Sauternes, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1967 Château Sigalas Rabaud
Sauternes, Mc, sdl, neck,vts, 1 Bottle(s)
1967 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, ssl,slightly corroded capsule, USA import label, neck, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 320-420
1971 Château Giraud1397
Sauternes , Mc , slightly torn label , vts , 1 Bottle(s)
1996 Closiot
Sauternes , Mc , 1 ssl, 1 sdl , neck , 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 65-130
1952 Domaine du Roy1398
Sauternes, Mc, ssl, handwriting on label , ts , 1 Bottle(s)
1955 Château Lafon Laroze
Sauternes, Neg, ssl, slightly damaged capsule , neck , 1 Bottle(s)
1959 Château Rieussec
Sauternes, Mc, sdl, signs of seepage , vts , 1 Bottle(s)
S/A Banyuls Grand Cru
Banyul, Neg, 1 Bottle(s)
S/A Diez Ultra
Port, Diez Hermanos, Bottled 50 ies/ 60 ies, sdl, 1 corroded capsule , neck , 2
Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 320-440
1985 Château Rieussec 1399
Sauternes, Mc, ssl, 5 neck, 1 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 220-280
1978 Château Rieussec1400
Sauternes, Mc, dl , neck , 1 Bottle(s)
1979 Château du Coy
Sauternes, Mc, dl, slightly corroded capsules , 1 neck/vts, 2 vts , 3 Bottle(s)
1980 Sauternes
Sauternes, Castel , sdl  , neck/vts , 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 60-120
1978 Château Guiteronde1401
Sauternes, Mc, 5 ssl, 6 sdl, 1 dl, vts
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1981 Château la Borderie1402
Monbazillac, Mc, 5 sl, 3 dl, slightly corroded capsules, neck or better, 8 Bottle(s)
1986 Château du Treuil de Nailhac
Monbazillac, Mc, sl, corroded capsules, neck, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 70-140
1980 Château du Mayne1403
Barsac, Mc, 1 ssl, 3 slightly torn labels, 9 neck, 2 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1990 Château Rieussec1404
Sauternes, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1947 Creme Haut Sauternes1405
Sauternes , Hanappier Peyrelongue , sl , vts , 1 Bottle(s)
1949 Château Lamothe
Sauternes , Ceyrolies, vdl , us , 1 Bottle(s)
1952 Château Liot
Barsac , Barrière, sl , neck, 1 Bottle(s)
1955 Château Lafon
Sauternes , G. Audy, dl , us , 1 Bottle(s)
1955 Clos de la Princesse
Sainte Croix du Mont , Cruse, sl, vts , 1 Bottle(s)
1960 Château Grillon
Barsac, F. Gratadour, ssl , vts , 1 Bottle(s)
1975 Asselheimer Goldberg Scheurebe Eiswein TBA
Germany , Koch, slightly damaged capsules , 2 Demi
Above 8 items Per lot € 240-340
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1985 Château du Mayne1406
Barsac , Mc , 1 sdl, 2 vdl, 1 remainings of labels, 1 slightly corroded capsule ,
vts , 4 Bottle(s)
1990 Villefranche
Sauternes, Mc , sdl , neck , 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 110-210
1990 Château Lamothe Guignard1407
Sauternes, Mc, dusty labels, 2 neck
3 Bottle(s) Per lot € 50-100
1990 Château la Tour Blanche1408
Sauternes , Mc , 6 ssl, 2 sl, 2 slightly corroded capsules, 2 wrinkled capsules , 3
neck, 1 vts
8 Demi Per lot € 100-150
1972 Chateau Chalon1409
Jura, Fruitière Vinicole de Producteurs de Chateau Chalon , ssl, neck  , 1 0,63 Ltr
1973 Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes , Mc, dl, neck/vts , 1 Magnum
1979 Chateau Chalon
Jura, A. Piron, Giftbox, ssl  , 1 0,63 Ltr 
Above 3 items Per lot € 110-210
1999 Château la Tour Blanche1410
Sauternes, Mc, ssl , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
1988 Château Raymond Lafon1411
Sauternes, Mc, neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2009 Château Guiraud1412
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1997 Muskataly Tokaji late Harvest1413 •
Hungary, Chateau Pajzos, Giftbox
1 Demi Per lot € 50-70
1959 Tokaji Dry Szamorodni1414 •
Hungary, Monimpex, 1 ssl, 1 sdl, 1 darker color, ts
2 0,5 Ltr Per lot € 80-120 
2002 Coteaux de Layon Chaume 1er Cru1415
Loire, Grosset, 2 Bottle(s)
2005 Coteaux de Layon Chaume 1er Cru
Loire, Grosset, 2 Bottle(s)
2006 Coteaux de Layon Chaume
Loire, Grosset, 2 Bottle(s)
2007 Coteaux de Layon Chaume
Loire, Grosset, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 60-80
2008 Château Guiraud1416
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1986 Château Climens1417
Sauternes, Mc, 9 dusty labels, 1 sdl, 8 neck, 2 neck/vts, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 360-460 
1997 Riesling 'Schlossberg'1418
Alsace, Paul Blanck, Owc, 6 Bottle(s)
1998 Tokay 'Mambourg'
Alsace, Paul Blanck, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-200
2004 Gewurztraminer 'Cuvee des Seigneurs de Ribeaupierre'1419
Alsace, Trimbach, slightly torn labels , 1 min 4
7 Bottle(s) Per lot € 120-180
1974 Riesling 'Clos Sainte Hune'1420
Alsace , Trimbach , ssl, 1 corroded capsule , 1 min 3,5, 1 min 5,5
2 Bottle(s) Per lot € 200-300
2000 Riesling 'Clos Sainte Hune'1421
Alsace, Trimbach, dusty label, 1 Bottle(s)
2004 Riesling 'Clos Sainte Hune'
Alsace, Trimbach, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 260-360
2009 Riesling 'Clos Saint Hune'1422
Alsace, Trimbach, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 300-400
2009 Riesling 'Clos Saint Hune'1423
Alsace, Trimbach, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 300-400

2009 Riesling 'Cuvee Frederique Emile'1424
Alsace, Trimbach, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2010 Chateauneuf du Pape 'le Blason du Prine'1425
Rhône, Celliers des Princes, slightly torn labels , 6 Bottle(s)
2010 Savigny Les Beaune 
Bourgogne, P. Olivier, 2 ssl, 1 slightly torn label , 5 Demi
2011 Rose 'Chateau de Selle'
Côtes de Provence, OTT, 3 Bottle(s)
2011 Sancerre 
Loire, J.P. Balland, Oc, 12 Demi
Above 26 items Per lot € 150-250
2009 Silex1426
Loire, D. Dagueneau, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 340-460
2009 Saumur 'Cuvée Éolithe'1427
Loire, Fosse-Sèche, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2004 Saint Nicolas de Bourgeuil 'Mi Chemin'1428
Loire, S.David, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 60-80
1983 Cotes Rocheuses1429
Saint Emilion , Mc, ssl , neck/vts , 1 Bottle(s)
2000 Château Jonqueres
Bordeaux Superieur , Mc , Japanese Import labels , 3 Bottle(s)
2000 Château les Grands Marechaux
Côtes de Blaye , Mc, 2 Bottle(s) 
2002 Senhor do Alto Tinto
Portugal , F. Bonifacio , 1 Bottle(s)
2004 Château Soudars
Haut Médoc, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2006 Mon Seul Reve
Côtes du Rousillon , B Magrez, 5 Bottle(s)
2012 Langhe Nebbiolo
Italy, Fontanafreda , 4 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 120-180
2001 Château la Serenite1430
Pessac Leognan, Dom , Owc
8 Bottle(s) Per lot € 200-280
1998 Sancerre 'Cuvée Marechal Prieur'1431 •
Loire, Dom. de Saint – Pierre, rouge , Owc
20 Bottle(s) Per lot € 130-180
1998 Sancerre 'Cuvée Marechal Prieur'1432 •
Loire, Dom. de Saint – Pierre, rouge , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 90-120
1995 Riesling Zeltinger Sonnenuhr Auslese *1433
Germany, Sellbach Oster, 5 signs of seepage
11 Bottle(s) Per lot € 110-210
1992 Riesling Zeltinger Schlossberg Auslese1434
Germany, Sellbach Oster, 3 signs of seepage , 1 min 3 , 8 Bottle(s)
1993 Riesling Zeltinger Sonnenuhr Auslese
Germany, Sellbach Oster, 2 slightly corroded capsules  , 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 140-240
1986 Wachenheimer Schenkenböhl Ehrenfelser BA1435
Germany, Winzergenossenschaft Wachtenburg Luginsland , 1 Bottle(s)
1992 Gewurztraminer Wachenheimer Mandelgarten BA
Germany, Winzergenossenschaft Wachtenburg Luginsland , slightly torn labels ,
3 Bottle(s)
1992 Huxelrebe Forster Schnepfenflug TBA
Germany, Winzergenossenschaft Wachtenburg Luginsland , 1 Bottle(s)
1992 Scheurebe Wachenheimer Mandelgarten BA
Germany, Winzergenossenschaft Wachtenburg Luginsland , 5 ssl, 1 sl , 5 Bottle
(s)
1992 Weissburgunder Wachenheimer Bischofsgarten  BA
Germany, Winzergenossenschaft Wachtenburg Luginsland , 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 340-460
2003 Riesling 'Trittenheimer Apotheke' Auslese Goldkapsul1436
Germany, Grans Fassian, 1 wrinkled capsule
6 Demi Per lot € 130-180

X
X
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2006 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese1437
Germany , F. Haag, 1 ssl, 1 slightly corroded capsule, 6 Bottle(s)
2006 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese #12
Germany , F. Haag, 1 handwriting on label, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 160-240
2005 Riesling Piesporter Goldtropfchen 1e Gewachs1438
Germany, Haart, 1 Bottle(s)
2007 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Lange Goldkapsel
Germany, Lieser, 5 Bottle(s)
2011 Riesling Saarburg Rausch Spatlese 1e Gewachs
Germany, Zilliken, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 260-360
1989 Riesling Eitelsbacher Karthauserhofberg Auslese #28 Versteigerung1439
Germany, Karthauserhof , ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
2002 Riesling Eitelsbacher Karthauserhofberg Auslese
Germany, Karthauserhof , slightly torn label, 1 Bottle(s)
2002 Riesling Eitelsbacher Karthauserhofberg Auslese #33
Germany, Karthauserhof , 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 140-200
1990 Riesling Pierres Precieuses Vendage Tardive1440
Alsace, J.C. Beck, 3 Bottle(s)
1994 Gewurztraminer Selection de Grains Nobles
Alsace, P. Ginglinger, 10 ssl, 3 sdl, 2 signs of seepage  , 6 min 3, 13 0,5 Ltr
Above 16 items Per lot € 250-360
1971 Riesling Klussenrather Bruderschaft Auslese1441
Germany, F.J. Regnery, ssl , 1 Bottle(s)
1983 Riesling Longuicher Hirschlay Auslese Trocken
Germany, A. Molitor, sdl , 1 Bottle(s)
1986 Ehrenfelser Deidesheimer Hofstück TBA
Germany, Winzergenossenschaft Wachtenburg Luginsland , ssl , 4 Bottle(s)
1992 Huxelrebe Eiswein
Germany, Keller, dl, 1 Bottle(s)
2010 Spatburgunder Alte Reben
Germany, B. Huber, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 180-280
1991 Sämling 88 TBA1442
Austria, Pannonia , Oc
10 Demi Per lot € 160-260
1995 Kestener Herrenberg Eiswein1443
Germany, Weingut Kasel, 2 ssl, cracked wax capsules
6 Demi Per lot € 80-120
1995 Kestener Herrenberg Eiswein1444
Germany, Weingut Kasel, dusty labels, slightly damaged wax capsules, 3 min 3
12 Demi Per lot € 150-220
1992 Findling Kestener Herrenberg BA1445
Germany, Weingut Kasel, sdl, slightly damaged wax capsules , 7 min 3, 1 min 4
9 Demi Per lot € 120-180
2000 Findling Kestener Herrenberg BA1446
Germany, Weingut Kasel, 12 ssl, 1 sdl
13 0,5 Ltr Per lot € 160-240
2003 Riesling Kestener Paulinsberg BA1447
Germany, Weingut Kasel
12 Demi Per lot € 150-220
2003 Riesling Kestener Paulinsberg BA1448
Germany, Weingut Kasel, 2 ssl, 2 sdl
12 Demi Per lot € 150-220
1996 Rieslaner Monsheimer Silberberg 'Eiswein'1449 •
Germany, Keller, 2 ssl
6 Demi Per lot € 540-700
1994 Rieslaner Monsheimer Silberberg TBA1450 •
Germany, Keller, ssl
2 Demi Per lot € 280-380
1995 Riesling Dalsheimer Hubacker BA1451 •
Germany, Keller
9 Demi Per lot € 570-700
2003 Riesling BA 1452
Germany, Regnery, 1 ssl, 1 sdl , Oc, 6 Bottle(s)
2003 Riesling BA
Germany, Regnery, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 190-300

1995 Riesling Steinbugel Seefeld Eiswein1453
Germany, Graf Hardegg, 16 sl, 1 sdl, 7 top of capsule missing , 14 neck
17 0,25 Ltr Per lot € 210-320 
1989 Huxelrebe Dalsheimer Steig TBA1454
Germany, Keller, ssl , 5 Demi
1992 Dalsheimer Hubäder BA
Germany, Keller, 5 Demi
1993 Riesling Dalsheimer Hubäder TBA
Germany, Keller, 1 Demi
Above 11 items Per lot € 420-560
1989 Rülander Geisenheimer Fuchsberg BA1455
Germany, Forschungsanstalt Geisenheim, dusty label , 1 Demi
1996 Riesling Wachenheimer Köningswingert Eiswein
Germany, Winzergenossenschaft Wachtenburg Luginsland , sl  , 7 Demi
2003 Riesling Erdener Treppchen BA
Germany, Meulenhof, 2 Demi
2006 Riesling Erdener Treppchen Auslese
Germany, Meulenhof, ssl , 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 210-320
2000 Ortega Deidesheimer Hofstück BA1456 •
Germany, Wachtenburg Winzer
14 Demi Per lot € 200-280
2003 Riesling Erdener Trepchen BA1457 •
Germany, S. Ehlen
9 Demi Per lot € 260-360
1993 Riesling Zeltinger Himmelreich 'Eiswein'1458 •
Germany, Selbach-Oster, 2 Demi
1999 Riesling Erdener Trepchen BA
Germany, Meulenhof, 1 ssl  , 7 Demi
Above 9 items Per lot € 500-700
1999 Riesling Erdener Busslay 'Eiswein'1459 •
Germany, Meulenhof
14 Demi Per lot € 440-600
1989 Rulander Wachenheimer Mandelgarten TBA 1460
Germany, Winzergenossenschaft Wachtenburg Luginsland , sdl , 10 Demi
1992 Weissburgunder Wachenheimer Schenkenbühl TBA
Germany, Winzergenossenschaft Wachtenburg Luginsland , sdl, slightly torn
labels , 7 Demi
Above 17 items Per lot € 360-500
1995 Château de la Mothe1461
Sauternes, Mc, 1 neck/vts, 1 vts , Owc , 2 Bottle(s)
1997 Eiswein Cuvee
Austria, Kracher, Oc, 12 Demi
Above 14 items Per lot € 180-260
2012 Riesling Dellchen GG1462
Germany , Donnhoff , Oc , 2 Bottle(s)
2012 Riesling Hermannshohle GG
Germany , Donnhoff , 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 120-180
2011 Riesling RR1463
Germany, Keller, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 110-160
2011 Weisser Burgunder Kalmit1464 •
Germany, Pfirmann, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2011 Weisser Burgunder Kalmit1465 •
Germany, Pfirmann, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 120-180
2007 Ticino Riserva Merlot 'Castelrotto'1466
Suisse, Tamborini, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 80-120
2011 Riesling 'Schloss Johannisberger Silberlack' Trocken Erstes Gewachs1467
Germany , Furst von Metternich , Owc 
6 Bottle(s) Per lot € 110-160
1998 Rülander Wachenheimer Mandelgarten BA1468
Germany, Winzergenossenschaft Wachtenburg Luginsland
15 Demi Per lot € 320-440
1999 Sämling 'Eiswein'1469 •
Austria, Munzenrieder, Oc
24 Demi Per lot € 340-460
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2003 Riesling Wehlener Sonneruhr Auslese1470 •
Germany, Weins-Prum, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2003 Riesling Wehlener Sonneruhr Auslese1471 •
Germany, Weins-Prum, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1998 Vin Santo del Chianti Classico1472
Italy, Brolio, neck
9 Demi Per lot € 150-250
1981 Rioja Gran Reserva1475 •
Spain , Beronia, 1 slightly torn  label, 2 neck, 1 neck/vts, 3 vts, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 140-200
1999 Valbuena 51476 •
Spain , Vega Sicilia , Owc, 6 Bottle(s)
2000 Valbuena 5
Spain , Vega Sicilia , Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 600-800
2001 Valbuena 51477 •
Spain , Vega Sicilia , Owc, 3 Bottle(s)
2002 Valbuena 5
Spain , Vega Sicilia , Owc, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 300-400
2003 Valbuena 51478 •
Spain , Vega Sicilia , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 300-400
2005 Valbuena 51479 •
Spain , Vega Sicilia , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 300-400
2006 Barolo 'Cannubi Boschis'1480
Italy , Sandrone, 1 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 340-60
2008 Barolo 'Cannubi Boschis'1481
Italy , Sandrone , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 300-400
2006 Barolo 'Ravera'1482
Italy , Cogno, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
2006 Barolo Riserva 'Vigna Elena'1483
Italy , Cogno, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-440
2008 Barolo 'del Comune di Serralunga d'Alba'1484 •
Italy, Rivetto, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2008 Barolo 'del Comune di Serralunga d'Alba'1485 •
Italy, Rivetto, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2005 Sagrantino di Montefalco1486 •
Italy, Madonna Alta, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Sagrantino di Montefalco1487 •
Italy, Madonna Alta, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 230-280
2006 Tenuta di Castiglioni1488
Italy, Frescobaldi, Owc
2 DMagnum Per lot € 100-150
2008 Barolo 'le Vigne'1489
Italy , Sandrone , Owc
2 Magnum Per lot € 200-280
1998 Classic1490
Spain, Cims de Porrera, Owc, 1 Magnum
2007 Terra di Lavoro
Italy , Galardi, Owc , 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 100-140
2007 Cepparello1491
Italy , Isole e Olena , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 180-240
2009 Cepparello1492
Italy , Isole e Olena , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 180-240
2006 Barolo 'Bussia'1493
Italy , Giacosa Fratelli , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180

2009 Barolo 'Castiglione'1494
Italy , Vietti, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 130-180
2006 Barolo 'Ginestra Casa Mate'1495
Italy , E. Grasso , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2004 Barolo Riserva 'Runcot'1496
Italy , E. Grasso , Owc 
6 Bottle(s) Per lot € 300-400
2005 Sagrantino di Montefalco 'Passito'1497 •
Italy, Madonna Alta, Oc
12 Demi Per lot € 150-220
2005 Sagrantino di Montefalco 'Passito'1498 •
Italy, Madonna Alta, Oc
6 Demi Per lot € 75-110
1997 Vin Santo del Chianti Rufina 'Fattoria di Basciano'1499
Italy, R. Masi, 2 slightly corroded capsules  , Oc
11 Demi Per lot € 180-280
1987 Gattinara1500 •
Italy, Cantina Sociale Cooperativa Di Gattinara, 2 ssl, 2 sl, 2 sdl, 6 dl, 3 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2001 Barolo 'Cicala'1501
Italy, Aldo Conterno, dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 140-200
1974 Barolo 'Riserva del Centenario'1502 •
Italy, Borgogno Fratelli Serio E Battista, min 3 , 5 Bottle(s)
1979 Barolo Riserva Speciale 'Cannubi' 
Italy, Borgogno Fratelli Serio E Battista, min 3 , 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
2006 l' Franc Bandit1503
Italy , Sperino , Owc , 3 Bottle(s)
2007 l' Franc Bandit
Italy , Sperino , Owc, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 250-320
1973 Vin Santo 'Naturale' 1504
Italy, Melini, ssl , 1 min 3 , 2 Bottle(s)
1976 Gran Corona Reserva 
Spain , Torres , sdl , min 3 , 1 Bottle(s)
1979 Chianti Classico Riserva
Italy , Machiavelli , neck/vts , Owc , 1 DMagnum
1982 Rioja Gran Reserva 'Faustino 1'
Spain , F. Martinez , sdl , 1 min 3 , 2 Bottle(s)
1983 Barbera 
Italy, A. Lignana, sdl , mid , 1 Bottle(s)
1984 Barbera
Italy, A. Lignana, ssl , ts , 1 Bottle(s)
1984 Rioja Reserva 'Vizconde de Ayala'
Spain , Bodegas Rioja Santiago , dl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1987 Barolo 'Vigna Villero' 
Italy , Pugnane , ssl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 120-160
1990 Brunello Di Montalcino1505
Italy, Il Casello, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1991 Brunello Di Montalcino
Italy, Il Casello, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1994 Brunello Di Montalcino 
Italy, Il Casello, 4 neck, 2 neck/vts, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
1986 Gattinara1506 •
Italy, Cantina Sociale Cooperativa Di Gattinara, 2 sl, 2 sdl, 8 dl, 9 neck
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1990 Amarone Classico 'Recioto della Valpolicella'1507
Italy , Pasqua , sdl, 2 slightly damaged capsules , 5 neck/vts, 4 vts, 1 ts
10 Bottle(s) Per lot € 200-300
2005 Montiano1508
Italy, Falesco, Oc 
10 Bottle(s) Per lot € 180-260
1996 Barbera d'Alba 'Ginestra' 1509
Italy, Paolo Conterno, neck, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 60-90
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1975 Château Magondeau1510
Côtes de Fronsac , Mc, 3 ssl, 2 sdl, 1 slightly coroded capsule, 4 neck, 1 us, 5
Bottle(s)
1980 Château la Louviere
Graves, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Tayac 'Cuvee Reservee'
Côtes de Bourg, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Tayac 'Prestige'
Côtes de Bourg, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1989 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, 2 ssl, neck, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-300
1959 Château Langoa Barton1511
Saint Julien, Barton et Guestier, dl, neck, 1 Bottle(s)
1964 Château du Brassat
Saint Julien, Neg, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1969 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1973 Château Gloria
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1974 Château Ducru Beaucailllou
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1978 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, neck/vts, 4 Bottle(s)
1981 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1988 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 260-360
1967 Château Beauregard1512
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1970 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 2 vts, 1 ts/us, 3 Bottle(s)
1974 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1977 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, sdl, 1 slightly coroded capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1980 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1987 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 sdl, neck/vts, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 420-560
1967 Château la Fleur Petrus1513
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle(s)
1970 Château Bourgneuf Vayron
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, damaged capsules, 2 vts, 1 mid, 3 Bottle(s)
1973 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1978 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 420-560
1964 Château Bellevue Rodinat1514
Pomerol, Neg, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1974 Château Petit Village
Pomerol, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1977 Château Nenin
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle(s)
1978 Château du Grand Moine
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1983 Château le Bon Pasteur
Pomerol, Mc, sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1985 Château le Bon Pasteur 
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château la Violette
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1989 Château le Bon Pasteur
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 220-320

1980 Château Ausone1515
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 1 dl, 2 neck/vts, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 320-440
1961 Château l'Arrosée1516
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 2 neck/vts
3 Bottle(s) Per lot € 160-260
1967 Château Troplong Mondot1517
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 ts, 4 Bottle(s)
1970 Château Bellevue
Saint Emilion, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1977 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1978 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 torn capsule, neck/vts, 2 Bottle(s)
1980 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 290-400
1975 Château Croque Michotte1518
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1978 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 2 Bottle(s)
1981 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1982 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1985 Château Soutard 
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 440-580
1970 Château Franc Bigaroux1519
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1970 Château Grand Corbin
Saint Emilion, Mc, 1 ssl,1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 ts, 1 us, 2 Bottle(s)
1982 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
1989 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl, slightly torn capsules, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 190-300
1967 Château Cos d'Estournel1520
Saint Estèphe, Mc, 3 ssl, 2 sl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 3 neck/vts, 1 ts,
1 us, 4 mid/low, 10 Bottle(s) 
1969 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, 1 slightly torn label, 2 neck/vts, 1 ts, 1 mid, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 620-850
1973 Château Cos d'Estournel1521
Saint Estèphe, Mc, ssl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle(s)
1977 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1978 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck, 1 vts  , 3 Bottle(s)
1980 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1987 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 380-520
1985 Château Cos d'Estournel1522
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 neck  , 3 Bottle(s)
1986 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck  , 2 Bottle(s)
1989 Château Cos d'Estournel 
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 560-720
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1975 Château Capbern Gasqueton1523
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1986 Château de Marbuzet
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1986 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1988 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 190-300
2005 Grand Enclos du Chateau de Cerons1524
Graves, Mc, 6 Bottle(s) 
2008 le Baron de Rouillac
Pessac Leognan, Mc, 6 Bottle(s)
2009 Beaune 'les Cent Vignes'
1er Cru, R. Monnier, 6 Bottle(s)
2009 Château les Ormes Sorbet
Médoc, Mc, 6 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 160-240
1981 Château Haut Corbin1525
Saint Emilion, Mc, sl, corroded capsules , 2 vts, 7 ts, 3 us , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 110-150
1966 Echezeaux1526
Grand Cru, DRC, ssl, min 2.5
1 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1996 Romanee Saint Vivant1527 •
Grand Cru , DRC , ssl
4 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
2000 La Tache1528
Grand Cru, DRC, 1 slightly damaged vintage label
3 Bottle(s) Per lot € 3500-4200
2005 Charmes Chambertin1529
Grand Cru, P. Rion, ssl
5 Bottle(s) Per lot € 260-360
2008 Clos Vougeot1530
Grand Cru, J.J. Confuron, 2 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 240-320
1989 Aloxe Corton 'les Chaillots'1531 •
1er Cru, L. Latour, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1991 Aloxe Corton 'les Chaillots'
1er Cru, L. Latour, sdl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 50-80
2001 Chambolle Musigny1532
Bourgogne, G. Roumier, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 120-180
1988 Echezeaux1533
Grand Cru , J.M. Millot , 1 ssl, 1 sl, 2 sdl , 4 Bottle(s)
1989 Vosne Romanee
1er Cru , G. Noellat , 1 ssl, 1 sdl , 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 210-300
2002 Corton1534
Grand Cru, L. Latour, sdl , 1 Bottle(s)
2002 Romanee Saint Vivant 
Grand Cru, Dom. de l'Arlot, slightly torn label , 1 Bottle(s)
2003 Corton
Grand Cru, Bonneau de Martray, slightly torn label , 1 Bottle(s)
2003 Vosne Romanée 'les Suchots'
1er Cru, Dom. de l'Arlot, ssl , 1 Bottle(s)
2005 Charmes Chambertin
Grand Cru, Geantet Pansiot, sdl , 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 340-460
1996 Nuits Saint Georges 'les Boudots'1535
1er Cru , J. Grivot, dusty label , 1 Bottle(s)
1998 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'
1er Cru , J. Grivot, dusty label , 1 Bottle(s)
1999 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'
1er Cru , J. Grivot, dusty label , 1 Bottle(s)
2001 Nuits Saint Georges 'les Boudots' 
1er Cru , J. Grivot, dusty label , 1 Bottle(s)
2001 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'
1er Cru , J. Grivot, dusty label , 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 300-420

2005 Mazis Chambertin 'Cuvee Madeleine Collignon'1536 •
Grand Cru , L. le Moine, Hospices de Beaune, 1 sdl
2 Magnum Per lot € 800-1200
2005 Gevrey Chambertin 'En Champs'1537
Bourgogne, Geantet Pansiot, 1 ssl, 1 sdl , 3 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Geantet Pansiot, ssl , 4 Bottle(s)
2010 Chambole Musigny 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Geantet Pansiot, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 400-550
2005 Morey Saint Denis 'les Loups'1538
1er Cru, Dom. des Lambrays, 1 ssl, 4 sdl, 5 Bottle(s)
2008 Gevrey Chambertin 'Ostrea'
Bourgogne, Trapet, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 340-440
2001 Nuits Saint Georges 'les Boudots'1539
1er Cru, J. Grivot, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2009 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'
1er Cru, J. Grivot, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 280-380
2001 Vosne Romanée 'Bossières'1539bis
Bourgogne, Jean Grivot, ssl, 2 Bottle(s)
2002 Vosne Romanée 'Bossières'
Bourgogne, Jean Grivot, 2 Bottle(s)
2009 Chambolle Musigny 'Combe d’Orveau'
Bourgogne, Jean Grivot, 1 ssl, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 210-280
2001 Gevrey Chambertin 'Coeur du Roi' Tres Vieilles Vignes1540
Bourgogne, Dugat Py, 1 sdl, 1 dl , 2 Bottle(s)
2003 Gevrey Chambertin 'Coeur du Roi' Tres Vieilles Vignes
Bourgogne, Dugat Py, sdl , 2 Bottle(s)
2006 Vosne Romanee 'Clos de Reas'
1er Cru, M. Gros, sdl , 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 400-550
1994 Chambertin 'Clos de Beze'1541
Bourgogne, Jadot, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Gevrey Chambertin Champerrier 'Cuvee Vieilles Vignes'
Bourgogne, Cortochot, ssl, 1 slightly torn label, 7 Bottle(s)
2007 Pommard 'Cuvée Billardet'
Bourgogne, J. Emonin, Hospice de Beaune   , 1 Magnum
Above 9 items Per lot € 180-260 
1999 Clos Vougeot1542
Grand Cru, de la Tour, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Latricieres Chambertin 'Grande Cuvee Vieilles Vignes'
Grand Cru, D. Laurent, sdl , 1 Bottle(s)
2005 Charmes Chambertin
Grand Cru, N. Potel, ssl, 2 Bottle(s)
2006 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Drouhin Laroze, ssl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 290-400
2001 Corton 'Clos des Cortons Faiveley'1543
Grand Cru, Faiveley, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2001 Mazis Chambertin
Grand Cru, Faiveley, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2006 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau'
1er Cru, Faiveley, 1 Bottle(s)
2006 Corton 'Clos des Cortons Faiveley'
Grand Cru, Faiveley, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2006 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'
1er Cru, Faiveley, sdl , 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 270-380
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2005 Chambolle Musigny 'aux Echanges'1544
1er Cru, N. Potel, sdl , 1 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin 'Cazetiers'
1er Cru, B. Clair , 1 slightly torn label , 2 Bottle(s)
2005 Morey Saint Denis 'la Riotte'
1er Cru, Taupenot Merme, 1 Bottle(s)
2006 Morey Saint Denis 'Cuvee des Alouettes'
1er Cru, Ponsot, sdl , 2 Bottle(s)
2006 Vosne Romanee
Bourgogne, M. Gros, 1 Bottle(s)
2006 Vosne Romanee Vieilles Vignes
Bourgogne, Perrot Minot, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 300-420
2005 Pommard 'Charmots'1545
1er Cru, A. Giradin, 1 dusty label , 2 Bottle(s)
2005 Pommard 'Clos Blanc'
1er Cru, A. Grivault, 2 Bottle(s)
2005 Volnay Vieilles Vignes
Bourgogne, N. Potel, dusty labels , 2 Bottle(s)
2006 Beaune 'Reversees'
1er Cru, P. Pernot, 1 Bottle(s)
2006 Savigny les Beaune 'les Fournaux'
1er Cru, S. Bize, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 210-320
2008 Romanee Saint Vivant1546
Grand Cru, d'Arlot
3 Bottle(s) Per lot € 440-580
2005 Nuits Saint Georges 'Clos des Forets Saint Georges'1547
1er Cru , d'Arlot
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2007 Vosne Romanee 'les Gaudichots'1548
1er Cru, Forey
6 Bottle(s) Per lot € 380-520
2011 Auxey Duresses1549 •
Bourgogne , J.F.Coche Dury , 1 Bottle(s)
2011 Pommard 'les Vaumuriens'
Bourgogne , J.F.Coche Dury , 1 Bottle(s)
2012 Pommard 'les Vaumuriens'
Bourgogne , J.F.Coche Dury , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 270-380
1985 Musigny1550
Grand Cru, J. Drouhin, sdl
5 Bottle(s) Per lot € 2400-3200
2005 Clos Saint Denis1551
Grand Cru, Heresztyn, 3 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 400-550
1999 Beaune 'les Epenottes'1552
1er Cru, J. Boillot, dusty labels , 7 Bottle(s)
1999 Volnay 'les Fremiets' 
1er Cru, J. Boillot, 6 dusty labels, 1 ssl , 7 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 340-460
2005 Beaune 'Grèves'1553
1er Cru, A. Morot, 4 sdl, 1 dl , 5 Bottle(s) 
2006 Volnay 'les Fremiets'
1er Cru, H. Boillot, 5 ssl, 1 slightly torn label , 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 340-460
2006 Chambole Musigny1554
Bourgogne, J.J. Confuron, 3 ssl, 1 slightly torn label , 4 Bottle(s)
2008 Chambole Musigny
Bourgogne, J.J. Confuron, 2 ssl, 1 slightly torn label , 6 Bottle(s)
2008 Nuits Saint Georges 'les Fleurieres'
Bourgogne, J.J. Confuron, dusty labels , 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 440-600
1971 Savigny Les Beaune1555
Bourgogne, J. Drouhin, slightly torn labels, 1 slightly damaged capsule, 1 min 3,
3 Bottle(s)
1972 Aloxe Corton
Bourgogne, J. Drouhin, sdl, 1 Bottle(s)
1978 Nuits Saint Georges
Bourgogne, J. Drouhin, sdl, 1 Bottle(s)
1978 Pommard 'Epenots' 
Bourgogne, J. Drouhin, sdl, 1 Bottle(s)

1981 Corton 'Bressandes'
Grand Cru, J. Drouhin, ssl , 1 Bottle(s)
1985 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, J. Drouhin, sdl, 1 Bottle(s)
1988 Pommard 'Boucherottes'
Bourgogne, J. Drouhin, sdl , 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 220-320
1978 Griotte Chambertin1556
Grand Cru, J. Drouhin, sdl
3 Bottle(s) Per lot € 380-520
1978 Echezeaux1557
Grand Cru, J. Drouhin, 1 ssl, 2 sdl, 1 sligtly torn capsule
3 Bottle(s) Per lot € 380-520
1988 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1558
1er Cru, J. Drouhin, sdl, 1 Bottle(s)
1988 Grands Echezeaux
Grand Cru, J. Drouhin, 1 sl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 400-550 
1988 Corton1559
Grand Cru, J. Drouhin, 1 ssl, 5 sdl, 6 Bottle(s)
1988 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'
1er Cru, J. Drouhin, sdl, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 460-600
1973 Beaune 'Vigne de l'Enfant Jesus'1560
1er Cru, Bouchard, ssl , 1 min 3, 4 Bottle(s)
1986 Beaune 'Vigne de l'Enfant Jesus'
1er Cru, Bouchard, ssl , 1 Bottle(s)
1988 Beaune 'Vigne de l'Enfant Jesus'
1er Cru, Bouchard, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1989 Beaune 'Vigne de l'Enfant Jesus'
1er Cru, Bouchard, 1 ssl, 1 remainings of label, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 460-600
1972 Beaune 'Teurons'1561
1er Cru, Bouchard, 1 ssl, 2 slightly torn labels, min 3, 3 Bottle(s)
1972 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Bouchard, ssl, 1 slightly damaged capsule, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle
(s)
1973 Beaune 'Marconets'
1er Cru, Bouchard, ssl, 1 min 3, 4 Bottle(s)
1973 Volnay 'Caillerets' Ancienne Cuvee Carnot
1er Cru, Bouchard, ssl, 3 Bottle(s)
1973 Volnay 'Fremiets' Clos de la Rougeotte
1er Cru, Bouchard, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 280-380
1967 Beaune 'les Avaux'1562
1er Cru, Thomas Frères, sdl, 4 min 3, 2 min 4, 7 Bottle(s)
1967 Beaune 'Teurons'
1er Cru, Thomas Frères, sdl, 1 no vintage label, no vintage on cork, 3 Bottle(s)
1967 Clos De La Roche
Grand Cru, Thomas Frères, sdl, 1 Bottle(s)
1969 Cote De Beaune Villages
Bourgogne, Thomas Frères, sdl, min 3,5, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-340
1973 Beaune 'Clos des Mouches'1563
1er Cru, Chanson, dl, min 5, 1 Bottle(s)
1986 Aloxe Corton
Bourgogne, Chanson, dl, 1 Bottle(s)
1986 Beaune 'Clos des Mouches'
1er Cru, Chanson, ssl, 1 Bottle(s) 
1986 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Veuve Dubovy, sdl, 1 Bottle(s)
1986 Pommard
Bourgogne, Chanson, sdl, 1 Bottle(s)
1988 Santenay 'le Passe Temps'
Bourgogne, Lequin Roussot, sdl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 90-180
1972 Latricieres Chambertin1564
Grand Cru, Drouhin Laroze, 1 slightly torn label, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1973 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G.Roumier, ssl, 1 slightly torn capsule, 1 min 3, 2 min 4, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 170-270
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1964 Gevrey Chambertin 'les Combottes'1565
Bourgogne, Patriarche , dl, min 6, 1 Bottle(s)
1966 Vosne Romanee
Bourgogne, Patriarche , sdl, 2 min 3, 1 min 4, 4 Bottle(s)
1969 Volnay 'Cuvee General Muteau'
Bourgogne, Prosper Maufoux, Hospice de Beaune, sdl, slightly corroded capsule,
min 3, 1 Bottle(s) 
1971 Chambolle Musigny
Bourgogne, P. Bouchard , 2 ssl, 1 slightly torn label, 2 slightly corroded capsules,
min 4, 3 Bottle(s)
1971 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Domaine les Perrières, 1 ssl, 5 sdl, 6 Bottle(s)
1972 Gevrey Chambertin 'les Champeaux'
1er Cru, C.Quillardet, 1 ssl, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 min 3, 1 min 5,
3 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 400-540
2001 Beaune 'Clos des Mouches'1566 •
1er Cru, Drouhin, rouge, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 270-380
2000 Chambolle Musigny 'les Beaux Bruns'1567 •
1er Cru, T. Mortet, Oc
16 Bottle(s) Per lot € 460-560
1999 Santenay 'Gravieres'1568 •
1er Cru, Chanson , 2 sl, 1 sdl, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 340-460
1999 Santenay 'Gravieres'1569 •
1er Cru, Chanson , Oc
24 Bottle(s) Per lot € 340-460
2010 Echezeaux1570 •
Grand Cru , E. Rouget
1 Magnum Per lot € 620-800
2012 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1571 •
1er Cru , G. Comte de Vogue
1 Bottle(s) Per lot € 340-460
1999 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'1572
Grand Cru, Ponsot, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
2001 Musigny1573
Grand Cru, J.F. Mugnier, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 500-700
1998 Clos des Lambrays1574
Grand Cru, Dom. des Lambrays, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 320-420
1993 Vosne Romanee1575
Bourgogne, H. Jayer, 3 ssl, 1 min 2, 2 min 2,5
4 Bottle(s) Per lot € 6800-9000
1988 Echezeaux1576
Grand Cru, H. Jayer, ssl
1 Magnum Per lot € 6000-8000
1988 Chassagne Montrachet 'Clos de la Boudriotte'1577
1er Cru, Ramonet, Rouge,3 ssl, 1 sl, 2 sdl, 6 Bottle(s)
1990 Pommard 'Pezerolles'
1er Cru, Potinet Ampeau, ssl, 3 Bottle(s)
1990 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Potinet Ampeau, 2 ssl, 1 sdl , 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 450-650
1985 Chassagne Montrachet 'Morgeot'1578
1er Cru, Prosper Maufoux, 6 ssl, 6 sdl, 1 min 3, 1 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
1983 Charmes Chambertin1579
Grand Cru, H. Rebourseau, 1 ssl, 2 sdl, 3 dl, 3 very slightly corroded capsules, 5
min 3 or better, 1 min 3,5
6 Bottle(s) Per lot € 300-400
1983 Chambertin1580
Grand Cru, H. Rebourseau, 3 ssl, 5 sdl, 4 dl, 5 slightly corroded capsules, 4 min
3, 3 min 4, 2 min 5, 1 min 6
12 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2011 Clos de Vougeot 1581
Grand Cru , Meo Camuzet
2 Bottle(s) Per lot € 190-300
2012 Clos de Vougeot1582
Grand Cru , Meo Camuzet, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 250-360

2012 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'1583
1er Cru , Meo Camuzet, torn label
2 Bottle(s) Per lot € 150-220
2012 Vosne Romanee 'aux Brulees'1584
1er Cru , Meo Camuzet, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 290-400
2003 Vosne Romanee 'aux Brulees'1585
1er Cru , Meo Camuzet, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 520-660
1991 Corton 'Clos Rognet' 1586
Grand Cru , Meo Camuzet, 1 ssl, 1 sdl , 2 Demi
1991 Vosne Romanee
Bourgogne , Meo Camuzet, ssl, 2 Demi
Above 4 items Per lot € 190-400
2011 Vosne Romanee1587
Bourgogne , E. Rouget, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 150-250
2006 Echezeaux1588
Grand Cru, DRC, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2800-3600
2006 Romanee Saint Vivant1589
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 580-740
2005 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'1590
Grand Cru, Ponsot, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 500-700
2011 Musigny1591
Grand Cru, de Vogue
1 Bottle(s) Per lot € 320-420
1994 Clos De Tart1592
Grand Cru, Mommessin, ssl, slightly torn label , 1 Bottle(s)
1994 Grands Echezeaux
Grand Cru, Mongeard Mugneret, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 160-240
2001 Echezeaux1593
Grand Cru, Dujac, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
2010 Clos de Vougeot1594 •
Grand Cru , Meo Camuzet, Owc
2 Magnum Per lot € 580-850
2011 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'1595
1er Cru, Meo Camuzet, 4 Bottle(s)
2012 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'
1er Cru, Meo Camuzet, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 400-550
2011 Vosne Romanee 'aux Brulees'1596
1er Cru, Meo Camuzet, 1 Bottle(s)
2011 Vosne Romanee 'les Chaumes'
1er Cru, Meo Camuzet, 2 Bottle(s)
2012 Vosne Romanee 'aux Brulees'
1er Cru, Meo Camuzet, 1 Bottle(s)
2012 Vosne Romanee 'les Chaumes'
1er Cru, Meo Camuzet, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 740-1100
2009 Monthelie1597
Bourgogne , R. Tardy , 2 Magnum
2009 Santenay
Bourgogne , R. Tardy , 1 slightly torn label , 2 Magnum
Above 4 items Per lot € 60-80
2001 Bonnes Mares1598
Grand Cru, de la Vougeraie, sdl, 2 Bottle(s)
2001 Charmes Chambertin 'les Mazoyeres'
Grand Cru, de la Vougeraie, sdl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 180-260
2005 Beaune 'Clos des Mouches'1599
1er Cru, J. Drouhin, rouge, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin
Bourgogne, L. Latour, ssl, 3 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin
Bourgogne, S. Esmonin, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 130-180
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1976 Volnay Santenots du Milieu 'Tete de Cuvee'1600
1er Cru, Comtes Lafon, sdl, min 4,5 , 1 Bottle(s)
1980 Savigny les Beaune 'les Marconnets'
Bourgogne, Leroy Neg, ssl, 2 Bottle(s)
1988 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G. Roumier, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 300-400
1929 Gevrey Chambertin1601
Bourgogne , J. Drouhin , sl, cut capsule no info on cork
1 Bottle(s) Per lot € 100-200
2004 Echezeaux1602
Grand Cru, L. le Moine, 1 dusty label, 1 slightly torn label , 2 Bottle(s)
2006 Bonnes Mares
Grand Cru, L. le Moine, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 300-400
2005 Volnay 'les Aussy'1603
1er Cru, M. Bouzereau, 3 ssl, 4 Bottle(s)
2007 Pommard 'les Perrieres'
1er Cru, V. Dancer, ssl, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
1988 Nuits Saint Georges 'Richemones'1604
Bourgogne, Moillard Grivot, 4 ssl, 2 sdl, 1 slightly damaged capsule
6 Bottle(s) Per lot € 150-220 
1992 Meursault1605
Bourgogne, Chateau de Meursault, wooden gift box, 2 Bottle(s)
1993 Pommard 'Clos des Epenots'
1er Cru, Chateau de Meursault, wooden gift box, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 40-60
1983 Bourgogne Pinot Noir1606
Bourgogne, Roty, ssl, slightly damaged vintage label, 1 Bottle(s)
1990 Blagny 'la Piece sous le Bois'
1er Cru, Matrot, ssl, 1 Bottle(s)
2011 Gevrey Chambertin
Bourgogne, O. Bernstein, ssl, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 60-90
2008 Pommard 'Pezerolles'1607
1er Cru, V. Dancer, 2 Bottle(s)
2009 Pommard 'Pezerolles'
1er Cru, V. Dancer, 1 Bottle(s)
2010 Bourgogne
Bourgogne, V. Dancer, dusty labels , 5 Bottle(s)
2010 Pommard 'Pezerolles' 
1er Cru, V. Dancer, 1 ssl, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-350 
2006 Volnay 'Santenots'1608
1er Cru, G. Prieur, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1990 Chateauneuf du Pape Vieilles Vignes1609
Rhône, de la Janasse, ssl, 2 Bottle(s)
1996 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, D. Rion, 2 Bottle(s)
1996 Meursault 'Clos de Mazerey'
Bourgogne , J. Prieur, rouge, 1 ssl, 1 sdl , 2 Bottle(s)
1996 Pommard 'Clos des Lambots' Vieilles Vignes
Bourgogne , V. Girardin, ssl, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 250-360
1986 Bonnes Mares1610
Grand Cru, Labouré Roi, ssl, min 2,5 , 1 Bottle(s)
1989 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Drouhin Laroze, ssl  , 1 Bottle(s)
1989 Corton 'Pougets'
Grand Cru, Jadot, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Morey Saint Denis
Bourgogne, E. Bryczek, dusty label , 1 Bottle(s)
1993 Vosne Romanee 'la Combe Brulee'
Bourgogne, Chevigny, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Vosne Romanee 'aux Brulees'
1er Cru, C. de Valliere, sdl , 1 Bottle(s)
2000 Savigny Les Beaune
Bourgogne, D. Largeot, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260

1967 Gevrey Chambertin1611
Bourgogne, J. Allier, ssl , min 4 , 3 Bottle(s)
1971 Gevrey Chambertin
Bourgogne, la Maison du Bourgogne, sl , min 4 or better , 7 Bottle(s)
1971 Nuits Saint Georges
Bourgogne, J. Allier, ssl , 2 min 3, 4 min 4 , 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 300-420
1971 Clos de Vougeot1612
Grand Cru, la Maison du Bourgogne, 6 sl, 5 sdl, 1 dl , 8 min 3, 4 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1971 Clos de Vougeot 1613
Grand Cru, la Maison du Bourgogne, 1 sl, 7 sdl, 4 dl , 6 min 4, 5 min 5, 1 min 6
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1928 Clos De Tart1614
Grand Cru , Vandermeulen, sl, slightly damaged wax capsule , min 3,5
1 Bottle(s) Per lot € 420-560 
1953 Pommard1615
Bourgogne, Leroy Neg, sdl, very slightly damaged capsule, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 500-1000
1976 Richebourg1616
Grand Cru, C. Vienot, sdl, slightly corroded capsules, min 3
2 Bottle(s) Per lot € 160-240
1938 Beaune 'Perrieres'1617
Bourgogne , L. Latour, sl, 1 min 4, 1 min 5
2 Bottle(s) Per lot € 150-250 
1934 Chambertin1618
Grand Cru, Mommessin, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly raised cork, 1
min 4, 1 min 6, 1 min 7
3 Bottle(s) Per lot € 480-700
1981 Clos De Tart 1619
Grand Cru, Mommessin, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1990 Vosne Romanee 'au Cros Parentoux'1620
1er Cru, Meo Camuzet, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 1600-2000
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1621 •
Bourgogne, G.Chicotot, sl
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1622 •
Bourgogne, G.Chicotot, 10 sdl, 2 dl
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1623 •
Bourgogne, G.Chicotot, sl
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'1624 •
Bourgogne, G.Chicotot, sl
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1990 Gevrey Chambertin 'Brelots'1625
Bourgogne , H. de Boileau, 9 ssl, 3 dl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1985 Beaune 'Bressandes' 1626
1er Cru , C. de Valliere, 10 ssl, 2 dl
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1991 Nuits Saint Georges 'Chaines Cartaux'1627
1er Cru , H. de Boileau, 2 ssl , 1 min 3 , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1987 Beaune 'les Champs Pimonts'1628
1er Cru , H. de Boileau, 4 ssl, 5 sdl, 3 vdl , 12 Bottle(s)
1992 Savigny les Beaunes 'les Peuillets'
1er Cru , H. de Boileau, 5 ssl, 1 sdl , 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 140-240 
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1966 Beaune 'Cent Vignes'1629
Bourgogne, Duvernet , sdl, slightly damaged capsule , min 5, 1 Bottle(s)
1966 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Duvignon, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl , 3 Bottle(s)
1966 Santenay
Bourgogne, Duvernet , sdl, 1 slightly corroded capsule, 3 Bottle(s)
1967 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Pasquier Desvignes, Tastevinage, 3 sdl, 2 dl, 4 min 4, 1 min 5, 5
Bottle(s)
1967 Nuits Saint Georges 'les Murgers' 
Bourgogne, Pasquier Desvignes, ssl, slightly corroded capsule , min 3,5 , 1 Bottle
(s)
Above 13 items Per lot € 160-240
1999 Nuits Saint Georges 'les Rues de Chaux'1630 •
1er Cru, G.Chicotot, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
1999 Nuits Saint Georges 'les Rues de Chaux'1631 •
1er Cru, G.Chicotot, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
1975 Château le Trehon1632
Médoc, Mc, 6 sdl, 6 dl, vts
12 Magnum Per lot € 180-260
1975 Château le Trehon1633
Médoc, Mc, 9 sdl, 3 dl, 6 neck, 3 vts, 3  ts
12 Magnum Per lot € 180-260 
2002 Château Haut Marbuzet1634
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl
6 Magnum Per lot € 280-380
2001 Château la Mission Haut Brion1635
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Moulin Du Cadet
Saint Emilion, Mc, ssl , 2 Bottle(s)
2002 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
2004 Château Bonalgue
Pomerol, Mc, 2 slightly torn labels , 3 Bottle(s)
2005 Château Beard
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2008 Château Moulinet
Pomerol, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 230-340
1998 Château la Croizille1636
Saint Emilion, Mc, dl/wrapping paper integrated in labels, 1 slightly raised cork
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2000 Château la Croizille1637
Saint Emilion, Mc, dl/wrapping paper integrated in labels
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2004 Château Bellefont Belcier1638
Saint Émilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1989 Château Baron Pichon Longueville1639
Pauillac , Mc
6 Bottle(s) Per lot € 1400-2000
2000 Château Citran1640
Haut Médoc, Mc
8 Bottle(s) Per lot € 140-200
1974 Château de Fieuzal1641
Graves , Mc, dusty labels, 3 neck, 9 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Château Pontet Canet1642
Pauillac, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Château Leoville las Cases1643
Saint Julien, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 440-560
2000 Château Citran1644
Haut Médoc, Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2005 l'Esprit de Chevalier1645
Pessac Leognan, Mc, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 150-220

2005 l'Esprit de Chevalier1646
Pessac Leognan, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1983 Château la Tour Figeac1647
Saint Emilion, Mc , sdl , 2 vts, 3 neck/vts, 1 neck
6 Bottle(s) Per lot € 80-120
1988 Olivier 1648
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1990 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl , neck/vts, 1 Bottle(s)
1990 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, neck  , 1 Bottle(s)
1993 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1993 Reserve De La Comtesse
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Château Haut Milon
Pauillac, Mc, neck, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 150-250
1970 Château la Pointe1649
Pomerol , Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 vts, 2 ts, 2 mid, 1 mid/low, 6
Bottle(s)
1974 Clos Du Marquis
Saint Julien , Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule , 3 vts, 1 vts/ts , 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 170-270
1970 Château Citran 1650
Haut Médoc, Mc, 8 dl, 1 vdl, 1 slightly corroded capsule, 6 vts, 3 ts 
9 Bottle(s) Per lot € 100-150 
1955 Château de Marbuzet1651
Saint Estèphe, Neg , 6 sdl, 6 dl, 4 slightly corroded capsules , 6 us, 5 mid, 1
mid/low
12 Bottle(s) Per lot € 150-300
1955 Château de Marbuzet1652
Saint Estèphe, Neg , sdl, 3 slightly damaged capsules , 4 vts, 5 ts, 3 us
12 Bottle(s) Per lot € 200-350
1981 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac 1653
Saint Emilion, Mc, 8 slightly torn labels, slightly corroded capsules, neck
12 Bottle(s) Per lot € 110-150
1981 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1654
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, slightly corroded capsules, vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 110-150
1970 Vieux Chateau Certan1655
Pomerol , Mc, 4 slightly corroded capsules , 2 vts, 3 ts, 2 us, 5 us/mid , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
1973 Château Bel Orme1656
Haut Médoc, Mc, 10 neck, 1 neck/vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1978 Château Croizet Bages1657
Pauillac , Mc, 11 ssl, 1 sdl , 11 neck/vts or better, 1 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440 
1974 Château de Sales1658
Pomerol , Mc, 9 ssl, 3 sl, very slightly corroded capsules , 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220 
1979 Château Carbonnieux1659
Graves , Mc, 9 ssl, 3 sdl, 1 slightly corroded capsule , 3 neck, 8 neck/vts, 1 ts ,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1974 Château d'Issan1660
Margaux , Mc, 11 slightly torn labels, 1 damaged label, 4 corroded capsules , 4
neck, 3 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 1 us , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1974 Château Pontet Canet1661
Pauillac , Mc, glue stained labels , 6 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1973 Château Franc Mayne1662
Saint Emilion , Mc, 1 corroded capsule, 8 neck, 3 neck/vts, 1 mid , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
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1966 Aloxe Corton1663
Bourgogne, Chauvot Labaume, sl , min 5 , 1 Bottle(s)
1966 Château Laroze
Saint Emilion, Neg , sl , ts , 1 Bottle(s)
1975 Château Camensac
Haut Médoc, Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château l'Arrosée
Saint Emilion, Mc, ssl , neck, 1 Bottle(s)
1979 Château Cos Labory
Saint Estèphe, Mc, ssl , vts, 2 Bottle(s)
1983 Château Grand Lartigue
Saint Emilion, Mc, sl , ts , 1 Bottle(s)
1984 Château Anthonic
Moulis , Mc, sl, slightly corroded capsule , neck/vts , 1 Bottle(s) 
1986 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, slightly corroded capsule , vts, 1 Bottle(s)
1986 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac 
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Coutelin Merville
Saint Estèphe, Mc, ssl, slightly corroded capsule , vts , 1 Bottle(s)
1995 Château Puy Blanquet
Saint Emilion, Mc, ssl , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
2000 Carre d'As1664
Duclot, Owc,  Bottle(s)
2000 Château Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 4 Bottle(s)
2000 Château Latour
Pauillac, Mc, 4 Bottle(s)
2000 Château Margaux
Margaux, Mc, 4 Bottle(s)
2000 Château Petrus
Pomerol, Mc, 4 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 17000-22000
2009 Liber Pater1665
Graves, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 750-1250
2009 Liber Pater1666
Graves, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
1952 Château Petrus1667
Pomerol, Neg, sl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 650-1200
1952 Château Petrus1668
Pomerol, Neg, sl, 1 mid, 1 low
2 Bottle(s) Per lot € 750-1300
1976 Château Petrus 1669
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, corroded capsules, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 1550-2000 
1977 Château Petrus1670
Pomerol , Mc , 3 ssl, 3 sdl, 1 neck, 4 vts, 1 mid
6 Bottle(s) Per lot € 3800-5200
1981 Château Petrus1671
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn label, slightly corroded capsule, neck
1 Bottle(s) Per lot € 850-1350
1983 Château Petrus1672
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 850-1250
1998 Château Petrus1673 •
Pomerol , Mc
1 Bottle(s) Per lot € 1750-2200
2001 Château Petrus1674
Pomerol, Mc
5 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2003 Château Petrus1675
Pomerol, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 8100-12000
1975 Château Petrus1676
Pomerol, Mc, 2 sdl, 8 slightly corroded capsules, 1 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 4 ts, 3
ts/us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 15500-20000

2001 Château Petrus1677
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 7400-10800
2002 Château Petrus1678
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 6200-9000
2003 Château Petrus1679
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 7400-10800
2004 Château Petrus1680
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 6200-9000
2005 Château Petrus1681
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 12500-17000
2006 Château Petrus1682
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 6800-9600
2007 Château Petrus1683
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 6200-9000
2008 Château Petrus1684
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 7400-10800
2011 Château Petrus1685
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 7200-10500
2012 La Romanee1686
Grand Cru , Comte Liger Belair
1 Bottle(s) Per lot € 2200-3000
2005 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'1687
Bourgogne, Comte Liger Belair, ssl, 1 slightly torn label
8 Bottle(s) Per lot € 1750-2300
2005 Vosne Romanee 'la Colombiere'1688
Bourgogne, Comte Liger Belair, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Vosne Romanee aux Reignots'
1er Cru , Comte Liger Belair, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 1000-1300
2009 Chambertin 'Clos de Beze'1689
Grand Cru, Perrot Minot, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 500-700
2008 Chambertin 'Vieilles Vignes' 1690
Grand Cru, Perrot Minot, 1 ssl, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 440-600
2008 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau Vieilles Vignes'1691
1er Cru , Perrot Minot, 1 Bottle(s)
2009 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau Vieilles Vignes'
1er Cru , Perrot Minot, 2 ssl , 3 Bottle(s)
2009 Morey Saint Denis 'la Rue de Vergy'
Bourgogne, Perrot Minot, ssl, 3 Bottle(s)
2009 Vosne Romanée 'les Beaux Monts Vieilles Vignes'
1er Cru , Perrot Minot, 1 sl, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 380-500
2005 Clos De La Roche1692
Grand Cru, Dujac, 1 Bottle(s)
2009 Clos De La Roche
Grand Cru, Dujac, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 740-1000
2009 Charmes Chambertin1693
Grand Cru, Dujac, 2 Bottle(s)
2009 Clos Saint Denis
Grand Cru, Dujac, 1 dusty label, 2 Bottle(s)
2009 Echezeaux
Grand Cru, Dujac, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 1600-2200
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2004 Morey Saint Denis1694
Bourgogne, Dujac, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2005 Vosne Romanée 'aux Malconsorts'
1er Cru , Dujac F&P, 2 Bottle(s)
2008 Chambolle Musigny 
Bourgogne, Dujac F&P, 1 ssl , 2 Bottle(s)
2009 Morey Saint Denis
1er Cru , Dujac F&P, Oc , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
2011 Echezeaux1695
Grand Cru, G. Noellat, 1 Bottle(s)
2012 Echezeaux
Grand Cru, G. Noellat, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 340-460
2011 Grands Echezeaux1696
Grand Cru, G. Noellat, ssl, 1 Bottle(s)
2012 Grands Echezeaux
Grand Cru, G. Noellat, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 280-380
2011 Vosne Romanée 'les Chaumes'1697
1er Cru , G. Noellat, 5 Bottle(s)
2012 Vosne Romanee
Bourgogne, G. Noellat, 4 Bottle(s)
2012 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'
1er Cru , G. Noellat, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 460-600
2009 Chambolle Musigny 'les Charmes'1698
1er Cru , Ponsot, 2 Bottle(s)
2009 Chapelle Chambertin
Grand Cru, Ponsot, 1 Bottle(s)
2009 Clos de la Roche VV
Grand Cru, Ponsot, 1 Bottle(s) 
2009 Griotte Chambertin
Grand Cru, Ponsot, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 680-900
2007 Nuits Saint Georges 'aux Allots'1699
1er Cru , Dom Leroy, ssl, slight signs of seepage, 1 slightly damaged wax
capsule, 2 min 2.5
3 Bottle(s) Per lot € 560-800
2007 Pommard 'les Vignots'1700
1er Cru , Dom Leroy, ssl, slight signs of seepage, 1 min 2.5
3 Bottle(s) Per lot € 560-800
2007 Nuits Saint Georges 'les Boudots'1701
Bourgogne , Dom Leroy, sdl, very slightly damaged wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 340-460
2011 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'1702
Bourgogne, Bachelet, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
2006 Pommard 'les Vaumuriens'1703
Bourgogne, Coche Dury
8 Bottle(s) Per lot € 500-700
2007 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau Vieilles Vignes'1704
1er Cru , Perrot Minot, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-280
2003 Gevrey Chambertin 'le Fonteny'1705
1er Cru , Serafin, 1 Bottle(s)
2004 Gevrey Chambertin 'le Fonteny'
1er Cru , Serafin, 1 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin 'le Fonteny'
1er Cru , Serafin, 1 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin 'les Corbeaux'
1er Cru , Serafin, 1 Bottle(s)
2006 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'
1er Cru , Serafin, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 380-480
2004 Echezeaux1706
Grand Cru, Jayer Gilles, 1 Bottle(s)
2005 Chambolle Musigny
Bourgogne, T. Beaumont, 3 Bottle(s)
2005 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru , Comtes Lafon, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 200-280

1999 Chambolle Musigny 'les Charmes'1706bis
1er Cru, Amiot-Servelle, ssl
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
2011 Bonnes Mares1707
Grand Cru, F. Bertheau, 1 Bottle(s)
2012 Clos de Vougeot
Grand Cru, Hudelot Noellat, 3 Bottle(s)
2012 Echezeaux 'du Dessus'
Grand Cru, C. Tremblay, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 480-600
2007 Morey Saint Denis 'Monts Luisants'1708
1er Cru , Ziltener, 2 ssl, 1 sl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
2009 Chambolle Musigny 'les Chabiots'
1er Cru , Ziltener, 3 ssl, 2 dl, 6 Bottle(s)
2009 Clos de Vougeot
Grand Cru, Ziltener, ssl, 1 Bottle(s)
2009 Clos Saint Denis
Grand Cru, Ziltener, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 360-480
1982 Château Baron Philippe1709
Médoc, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1985 Clos La Madeleine
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1987 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, ssl, 2 neck, 3 neck/vts, 5 Bottle(s)
1989 Château Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, 2 neck   , 3 Bottle(s)
1990 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 l'Etoile de Salles 
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1999 Château la Graviere Grand Poujeaux
Moulis, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 200-280
1988 Château les Gondats 1710
Bordeaux Superieur , Mc, ssl, 3 slightly torn labels , neck , Owc, 12 Bottle(s)
1988 Château les Gondats 
Bordeaux Superieur , Mc, slightly corroded capsules , 6 neck, 3 neck/vts , 9
Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 100-150
1995 Château Liversan1711
Haut Médoc, Mc, 2 Bottle(s)
1995 Château Montus
Madiran, Brumont, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1995 Prelude a Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
S/A  Collection Magritte
Owc,
Above 6 items Per lot € 80-120
1975 Château Ausone1712
Saint Emilion, Mc, 5 neck/vts, 7 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2100
1978 Château la Conseillante1713
Pomerol, Mc, 5 slightly torn labels , 6 neck, 5 neck/vts, 1 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
1975 Château la Conseillante1714
Pomerol, Mc, ssl, 4 slightly torn labels, 2 slightly damaged capsules , 8 neck, 4
neck/vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650 
1978 Château Cos d'Estournel1715
Saint Estèphe, Mc, 3 ssl , 9 neck, 3 vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1000
1978 Château Haut Bailly1716
Graves , Mc, ssl, 4 slightly torn labels , 6 neck, 4 vts, 1 ts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
1970 Château la Fleur Petrus1717
Pomerol, Mc, 8 ssl, 1 torn label , 6 neck, 6 neck/vts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
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1975 Château Leoville las Cases1718
Saint Julien, Mc, 11 dusty labels, 1 sdl , 1 neck, 6 neck/vts, 4 vts, 1 vts/ts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1400
1978 Vieux Chateau Certan1719
Pomerol, Mc, 3 sdl, 2 very slightly corroded capsules , 2 neck, 6 vts, 4 ts , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-850
1988 Château Haut Bailly1720
Pessac Leognan, Mc, 9 glue stained labels, 3 sl , neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
1995 Shiraz 'Hutton Vale'1721
Australia, Angas, 2 slightly torn labels
9 Bottle(s) Per lot € 190-300 
1996 Shiraz 'Hutton Vale'1722
Australia, Angas, 1 ssl, 4 neck, 5 Bottle(s)
1997 Shiraz 'Hutton Vale'
Australia, Angas, 1 ssl, 3 slightly torn labels, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 190-300
2002 Pinot Noir1723
New Zealand, Ata Rangi, 3 ssl, 3 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 60-120
2002 G3 '75th Anniversary Late Harvested'1724
Australia, Burge Family, ssl, 3 slightly torn labels
10 Bottle(s) Per lot € 100-200 
2001 Garnacha 'Old Vines'1725
Australia, Burge Family, 5 ssl 4 sdl, 1 dl
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
2000 Shiraz 'Draycott Vineyard'1726
Australia, Burge Family, 7 ssl, 4 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
2001 Shiraz 'Draycott Vineyard'1727
Australia, Burge Family, 6 ssl, 6 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2001 Shiraz1728
Australia, Charles Melton
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
1999 Old Vines Grenache 'Blewitt Springs'1729
Australia, Clarendon Hills, ssl, 4 slightly torn labels
10 Bottle(s) Per lot € 170-270
1998 Shiraz 'Astralis'1730
Australia, Clarendon Hills, 2 slightly torn labels
10 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2001 Shiraz 'Brookman Vineyard'1731
Australia, Clarendon Hills, 7 ssl, 3 sdl
10 Bottle(s) Per lot € 260-360
2001 Shiraz 'Hickinbotham'1732
Australia, Clarendon Hills, 8 ssl, 3 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 230-340
2001 Shiraz 'Piggott Range'1733
Australia, Clarendon Hills, 7 dusty labels, 5 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Pinot Noir1734
New Zealand, Felton Road, 6 ssl, 1 sdl, 3 dl
10 Bottle(s) Per lot € 100-200
2001 Pinot Noir Block 31735
New Zealand, Felton Road, ssl, 2 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
2002 Pinot Noir Block 3
New Zealand, Felton Road, ssl, 8 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 380-520
2002 Pinot Noir Block 51736
New Zealand, Felton Road, ssl
11 Bottle(s) Per lot € 400-540
2001 Cabernet Sauvignon1737
Australia, Greenock Creek, ssl
9 Bottle(s) Per lot € 150-250
2000 Corner Stone Grenache1738
Australia, Greenock Creek, 7 ssl, 1 sdl
8 Bottle(s) Per lot € 170-270
2001 Corner Stone Grenache1739
Australia, Greenock Creek, ssl, 1 slightly torn label
9 Bottle(s) Per lot € 190-300

2000 Shiraz 'Alices'1740
Australia, Greenock Creek, 7 ssl, 1 sdl
8 Bottle(s) Per lot € 170-270
1998 Shiraz 'Apricot Block'1741
Australia, Greenock Creek, ssl
8 Bottle(s) Per lot € 170-270
1999 Shiraz 'Apricot Block'1742
Australia, Greenock Creek, ssl
8 Bottle(s) Per lot € 170-270
2000 Shiraz 'Apricot Block'1743
Australia, Greenock Creek, dusty labels, 1 slightly torn label
10 Bottle(s) Per lot € 260-360
2001 Shiraz 'Apricot Block'1744
Australia, Greenock Creek, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle(s)
2001 Shiraz 'Creek Block'
Australia, Greenock Creek, ssl, 2 slightly torn labels, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 540-700
1998 Shiraz 'Seven Acres'1745
Australia, Greenock Creek, 3 ssl, 2 sdl, 5 Bottle(s)
2001 Shiraz 'Seven Acres'
Australia, Greenock Creek, ssl , 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 320-440
1999 Shiraz 'Seven Acres'1746
Australia, Greenock Creek, 11 ssl, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Pinot Noir1747
New Zealand, Neudorf, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2002 Pinot Noir 'Moutere Vineyard'1748
New Zealand, Neudorf, 7 ssl, 3 sdl
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1999 Cabernet Sauvignon Reserve1749
Australia, Noon
9 Bottle(s) Per lot € 240-340
2000 Cabernet Sauvignon Reserve1750
Australia, Noon, 2 sdl
8 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Cabernet Sauvignon Reserve1751
Australia, Noon, 2 slightly torn labels
8 Bottle(s) Per lot € 340-460
1999 Shiraz Reserve1752
Australia, Noon, 1 Bottle(s)
2001 Eclipse
Australia, Noon, 9 Bottle(s)
2002 Cabernet Sauvignon Reserve
Australia, Noon, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 340-460
1970 Château Haut Brion1753
Pessac Leognan, Mc, ssl, very slightly corroded capsules, 2 min 3, 1 min 5
3 Bottle(s) Per lot € 280-380
1970 Château la Mission Haut Brion1754
Graves , Mc, sdl , us, 1 Bottle(s)
1973 Château Haut Brion
Graves , Mc, ssl  , min 4,5, 1 Bottle(s)
1973 Château Lafite Rothschild 
Pauillac , Mc, 1 sl, 1 sdl , vts , 2 Bottle(s)
1973 Château Margaux 
Margaux , Mc, ssl, slightly torn capsule , us, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 400-550
1974 Château Haut Brion1755
Graves, Mc, sdl , min 5
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
2008 Château Haut Brion1756
Pessac Leognan, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 1500-2000
2008 Château Haut Brion1757
Pessac Leognan, Mc
1 DMagnum Per lot € 1050-1650
1980 Château Haut Brion1758
Pessac Leognan, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
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1993 Château Haut Brion1759
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 380-520
1993 Château Haut Brion1760
Pessac Leognan, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 170-270
1984 Château Haut Brion1761
Graves, Mc, 3 ssl, 3 sdl , 3 min 3
6 Bottle(s) Per lot € 800-1100
1996 Château Haut Brion1762
Pessac Leognan, Mc, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 1550-2100
1998 Château Haut Brion1763
Pessac Leognan, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1998 Château Haut Brion1764
Pessac Leognan, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 220-280
1998 Château Haut Brion1765
Pessac Leognan, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 230-340
1973 Château Haut Brion1766
Pessac Leognan, Mc , 1 ssl, 6 sdl, 3 slightly corroded capsules , 4 min 3, 3 min
4 , Owc
7 Bottle(s) Per lot € 580-720
2003 Château Haut Brion1767
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3400
2008 Château Haut Brion1768
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2800-3800
1940 Château la Mission Haut Brion1769
Graves, Mc, ssl , us
1 Demi Per lot € 65-130
1998 Château la Mission Haut Brion1770
Pessac Leognan, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 140-240
1998 Château la Mission Haut Brion1771
Pessac Leognan, Mc, dusty labels
4 Bottle(s) Per lot € 340-460
1983 Latricieres Chambertin1772
Grand Cru, Camus, 2 ssl, 2 vdl, 2 vintage by seller's note, 1 min 3
4 Magnum Per lot € 160-240 
2005 Pommard 'Tête de Cuvée'1773
Bourgogne, J. Girardin
10 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Pommard 'Tête de Cuvée'1774
Bourgogne, J. Girardin
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2005 Pommard 'Tête de Cuvée'1775
Bourgogne, J. Girardin
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2002 Beaune 'Bressandes'1776
1er Cru, A. Morot, 2 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 220-280
1999 Beaune 'aux Cras'1777
1er Cru, Champy
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1999 Beaune 'aux Cras'1778
1er Cru, Champy
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1981 Corton 'le Rognet'1779
Grand Cru, Chevalier, 2 sdl, 6 dl, 1 vdl
9 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Gevrey Chambertin 1780
Bourgogne, Camus, 9 sdl, 2 dl, slightly damaged wax capsules
17 Bottle(s) Per lot € 260-360
1990 Vosne Romanee1781
Bourgogne, D. Bouquenet, ssl, 1 slightly torn label
16 Bottle(s) Per lot € 250-360

1990 Nuits Saint Georges1782
Bourgogne, D. Bouquenet, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1981 Morey Saint Denis Clos des Orme1783
1er Cru, F. Chauvenet, ssl , 1 min 3, 1 min 5 , 3 Bottle(s)
1982 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, F. Chauvenet, sdl , 2 Bottle(s)
1982 Vosne Romanee
Bourgogne, F. Chauvenet, sdl , 1 Bottle(s)
1985 Nuits Saint Georges 'les Chainots'
1er Cru, F. Chauvenet, ssl, slightly corroded capsule  , min 3 , 1 Bottle(s)
1985 Nuits Saint Georges 'les Corvees Paget' 
1er Cru, F. Chauvenet, ssl , min 3  , 1 Bottle(s)
1985 Nuits Saint Georges 'les Crots'
1er Cru, F. Chauvenet, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule , 2 min 3, 1 min
4 , 2 Bottle(s)
1985 Nuits Saint Georges 'les Plateaux' 
Bourgogne, F. Chauvenet, slightly torn labels , 1 min 3, 1 min 4 , 2 Bottle(s)
1985 Nuits Saint Georges 'les Plateaux'
Bourgogne, F. Chauvenet, 2 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 1 min 4, 3 Bottle(s)
1985 Pommard
Bourgogne, F. Chauvenet, sdl , 1 Bottle(s)
1985 Vosne Romanee
Bourgogne, F. Chauvenet, slightly torn labels , 3 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 380-520
1978 Santenay Beauregard1784
1er Cru, P. de Chatainville, ssl, slightly corroded capsules , 1 min 3, 1 min 4, 1
min 6 , 3 Bottle(s)
1986 Bourgogne du Bicentenaire
Bourgogne, F. Chauvenet, ssl, 2 Bottle(s)
1986 Saint Romain
Bourgogne, F. Chauvenet, Confrerie des Chevaliers du Tastevin , 1 min 3 , 2
Bottle(s)
1989 Pommard 'Chanlins'
1er Cru, F. Chauvenet, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, ssl, 2 slightly
corroded capsules , 3 min 3, 1 min 4 , 4 Bottle(s) 
1989 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, F. Chauvenet, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, ssl  , min 3 , 2
Bottle(s)
1989 Vosne Romanee
Bourgogne, R. Cacheux Blee, ssl, 2 slightly torn labels , 3 min 3 , 5 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 290-400
1999 Chambertin 'Clos de Beze'1785
Grand Cru, P. Gelin
10 Bottle(s) Per lot € 380-480
1999 Pommard1786
Bourgogne, Chanson
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
1995 Gevrey Chambertin 'aux Combottes'1787
1er Cru, Odoul Cocquard, 7 ssl, 1 sdl
10 Bottle(s) Per lot € 260-360
1989 Bonnes Mares1788
Grand Cru, Fougeray de Beauclair, 1 Bottle(s)
1990 Morey Saint Denis
1er Cru, Domaine des Lambrays, ssl, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1995 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes' 
Bourgogne, Heresztyn, 2 Bottle(s)
1999 Pommard 'les Champonnières'
1er Cru, Parent, 2 Bottle(s)
2000 Savigny les Beaune 'Cuvée Fouquerand'
1er Cru, Q. Bauval, Hospices de Beaune, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 180-280
1996 Aloxe Corton1789
Bourgogne, Rapet, 2 ssl, 4 Bottle(s)
1996 Hautes côtes de Nuits 'Cuvee des Dames de Vergy'
Bourgogne, D Guyon, 2 slightly torn labels, 9 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 160-260
1995 Beaune1790
1er Cru, Champy, 7 Bottle(s)
2002 Corton 'Cuvee Charlotte Dumay'
Grand Cru, Marchand, Hospices de Beaune, 1 sdl , 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 230-340
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1995 Beaune 'Coucherias'1791
Bourgogne, P Labet, 3 ssl, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
1996 Beaune 'Clos de la Chaume Gaufriot'
Bourgogne, Hippolyte Thevenot/ A Guyon, 2 ssl, 8 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 220-320
1995 Pommard1792
Bourgogne, L Parisot, Tastevinage, 4 Bottle(s)
1996 Cote de Nuits Village
Bourgogne, B Chevillon, 1 Bottle(s)
1999 Pommard 'en Brescul'
Bourgogne, JL Joillot, 2 ssl, 1 slightly torn label, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-250
1992 Chambolle Musigny1793
Bourgogne, Patriarche, 1 Bottle(s)
1993 Beaune 'Clos de l'Ecu'
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 1 Bottle(s)
1993 Gevrey Chambertin 'les Champeaux'
1er Cru, A Burguet, 3 Bottle(s)
1994 Gevrey Chambertin
Bourgogne, P Gelin, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1997 Marsanny 'Clos du Roy'
Bourgogne, J Fournier, Tastevinage, 5 Bottle(s)
1998 Beaune 'Epenottes'
1er Cru, Ballt Millot, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 4 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 220-320
1995 Puligny Montrachet1794
Bourgogne , l'Heritier Guyot , 1 handwriting on label , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1998 Bourgogne 'les Perrieres'1795
Bourgogne , Jessiaume , blanc, 1 handwriting on label , Oc, 8 Bottle(s)
1999 Chassagne Montrachet
Bourgogne , Fontaine Gagnard , blanc, 1 handwriting on label , Oc , 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 130-230
1999 Gevrey Chambertin 'les Champs' Vieilles Vignes1796
1er Cru , Guyot Olivier , ssl, 1 handwriting on label , Oc
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
1993 Puligny Montrachet 'les Pucelles'1797
1er Cru , H. Villamont , ssl, handwriting on label , 3 Bottle(s)
1999 Mercurey 'Champmartins'
1er Cru , M. Protheau , blanc, Oc, 5 Bottle(s)
1999 Meursault 'les Grands Charrons'
Bourgogne , M. Bouzereau , ssl , Oc, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-230
1997 Meursault 'Geneverieres'1798
1er Cru , G. Bocard , 1 handwriting on label , Oc
11 Bottle(s) Per lot € 170-270
2007 Bourgogne Aligote1799 •
Bourgogne , J.F.Coche Dury , 1 Bottle(s)
2011 Bourgogne Aligote
Bourgogne, J.F.Coche Dury , 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 130-230
2012 Meursault1800 •
Bourgogne , J.F.Coche Dury , 1 Bottle(s)
2012 Meursault 'Caillerets'
1er Cru , J.F.Coche Dury , 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 320-440
2007 Bourgogne1801 •
Bourgogne , Dom. Leflaive, blanc, dusty labels
3 Bottle(s) Per lot € 65-130
1998 Chevalier Montrachet1802
Grand Cru, Dom. Leflaive, 1 slightly torn label, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 420-540
2002 Puligny Montrachet 'Clos de la Mouchere'1803
1er Cru, J. Boillot, 1 Bottle(s) 
2004 Puligny Montrachet 'Clos de la Mouchere'
1er Cru, J. Boillot, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 100-200
2002 Chevalier Montrachet1804
Grand Cru, H. Boillot
1 Bottle(s) Per lot € 210-320

2004 Chevalier Montrachet1805
Grand Cru, H. Boillot
2 Bottle(s) Per lot € 380-520
2004 Montrachet1806
Grand Cru, H. Boillot
2 Bottle(s) Per lot € 540-660
2004 Chassagne Montrachet 'les Chenevottes'1807
1er Cru, M. Morey, blanc, 1 Bottle(s)
2007 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, L. Michel, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2009 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, L. Michel, 1 ssl, 2 Bottle(s)
S/A Blanc de Blancs Extra Brut 'le Cotet'
Champagne, J. Lassaigne, ssl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 120-180
2012 Chablis 'Valmur'1808 •
Grand Cru, P. Piuze, 4 dusty labels, 2 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 200-280
2012 Chablis 'Montée de Tonnerre'1809 •
1er Cru , P. Piuze
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
2009 Batard Montrachet1810 •
Grand Cru, P.Y. Colin Morey , Oc , 2 Bottle(s)
2009 Bienvenue Batard Montrachet
Grand Cru, P.Y. Colin Morey , Oc , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 380-480
2004 Puligny Montrachet 'les Folatieres en la Richarde'1811
1er Cru , B. Ente, slightly damaged capsule, 1 Magnum
2005 Rully 'Molesmé'
1er Cru , Dureuil Janthial, blanc, ssl, 2 Magnum 
2009 Meursault 'les Genevrieres'
1er Cru , PY Colin Morey, 2 Magnum
Above 5 items Per lot € 210-280
1990 Meursault 'les Chevalieres'1812
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle(s)
1998 Meursault 'les Rougeots' 
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 950-1300
2005 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'1813
1er Cru, J. Chartron, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
2005 Chevalier Montrachet 'Clos des Chevaliers'1814
Grand Cru, J. Chartron, dusty labels
3 Bottle(s) Per lot € 380-520
1997 Montrachet1815
Grand Cru, Baron Thenard, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Montrachet
Grand Cru, L. Latour, sdl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 250-350
1962 Montrachet 'Marquis de Laguiche'1816
Grand Cru, J. Drouhin, vdl, cut capsule, min 4,5
1 Bottle(s) Per lot € 320-420
1992 Chablis 'Valmur'1817
Grand Cru, V. Raveneau, dusty labels
3 Bottle(s) Per lot € 480-600
1992 Chablis ''Blanchot1818
Grand Cru, V. Raveneau, dusty labels
3 Bottle(s) Per lot € 480-600
2003 Chablis 'Valmur'1819
Grand Cru, F. Raveneau, slightly damaged wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 110-160
2009 Meursault 'le Poruzot Dessus'1820
1er Cru, R. Jobard, sdl , 2 Bottle(s)
2009 Meursault 'les Genevrieres'
1er Cru, R. Jobard, 2 Bottle(s)
2009 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Bouchard, 2 Bottle(s)
2009 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, H. Germain, 1 Bottle(s)
2011 Puligny Montrachet 'la Garenne'
1er Cru, Sylvain Langoureau, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 320-420
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1961 Puligny Montrachet1821
Bourgogne , Chanson , 1 dl, 5 vdl, 2 vintage by seller's note , 1 min 4, 2 min 5, 3
min 6, 6 Bottle(s)
1964 Puligny Montrachet
Bourgogne , Chanson , 2 sdl, 4 dl, 3 slightly damaged capsules , min 6  , 6 Bottle
(s)
1967 Corton Charlemagne
Grand Cru , Chanson , vdl , 1 min 4, 1 min 5, 1 min 6 , 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 100-180
1992 Puligny Montrachet 'Clavaillon'1822
1er Cru, Dom. Leflaive, ssl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1992 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, Dom. Leflaive, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Beaune 'Clos des Mouches'
1er Cru, J. Drouhin, blanc, 2 Bottle(s)
2005 Chassagne Montrachet
1er Cru, L. Latour, 2 Bottle(s)
2005 Corton Charlemagne
Grand Cru, L. Latour, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 400-550
1992 Corton Charlemagne1823
Grand Cru, Chapuis , dusty labels, 6 Bottle(s)
1995 Bienvenue Batard Montrachet
Grand Cru, H. Clerc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 540-600
1978 Meursault 'Genevrieres'1824
1er Cru, C. Giraud , 1 ssl, 2 sdl , 1 min 3 , 3 Bottle(s)
1989 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Ramonet, blanc, ssl, 6 Bottle(s)
1999 Nuits Saint Georges 'les Terres Blanches Cuvée Pierre de Peme''
1er Cru, Potel , blanc, Hospices de Nuits, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 340-460
2005 Meursault 'Poruzots'1825
1er Cru, Mikulski, 3 Bottle(s)
2010 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, Mikulski, 3 Bottle(s)
2011 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Mikulski, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 340-420
2007 Chassagne Montrachet 'les Chaumées'1826
1er Cru, B. Colin, 2 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
2006 Chassagne Montrachet 'Caillerets'1827
1er Cru, L. le Moine, blanc, dusty label , 1 Bottle(s)
2006 Corton Charlemagne
Grand Cru, L. le Moine, 2 ssl, 1 slightly torn label, 1 sdl , 4 Bottle(s)
2007 Chassagne Montrachet 'la Grande Montagne'
1er Cru, L. le Moine, blanc, sl , 2 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'Folatieres'
1er Cru, L. le Moine, sdl, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 340-460
2002 Puligny Montrachet1828
Bourgogne, J. Boillot, 5 Bottle(s)
2005 Puligny Montrachet 'les Enseignères'
1er Cru, Champy, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 260-360
2008 Chablis 'les Fourneaux'1829
1er Cru , J.P. Mathieu
5 Bottle(s) Per lot € 40-60
1999 Chevalier Montrachet 'Clos des Chevaliers'1830
Grand Cru, J. Chartron, dusty labels, 2 slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 380-520
2007 Bourgogne Grand Ordinaire 'la Terre'1831
Bourgogne, Bernard van Berg, blanc, 2 sdl , 4 Bottle(s)
2007 Bourgogne Grand Ordinaire 'le Fourneau'
Bourgogne, Bernard van Berg, blanc, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 260-360 
2007 Meursault 'Blagny'1832
1er Cru , Thierry et Pascale Matrot , 8 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'les Chalumeaux'
1er Cru , Thierry et Pascale Matrot , 1 ssl, 2 slightly torn labels , 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 230-280

2007 Meursault 'les Tillets'1833
Bourgogne, J. Javillier, 5 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 160-240
2004 Chablis 'les Preuses'1834
Grand Cru, Chablisienne, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1998 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'1835
1er Cru, P. Pillot, blanc, 3 ssl, 9 Bottle(s)
2001 Meursault 'Cuvee Jehan Humblot'
Bourgogne, JP Marchand, Hospices de Beaune, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 230-340
2006 Beaune 'Petit Clos Blanc des Theurons'1836
1er Cru, d'Ardhuy, blanc, 8 ssl, 4 sl
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2010 Meursault 'les Narvaux'1837
Bourgogne, P. Olivier, 1 sdl , 4 Bottle(s)
2011 Chablis 'Fourchaume'
1er Cru , G. Tremblay , 5 slightly torn labels , 9 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 160-260
1990 Puligny Montrachet 'les Folatieres'1838
1er Cru, J. de Sarthy, 6 sdl, 3 dl, 1 vdl , 10 Bottle(s)
1990 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, P.E. de Brejac, 7 dl, 3 vdl, very slightly corroded capsules , 5 min 3, 10
Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 100-200
2008 Meursault 'VV'1839
Bourgogne, Buisson Charles, 1 ssl, 10 Bottle(s)
2012 Meursault 'Cuvee Charles Maxime'
Bourgogne, Latour Giraud, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 180-260
S/A  Trilogie1840
Pomerol , Mc , Blend 2005/2007, dusty label , Oc , 1 Bottle(s)
S/A  Trilogie
Pomerol , Mc, Blend 2005/2006, Oc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 160-240
2001 Château Petrus1842
Pomerol, Mc
3 Magnum Per lot € 7000-10000
1947 Château Petrus1843
Pomerol, Neg, ssl, slightly corroded capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 1050-2000
1950 Château Petrus1844
Pomerol , Neg , ssl , low
1 Bottle(s) Per lot € 420-560
1952 Château Petrus1845
Pomerol, Neg, dl, cork checked, all info on cork, slightly damaged capsule, us
1 Bottle(s) Per lot € 620-1000
1958 Château Petrus1846
Pomerol , Mc, dl, slightly corroded capsule , vts
1 Bottle(s) Per lot € 750-1400
1972 Château Petrus1847
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn label, vts
1 Bottle(s) Per lot € 450-650
1973 Château Petrus1848
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 570-750
1974 Château Petrus1849
Pomerol, Mc, sl, slightly corroded capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 520-700
1976 Château Petrus1850
Pomerol, Mc, sdl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 850-1350
1977 Château Petrus1851
Pomerol, Mc, very slightly stained label, ts
1 Bottle(s) Per lot € 720-1100
1978 Château Petrus1852
Pomerol, Mc, sdl, us
1 Bottle(s) Per lot € 520-660
1979 Château Petrus1853
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck
1 Bottle(s) Per lot € 850-1350
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1982 Château Petrus1854 •
Pomerol, Mc, 1 ssl, 11sdl, 6 slightly torn capsule, neck
12 Bottle(s) Per lot € 32000-40000
1982 Château Petrus1855 •
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsules, neck
3 Bottle(s) Per lot € 8200-10000
1982 Château Petrus1856 •
Pomerol, Mc, sdl, neck
3 Bottle(s) Per lot € 8000-10000
1982 Château Petrus1857 •
Pomerol, Mc, sdl, 1 neck, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 5400-7000
1949 Vieux Chateau Certan1858
Pomerol, Mc, vdl, damaged capsule, info on cork, us , 1 Bottle(s)
1950 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 2 sdl, 3 dl, 1 neck, 4 vts, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 3000-5000
1950 Vieux Chateau Certan1859
Pomerol, Mc, sdl, 4 slightly corroded capsules, 2 ts, 2 mid
4 Bottle(s) Per lot € 1200-2000
1949 Château Branaire Duluc Ducru1860
Saint Julien , Mc , sdl, slightly corroded capsule , ts/us, 1 Bottle(s)
1949 Château Canon
Saint Emilion , Mc , sl, slightly torn label, ts , 1 Bottle(s)
1975 Château Beausejour
Saint Estèphe, Mc , Savour Club, ssl , vts , 1 Bottle(s)
1977 Château Faurie de Souchard
Saint Emilion , Mc , sl, neck/vts , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-160
1940 Château Leoville Barton1861
Saint Julien , Mc , dl, cut capsule , ts/us , 1 Bottle(s)
1947 Château Yon Figeac 
Saint Emilion, Hannapier Peyrelongue , dl, slightly corroded capsule , neck , 1
Bottle(s)
1953 Château Angelus
Saint Emilion , Neg , dl, low, 1 Bottle(s) 
1957 Château Beau Site
Saint Estèphe, Neg , ssl , mid/low, 1 Bottle(s)
1962 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion , Neg , sl, us, 1 Bottle(s)
1965 Château la Tour Haut Brion 
Graves , Mc , sdl, slightly torn capsule , vts, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 210-280
1993 Château la Louviere1862
Pessac Leognan , Mc , Owc
1 Jeroboam Per lot € 140-200
1973 Couteau1863
Bordeaux, Mc, ssl, sign of seepage , neck/vts , Owc, 1 4,5 Ltr
1976 Domaine de Cheval Blanc
Bordeaux , Mc, ssl, cracked wax capsule , neck, Owc, 1 5,98 Ltr
1979 Château l'Escadre
Côtes de Blaye , Mc, sl, damaged wax capsule , neck , 1 DMagnum
Above 3 items Per lot € 100-200
2000 Château la Croizille1864
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 DMagnum
2000 Château la Croizille
Saint Emilion, Mc, 4 Magnum
Above 5 items Per lot € 240-320
1970 Château Taillefer1865
Pomerol, Mc, dl, 2 slightly damaged capsules, 2 neck
4 Magnum Per lot € 140-200
1975 Château Monbousquet1866
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1976 Château Monbousquet
Saint Emilion, Mc, 8 sdl, 4 dl, slightly corroded capsules, 1 neck, 7 vts, 3 ts, 1 us,
12 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 180-260
1975 Château Figeac1867
Saint Emilion , Mc , 6 ssl, 5 sl, 1 sdl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 480-700

1975 Château Figeac1868
Saint Emilion , Mc , 7 ssl, 2 sl, 3 sdl, 4 neck, 4 neck/vts, 4 vts
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1970 Château Calon Segur1869
Saint Estèphe, Mc, sdl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle(s)
1973 Château Lynch Bages
Pauillac , Mc , ssl, 2 vts, 2 us/mid, 4 Bottle(s)
1975 Château Leoville las Cases
Saint Julien , Mc, 2 sl, 5 dl, 1 neck, 3 neck/vts, 2 vts, 1 mid, 7 Bottle(s)
1975 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc , sl, ts, 1 Bottle(s)
1975 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 440-600
1975 Château Leoville las Cases1870
Saint Julien , Mc, sdl, neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 620-850
1979 Château Larmande1871
Saint Emilion, Mc, 12 sdl, 2 dl, 2 vdl, neck
16 Bottle(s) Per lot € 260-360
1982 Château Croque Michotte1872
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Fourney
Saint Emilion , Mc, 10 ssl, 1 sdl, 1 damaged capsule, 4 neck, 3 vts, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
1983 Moulin De La Bridane1873
Saint Julien , P. Jean , 6 ssl, 13 sdl, 1 dl, 5 neck, 15 vts
20 Bottle(s) Per lot € 200-300
1983 Moulin De La Bridane1874
Saint Julien , P. Jean , sdl, 1 neck, 3 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle(s)
1986 Moulin de la Bridane 'Cuvee les Veroniers'
Saint Julien , Mc , sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 vts, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-150
1985 Château Haut Bergey1875
Graves , Mc, 7 sl, 4 sdl, 1 dl, 5 neck, 6 vts, 1 us 
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1982 Château Vieux Clocher1876
Saint Emilion , P. Jean , 13 ssl, 6 sdl, 10 neck 
19 Bottle(s) Per lot € 250-350
1982 Château Vieux Clocher1877
Saint Emilion , P. Jean , 12 ssl, 8 sdl, 13 neck, 7 vts
20 Bottle(s) Per lot € 250-350
1979 Château de Sales1878
Pomerol , Mc, 5 ssl, 2 sdl  , 5 neck, 1 neck/vts, 1 vts , 7 Bottle(s)
1979 Château la Croix du Casse 
Pomerol , Mc, 2 ssl, 5 sdl , 3 neck, 1 neck/vts, 2 vts, 1 ts , 7 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 180-260
1981 Château Angelus 1879
Saint Emilion, Mc, sdl , neck , 1 Bottle(s)
1986 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 4 sdl   , neck , 7 Bottle(s)
1988 Château la Dominique
Saint Emilion , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Figeac
Saint Emilion , Mc , ssl , neck  , 1 Bottle(s)
1993 Château la Dominique
Saint Emilion , Mc , sdl, slightly damaged capsule , neck , 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 300-400
1983 Château la Serre1880
Saint Emilion, Mc, sdl , neck or better
11 Bottle(s) Per lot € 120-180
1976 Château du Glana1881
Saint Julien , Mc, ssl, 2 neck, 2 neck/vts , 4 Bottle(s)
1979 Château Dauzac
Margaux , Mc, 4 sl, 3 sdl, 2 dl, 8 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule,
2 neck, 1 neck/vts, 5 vts, 1 ts , 9 Bottle(s) 
Above 13 items Per lot € 180-260
1976 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1882
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 slightly damaged capsules , 7 neck, 2 vts , 9 Bottle(s)
1979 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl , vts, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 140-200
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1982 Château Phelan Segur1883
Saint Estèphe, Mc, 5 ssl, 2 sl, 2 sdl , 7 neck, 2 neck/vts
9 Bottle(s) Per lot € 360-480
1982 Château du Tertre1884
Margaux, Mc, ssl , neck , 1 Bottle(s)
1982 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, ssl, corroded capsule , ts/us, 1 Bottle(s)
1986 Château Chasse Spleen
Moulis , Mc, sdl  , neck, 1 Bottle(s)
1988 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc , 1 ssl, 1 sdl, neck , 2 Bottle(s)
1989 Château Rauzan Segla
Margaux , Mc , ssl , neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Tour des Termes
Saint Estèphe, Mc , sl , neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, 2 neck, Owc, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-300
1979 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1885
Saint Emilion, Mc, sdl, 5 slightly damaged capsules , 6 neck, 4 neck/vts, 6 vts
16 Bottle(s) Per lot € 200-280 
1982 Saint Jean de Beard1886
Saint Emilion, Mc, ssl , neck
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1978 Château Taillefer 1887
Pomerol , Mc , 8 dusty labels, 4 sdl , neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1970 Château Clinet1888
Pomerol , Mc , 3 ssl, 4 sdl, 5 dl, 1 neck/vts, 3 vts, 5 ts, 3 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 700-1100
1970 Château Boyd Cantenac1889
Margaux, Neg , sdl , neck , 1 Bottle(s)
1970 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, sdl , ts, 1 Bottle(s)
1975 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc , sdl , 1 Bottle(s)
1975 Château Martinens
Margaux, Mc, ssl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1975 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, ssl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1975 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl , vts , 1 Bottle(s)
1978 Château la Tour Bel Air
Haut Médoc, Germe, ssl , neck/vts , 1 Bottle(s)
1982 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl , neck , 2 Bottle(s)
1988 Château Balestard la Tonnelle
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
2000 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, Owc , 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 210-280
1976 Château Bourgneuf Vayron1890
Pomerol, Mc, 8 sdl, 3 dl, 7 vts, 1 ts, 3 us, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 120-180
2008 Brunello Di Montalcino1891 •
Italy , Villa I Cipressi, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 320-420
1971 Nebbiolo1892 •
Italy, Roagna Stefano, sdl
1 3,75 Ltr Per lot € 60-80
1973 Barolo1893 •
Italy, E. Galeasso, neck
1 3,75 Ltr Per lot € 90-120
1971 Barbaresco1894 •
Italy, Giacosa Donato, sdl , neck
1 DMagnum Per lot € 100-140
1964 Barolo1895 •
Italy, Bersano, dl , neck
1 3,78 Ltr Per lot € 100-140

1974 Barolo1896 •
Italy, Vei Falet, slightly torn label
1 3,78 Ltr Per lot € 100-140 
1977 Barolo1897 •
Italy, G. Scanavino, slightly torn label, no capsule , neck
1 3,75 Ltr Per lot € 80-120
1989 Chianti Classico1898
Italy, Pagliaresi , vts  , Owc
1 5 Ltr Per lot € 80-120
1954 Occhio di Pernice 'Liquoroso'1899 •
Italy, F.Lli Chiarasi, dusty label , 1 Bottle(s)
1975 Chianti Classico
Italy, Geografico, ssl  , 1 5 Ltr
Above 2 items Per lot € 100-150
1965 Barolo1900 •
Italy, Terre Del Barolo, 1 Magnum
1981 Breganze Cabernet 'Palazzotto'
Italy, Maculan, sdl , neck , 1 Magnum
1981 Brunello Di Montalcino
Italy, Villa Banfi, slightly corroded capsule , ts , 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 240-320 
1973 Barolo1901 •
Italy, Bersano, vdl
1 3,78 Ltr Per lot € 60-90
1974 Barolo1902 •
Italy, G. Viberti , sdl, cracked wax capsule
1 3,78 Ltr Per lot € 80-110 
1964 Barolo 'Riserva del Conte Rosso'1903 •
Italy, Conti di Savoia, dusty labels  , 5 min 3, 1 min 6
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1978 Barolo1904 •
Italy, A. Alfredo, slightly torn labels , 1 neck, 3 neck/vts, 1 vts
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1978 Barolo 'Vigneto Bric Sant'Ambrogio'1905 •
Italy, L. Lorenzo, 8 ssl, 4 sdl , 9 vts, 3 ts
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1974 Barolo1906 •
Italy, G. Scarzello, 5 min 3, 1 min 4
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1961 Barolo1907 •
Italy, Terre del Barolo, slightly damaged capsule , min 5 , 1 Bottle(s)
1962 Barolo
Italy, Terre del Barolo, min 5 , 1 Bottle(s)
1964 Barolo Riserva Speciale
Italy, Terre del Barolo, sdl , min 4 , 1 Bottle(s)
1967 Barolo
Italy, Terre del Barolo, ssl  , min 3 , 1 Bottle(s)
1968 Barolo Riserva
Italy, Terre del Barolo, sdl , min 3, 1 Bottle(s)
1970 Barolo
Italy, Terre del Barolo, sdl , min 3,5, 1 Bottle(s)
1971 Barolo
Italy, Terre del Barolo, sdl , min 3 , 1 Bottle(s)
1974 Barolo
Italy, Terre del Barolo, min 4 , 1 Bottle(s)
1974 Barolo Riserva Speciale
Italy, Terre del Barolo, ssl  , min 3 , 1 Bottle(s)
1976 Barolo
Italy, Terre del Barolo, slightly torn label , min 2  , 1 Bottle(s)
1977 Barolo
Italy, Terre del Barolo, sdl , min 3 , 1 Bottle(s)
1978 Barolo
Italy, Terre del Barolo, ssl  , min 3 , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
1964 Barolo1908 •
Italy, Terre del Barolo, 9 slightly torn labels, 3 dl, 2 min 3, 5 min 4, 4 min 5, 1
min 6
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1971 Barolo1909 •
Italy, Grimaldi, 11 dusty labels, 1 sdl , 5 min 3, 7 min 4 or better
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
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1967 Barolo1910 •
Italy, Moscone, 6 dusty labels, 6 sdl , 10 neck/vts, 2 vts
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1967 Barolo1911 •
Italy, Pio Cesare, dusty labels  , 10 neck, 1 neck/vts, 1 vts
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
1937 Barolo1912 •
Italy, Marchesi di Barolo, sl, very slightly raised corks , 4 Bottle(s)
1937 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, dl, no capsule, min 5   , 1 Bottle(s)
1938 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, sl, slightly raised cork, vts, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 500-700
1979 Barbaresco1913 •
Italy, L. Malvicino, 7 neck/vts, 5 vts
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1971 Barbaresco1914 •
Italy, Cantina Vignaioli, 1 sdl, 1 dl , 1 neck, 1 vts , 2 Bottle(s)
1973 Barbaresco
Italy, Cantina Vignaioli, ssl  , ts , 1 Bottle(s)
1974 Barbaresco
Italy, Cantina Vignaioli, ssl, min 3 or better , 3 Bottle(s)
1978 Barbaresco
Italy, Cantina Vignaioli, sl , min 3 , 1 Bottle(s)
1979 Barbaresco
Italy, Cantina Vignaioli, ssl, min 3, 2 Bottle(s)
1992 Barbaresco
Italy, Cantina Vignaioli, 1 sdl  , min 3 , 3 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 240-320
1978 Barolo1915 •
Italy, A. Germano, dusty labels  , min 4,5 or better
6 Bottle(s) Per lot € 120-180 
1975 Barbaresco1916 •
Italy, Produttori del Barbaresco, 7 ssl, 1 slightly torn label , 8 min 3, 3 min 4, 1
min 5
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1964 Barbaresco1917 •
Italy, G. Lodali, ssl  , vts
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1964 Barolo1918 •
Italy, Giordano, slightly torn label , min 3 , 1 Bottle(s)
1974 Barolo
Italy, Giordano, min 3 , 1 Bottle(s)
1981 Barolo
Italy, Giordano, sdl , 1 Bottle(s)
1983 Barolo
Italy, Giordano, 1 Bottle(s)
1985 Barolo
Italy, Giordano, min 3 , 1 Bottle(s)
1986 Barolo
Italy, Giordano, slightly torn label , min 3 , 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
1967 Barolo Riserva Speciale 'Cascina Zoccolaio di Barolo'1919 •
Italy, G.Scanavino, sdl, min 4, 3 Bottle(s)
1971 Barolo 'Cascina Zoccolaio di Barolo'
Italy, G.Scanavino, sdl, 1 Bottle(s)
1973 Barolo 'Cascina Zoccolaio di Barolo'
Italy, G.Scanavino, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1988 Barolo
Italy, Podere Scanavino, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
1967 Barolo1920 •
Italy, Capetta, ssl, 1 neck, 4 vts, 4 ts, 3 us
12 Bottle(s) Per lot € 160-240 
1964 Barolo 'Contea di Castiglione'1921 •
Italy, Giri Guido, slightly torn label , ts , 1 Bottle(s)
1967 Barolo 'Contea di Castiglione'
Italy, Giri Guido, ssl  , neck , 3 Bottle(s)
1969 Barolo 'Contea di Castiglione'
Italy, Giri Guido, 1 ssl, 1 sdl , neck , 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180

1958 Barbaresco1922 •
Italy, C. Cossetti, 4 sdl , vts or better , 6 Bottle(s)
1958 Barolo
Italy, C. Cossetti, 1 ssl, 1 sdl , neck/vts or better, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-400
1969 Barolo 'Kiola'1923 •
Italy, Batasiolo, 8 slightly torn labels, 1 sdl, 2 dl, 1 damaged capsule, 9 min 3 or
better , 11 Bottle(s)
1970 Barolo 'Kiola'
Italy, Batasiolo, dl , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-280
1967 Barolo1924 •
Italy, Denegri, slightly torn labels , min 3 , 2 Bottle(s)
1971 Barolo
Italy, Denegri, slightly torn labels , min 3, 3 Bottle(s)
1974 Barolo
Italy, Denegri, slightly torn labels , 1 min 3, 2 min 4, 3 Bottle(s)
1977 Barolo
Italy, Denegri, slightly torn labels , 3 min 3, 1 min 4, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
1967 Barolo1925 •
Italy, Fontana Saverio, different label of 1967 vintage , min 4, 1 Bottle(s)
1967 Barolo
Italy, Fontana Saverio, dusty labels , min 4, 5 Bottle(s) 
Above 6 items Per lot € 110-150
1984 Barolo1926 •
Italy, Pio Cesare, dusty labels  , 3 neck/vts, 1 vts, 2 ts
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1991 Barolo1927 •
Italy, Sordo Giovanni, 5 dusty labels, 1 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
1973 Barbaresco1928 •
Italy, Duca d'Asti, 3 min 3 or better
6 Bottle(s) Per lot € 110-150
1978 Barolo1929 •
Italy, Vallebelbo, dusty labels , neck/vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1978 Barolo1930 •
Italy, L. Cauda, sdl, 2 slightly damaged capsules , 10 min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1999 Barbera d'Alba1931 •
Italy, Borgogno, ssl, 2 signs of seepage, 11 min 4, 1 min 5
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2008 Vigna Paradiso1932 •
Italy , Fattoria San Lorenzo, Oc
23 Bottle(s) Per lot € 300-400
2010 Malavoglia Valpolicella Superiore Ripasso1933 •
Italy , Ca' La Bionda, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 150-220
2001 Barolo 'Bussia'1934 •
Italy, Prunotto, dusty label, Owc, 1 Magnum
2004 Barolo
Italy, Pio Cesare, 1 slightly torn label, Owc, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 210-300
1992 Masseto1935 •
Italy, Tenuta Dell'Ornellaia, neck, Owc
1 Magnum Per lot € 850-1200
2000 Barbaresco1936 •
Italy, A. Gaja
1 Magnum Per lot € 200-280
2001 Barbaresco1937 •
Italy, A. Gaja  , Owc
1 Magnum Per lot € 200-280 
2004 Barbaresco1938 •
Italy, A. Gaja  , Owc
1 Magnum Per lot € 200-280
2000 Barbaresco 'Costa Russi'1939 •
Italy, A. Gaja  , slightly torn label
1 Magnum Per lot € 400-550 
2001 Barbaresco 'Sori' Tildin'1940 •
Italy, A. Gaja  , dusty label
1 Magnum Per lot € 400-550
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2000 Barbaresco 'Sori' San Lorenzo'1941 •
Italy, A. Gaja
1 Magnum Per lot € 400-550
2001 Barbaresco 'Sori' San Lorenzo'1942 •
Italy, A. Gaja  , dusty label
1 Magnum Per lot € 400-550
2001 Barbaresco 'Costa Russi'1943 •
Italy, A. Gaja  , dusty label
1 Magnum Per lot € 400-550
2000 Barbaresco 'Sori' Tildin'1944 •
Italy, A. Gaja
1 Magnum Per lot € 400-550
2000 Barolo 'Sperss'1945 •
Italy, A. Gaja  , dusty label
1 Magnum Per lot € 200-280 
2000 Darmagi1946 •
Italy, A. Gaja
1 Magnum Per lot € 200-280
1971 Barolo Riserva1947 •
Italy, S. Fontana, ssl, min 4, 1 Magnum 
2004 Barolo
Italy, A. Parusso , 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 90-120
2004 Barolo Riserva 'Bricco Boschis Vigna San Giuseppe'1948 •
Italy, Cavallotto, Owc
1 Magnum Per lot € 120-180
2004 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'1949 •
Italy, D. Clerico, Owc
1 Magnum Per lot € 120-180
1991 Barbaresco1952
Italy , A. Gaja  , sl
2 Demi Per lot € 80-120
2000 Barolo 'Monprivato'1953 •
Italy, Mascarello Giuseppe, 1 ssl, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 550-750
1998 Barolo 'Villero'1954 •
Italy, Livia Fontana, ssl  , 2 Bottle(s)
1998 Barolo Riserva
Italy, Villa d'Elsa, slightlt torn labels , 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 100-140
1977 Brunello di Montalcino 'Casale del Bosco'1955 •
Italy, Nardi Silvio, slightly torn labels , 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1981 Brunello Di Montalcino
Italy, Castello Banfi, slightly torn label, us/mid, 1 Bottle(s)
1991 Brunello Di Montalcino
Italy, Castello Banfi, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1997 Brunello Di Montalcino
Italy, Castello Banfi, neck , 1 Bottle(s)
1997 Brunello di Montalcino Riserva 'Poggio All'Oro'
Italy, Castello Banfi, sdl , 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 180-260
1991 Barbaresco1956 •
Italy, Giribaldi, 1 Bottle(s)
1996 Barbaresco Riserva
Italy, Allini, 1 Bottle(s)
1996 Barbaresco Riserva
Italy, Cantinea Della Rovere, 3 ssl, 3 sdl , neck or better , 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
1998 Barbaresco1957 •
Italy, G. Borgogno , 1 sl, 1 slightly torn label
5 Bottle(s) Per lot € 130-180
1984 Darmagi1958 •
Italy, A. Gaja  , sdl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1997 Barolo 'Conteisa Cerequio'
Italy, Gaja/Gromis, 1 Bottle(s)
1997 Darmagi
Italy, A. Gaja  , ssl, neck, 2 Bottle(s)
2000 Darmagi 
Italy, A. Gaja  , dusty label, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 500-700

1970 Barbaresco1959 •
Italy, A. Gaja  , sl  , min 3, 1 Bottle(s)
1977 Barbaresco
Italy, A. Gaja  , ssl, 1 Bottle(s)
1983 Barbaresco
Italy, A. Gaja  , ssl, 1 Bottle(s)
1987 Barbaresco
Italy, A. Gaja  , sdl, 1 Bottle(s)
1991 Barbaresco
Italy, A. Gaja  , ssl, 1 Bottle(s)
1998 Barbaresco
Italy, A. Gaja  , ssl, 1 Bottle(s)
2000 Barbaresco
Italy, A. Gaja  , 1 Bottle(s)
2001 Barbaresco
Italy, A. Gaja  , ssl, 1 Bottle(s)
2003 Barbaresco
Italy, A. Gaja  , 1 Bottle(s)
2004 Barbaresco 
Italy, A. Gaja  , 1 Bottle(s)
2005 Barbaresco
Italy, A. Gaja  , 1 Bottle(s)
2006 Barbaresco
Italy, A. Gaja  , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 1000-1500
1969 Chianti Classico Riserva 'Brolio'1960
Italy, Barone Ricasoli, neck , 2 Bottle(s)
1974 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, neck, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 130-180
1986 Brunello Di Montalcino1961 •
Italy, Poggio Salvi, slightly torn label, ts, 1 Bottle(s)
1987 Brunello Di Montalcino
Italy, Poggio Salvi, 2 dusty labels, 2 slightly torn label , vts, 4 Bottle(s)
1987 Brunello di Montalcino 'Riserva'
Italy, Poggio Salvi, ssl, neck/vts  , 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-240
1975 Brunello Di Montalcino1962
Italy, Tenuta Il Poggione, slightly torn labels, neck, 2 Bottle(s)
1979 Brunello Di Montalcino
Italy, Argiano, 2 neck, 2 vts, 4 Bottle(s)
1979 Brunello Di Montalcino
Italy, Benocci, 1 Bottle(s)
1979 Brunello Di Montalcino
Italy, Fattoria dei Barbi, slightly torn labels, 3 neck, 1 ts, 4 Bottle(s)
1979 Brunello di Montalcino 'Riserva'
Italy, Argiano, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
1990 Brunello Di Montalcino1963
Italy, Col d'Orcia, neck/vts, 2 Bottle(s)
1992 Querciagrande
Italy, Capaccia, 2 ssl, 3 sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 5 Bottle(s)
1999 Rosso la Fabriseria
Italy, Tedeschi, dusty label, 1 Bottle(s)
2003 Pietra d'Onice
Italy, Casanova di Neri, sdl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 120-180
1998 Amarone della Valpolicella Classico1964
Italy, Allegrini, 1 Bottle(s)
1998 Vigna d'Alceo 
Italy, Castello dei Rampolla, neck  , 1 Bottle(s)
2004 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, Allegrini, 1 Bottle(s)
2005 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, Allegrini, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 200-280

X
X
X
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1983 Barolo 'Rocche' 1965 •
Italy, Vietti, 1 Bottle(s)
1984 Barolo 'Rocche di la Morra'
Italy, Costamagna Rocche , 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle(s)
1996 Barolo 'Castiglione'
Italy, Vietti, ssl, 2 Bottle(s)
2004 Barolo 'Castiglione'
Italy, Vietti, sdl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 200-280
1967 Barolo1966 •
Italy, L. Einaudi, min 4, 1 Bottle(s)
1968 Barolo
Italy, L. Einaudi, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1970 Barolo
Italy, L. Einaudi, slightly torn label, min 3, 1 Bottle(s)
1971 Barolo
Italy, L. Einaudi, slightly torn label, min 3, 1 Bottle(s)
1994 Barolo
Italy, L. Einaudi, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Barolo 'Nei Cannubi'
Italy, L. Einaudi, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 250-350
1997 Barolo 'Vigna Arborina'1967 •
Italy, G. Bovio, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Barolo 'Vigna Gattera'
Italy, G. Bovio, dusty label, 1 Bottle(s)
2006 Barolo 'Gattera'
Italy, G. Bovio, ssl, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 150-220
1995 Barolo 'Cicala'1968 •
Italy, A. Conterno, 2 dusty labels, 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 200-280
1981 Barolo 'Vigneto Arborina'1969 •
Italy, E. Altare , 1 Bottle(s)
1983 Barolo
Italy, Parusso , ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1989 Barolo 'Vigneto Bofani'
Italy, Batasiolo, sdl, neck  , 1 Bottle(s)
1993 Barolo 'Cerequio' 
Italy, M.Chiarlo, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Barolo
Italy, Damilano, 1 Bottle(s)
1996 Barolo
Italy, E. Altare , ssl, 1 Bottle(s)
1996 Barolo 'Costa di Bussia'
Italy, Arnulfo, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Barolo
Italy, G. Gagliardo , slightly torn label, 1 Bottle(s)
1999 Barolo 'Cannubi'
Italy, Damilano, sl, 1 Bottle(s)
2006 Barolo
Italy, Massolino, 1 Bottle(s)
2009 Barolo 'Parussi'
Italy, Massolino, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
1997 Barolo Riserva 'Bussia Munie'1970 •
Italy, F. Conterno, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
1998 Barolo 'Ravera'
Italy, F. Roddolo, sl, 1 Bottle(s)
2000 Barolo 'Bussia Munie'
Italy, F. Conterno , 3 Bottle(s)
2003 Barolo 'Castellero'
Italy, Barale, 2 Bottle(s)
2003 Barolo 'Dagromis'
Italy, A.Gaja, 1 Bottle(s)
2003 Barolo 'Vigna Fraschin'
Italy, Manzone, 1 Bottle(s)
2004 Barbaresco 'Rabaja'
Italy, B. Rocca , ssl, 1 Bottle(s)

2004 Barbaresco 'Vanotu' 
Italy, Pelissero, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-400
1969 Brunello di Montalcino Riserva1971 •
Italy, Col d'Orcia, ssl  , neck , 11 Bottle(s)
1979 Brunello Di Montalcino
Italy, Tenuta di Sesta, ssl  , neck/vts , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 350-450
1998 Barbaresco 'Costa Russi'1972 •
Italy, A. Gaja  , 2 Bottle(s)
1998 Barbaresco 'Sori' San Lorenzo'
Italy, A. Gaja  , 1 Bottle(s)
1998 Barbaresco 'Sori' Tildin'
Italy, A. Gaja  , 2 Bottle(s)
1999 Barbaresco 'Costa Russi'
Italy, A. Gaja  , 1 Bottle(s)
1999 Barbaresco 'Sori' Tildin'
Italy, A. Gaja  , 1 Bottle(s)
2001 Barbaresco 'Sori' San Lorenzo'
Italy, A. Gaja  , dusty labels, 2 Bottle(s)
2001 Barbaresco 'Sori' Tildin'
Italy, A. Gaja  , 3 Bottle(s)
2003 Barbaresco 'Costa Russi'
Italy, A. Gaja  , 1 Bottle(s)
2003 Barbaresco 'Sori' San Lorenzo'
Italy, A. Gaja  , 1 Bottle(s)
2004 Barbaresco 'Costa Russi'
Italy, A. Gaja  , 1 Bottle(s)
2004 Barbaresco 'Sori' San Lorenzo'
Italy, A. Gaja  , very slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Barbaresco 'Sori' Tildin' 
Italy, A. Gaja  , 2 Bottle(s)
2005 Barbaresco 'Costa Russi'
Italy, A. Gaja  , 1 Bottle(s)
2005 Barbaresco 'Sori' San Lorenzo' 
Italy, A. Gaja  , 2 Bottle(s)
2005 Barbaresco 'Sori' Tildin' 
Italy, A. Gaja  , 3 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 2000-2600 
1993 Barolo 'Sperss'1973 •
Italy, A. Gaja  , slightly torn label, 1 Bottle(s)
1998 Barolo 'Sperss'
Italy, A. Gaja  , ssl, 2 Bottle(s)
2000 Barolo 'Sperss'
Italy, A. Gaja  , ssl, 2 Bottle(s)
2001 Barolo 'Sperss'
Italy, A. Gaja  , dusty labels, 2 Bottle(s)
2003 Barolo 'Sperss'
Italy, A. Gaja  , Owc, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 1100-1500
1995 Spumante Extra Brut1974 •
Italy, B.Giacosa , ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
2001 Barolo 'Zonchera'
Italy, Ceretto, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Barbaresco 'Santo Stefano di Neive'
Italy, Casa Vinicola Bruno Giacosa , white label, torn label, 1 Bottle(s)
2004 Barbaresco Riserva 'Asili di Barbaresco'
Italy, Azienda Agricola Falletto di Bruno Giacosa , red label, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 320-420
1971 Barolo1975 •
Italy, Sordo Giovanni, 2 ssl , 3 min 3, 1 min 4, 4 Bottle(s)
1974 Barolo
Italy, Sordo Giovanni, slightly torn labels , min 3 or better , 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
1974 Barbaresco1976 •
Italy, Cossetti, 10 ssl, 2 sl , 8 neck, 4 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1973 Barolo1977 •
Italy, G. Conterno , 1 ssl, 5 sdl, 2 min 3, 1 min 4, 3 min 5
6 Bottle(s) Per lot € 600-800 
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2004 Barolo 'la Serra'1978 •
Italy, G. Voerzio , 1 dusty label, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 100-140
2004 Barolo1979 •
Italy, P.Scanavino, 2 ssl, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 400-520
1967 Barbaresco 'Riserva Speciale' 1980 •
Italy, Calissano, 1 sdl  , min 3,5 or better , 5 Bottle(s)
1967 Barolo 'Riserva Speciale'
Italy, Calissano, ssl, min 3,5, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 130-180
1979 Barbaresco1981 •
Italy, Povero, 4 dusty labels, 2 sdl , 1 neck, 3 vts, 2 ts
6 Bottle(s) Per lot € 110-150
1979 Chianti Classico 'Della Badia'1982 •
Italy, Li-Co, 10 ssl, 2 sdl, neck/vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 100-150 
2004 Barolo 'Ginestra Casa Mate'1983 •
Italy, E. Grasso
3 Bottle(s) Per lot € 100-150
2004 Barolo 'Vursu Vigneto Campe'1984 •
Italy, la Spinetta 
6 Bottle(s) Per lot € 350-450
1961 Barolo1985 •
Italy, Marchesi di Barolo, dl, slightly damaged capsule , min 3,5, 1 Bottle(s)
1962 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle(s)
1968 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, min 4   , 1 Bottle(s)
1969 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sdl , min 3 , 1 Bottle(s)
1975 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle(s)
1977 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, dusty label , 1 Bottle(s)
1979 Barolo 'Felice Bertola'
Italy, Marchesi di Barolo, ssl , min 3, 1 Bottle(s)
1981 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl , min 4 , 1 Bottle(s)
1982 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
S/A Barolo 'Chinato'
Italy, Marchesi di Barolo, 50ties, slightly torn label , neck , 1 Bottle(s)
S/A Gran Passito Di Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, 40ties, ssl , neck , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-320
1996 Vin Santo di Carmignano Riserva1986 •
Italy, Capezzana, Owc, 6 Demi
1996 Vin Santo di Carmignano Riserva
Italy, Capezzana, 1 Demi
Above 7 items Per lot € 100-150
2004 Barolo1987 •
Italy, Pio Cesare, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
1987 Carruades De Lafite Rothschild1988
Pauillac, Mc, dusty labels , 1 neck/vts, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
1990 Carruades De Lafite Rothschild1989
Pauillac, Mc, sl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 60-100
1996 Carruades De Lafite Rothschild1990
Pauillac, Mc, dusty labels, 1 dl
9 Bottle(s) Per lot € 740-950
1999 Carruades De Lafite Rothschild1991
Pauillac, Mc, dusty labels
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Carruades De Lafite Rothschild1992
Pauillac, Mc, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 560-700

2001 Carruades De Lafite Rothschild1993
Pauillac, Mc, dusty labels
3 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Carruades De Lafite Rothschild1994
Pauillac, Mc, 2 sdl, 1 dl
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
2003 Carruades De Lafite Rothschild1995
Pauillac, Mc, 3 slightly torn labels , Owc
3 Bottle(s) Per lot € 280-380
1990 Pavillon Rouge1996
Margaux, Mc, neck
2 Bottle(s) Per lot € 160-240
1988 Pavillon Rouge1997
Margaux, Mc, sdl , neck, 1 Bottle(s)
1990 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, 2 sdl, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1996 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, 1 torn label, 1 torn capsule, neck, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 500-700
1941 Château Calon Segur1998
Saint Estèphe, Mc , 7 dusty labels, 4 sdl, 1 dl, 4 neck/vts, 3 vts, 4 ts, 1 us , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2000-3200
1941 Château Calon Segur1998bis
Saint Estèphe, Mc , 6 dusty labels, 2 sdl, 5 very slightly corroded capsules, 3
corroded capsules , 2 us, 1 mid, 3 low, 2 vidange , Owc
8 Bottle(s) Per lot € 400-800
1942 Château la Tour de By1999
Médoc, Mc, dl, 4 slightly corroded capsules, 2 damaged capsules, 1 vts, 1 ts, 1
us, 5 mid, 3 mid/low, 1 low, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-800
1942 Château la Tour de By1999bis
Médoc, Mc, dl, 6 slightly corroded capsule, 4 corroded capsules, 2 damaged
capsule, 1 lowered cork , 7 low, 5 vidange , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-400
SA Brut2000 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
SA Brut2001 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
SA Brut2002 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
SA Brut2003 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
SA Brut2004 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
SA Brut2005 •
Champagne, de Sloovere, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 360-560
SA Brut2006 •
Champagne, de Sloovere, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 360-560
SA Brut2007 •
Champagne, de Sloovere, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 360-560
SA Extra Brut2008 •
Champagne, de Sloovere, Oc
14 Bottle(s) Per lot € 230-350
SA Extra Brut2009 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
SA Extra Brut2010 •
Champagne, de Sloovere, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 400-600
SA Prestige Brut2011 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
SA Prestige Brut2012 •
Champagne, de Sloovere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
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SA Prestige Brut2013 •
Champagne, de Sloovere, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
SA Prestige Brut2014 •
Champagne, de Sloovere, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 460-680
SA Prestige Brut2015 •
Champagne, de Sloovere, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 460-680
S/A Rose2016 •
Champagne, de Sloovere, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 150-240
SA Extra Brut2017 •
Champagne, Jose Michel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
SA Extra Brut2018 •
Champagne, Jose Michel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
SA Extra Brut2019 •
Champagne, Jose Michel, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 300-450
SA Pinot Meunier2020 •
Champagne, Jose Michel, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 150-230
SA Pinot Meunier2021 •
Champagne, Jose Michel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
SA Pinot Meunier2022 •
Champagne, Jose Michel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
S/A Rose2023 •
Champagne, Jose Michel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
S/A Rose2024 •
Champagne, Jose Michel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-320
2005 Blanc de Blanc2025 •
Champagne, Jose Michel, Oc
16 Bottle(s) Per lot € 300-450
1998 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'2026
Bourgogne , Heresztyn , Oc
9 Bottle(s) Per lot € 150-250
1998 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'2027
Bourgogne , Heresztyn , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1985 Beaune Premier Cru2028
Bourgogne , Chateau de Meursault , ssl, 2 min 3 , Oc, 3 Bottle(s)
1998 Fixin 'Clos Napoleon'
1er Cru , P. Gelin , 1 ssl , Oc , 5 Bottle(s)
1998 Nuits Saint Georges
Bourgogne , M. Gros , ssl, 1 handwriting on label , 5 Bottle(s)
2000 Pommard 'Pezerolles'
1er Cru , Billard Gonnet , dusty label , 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 230-340
1997 Corton 'Clos du Roi'2029
Grand Cru , Prince Florent de Merode , 1 slightly torn label , Oc, 3 Bottle(s)
1998 Corton 'les Renards' 
Grand Cru , Prince Florent de Merode , Oc, 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 380-520
1999 Beaune Cent Vignes2030
1er Cru , Jessiaume , Oc 
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
1999 Bourgogne2031
Bourgogne , Jessiaume , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1999 Auxey Duresses 'les Ecusseaux'2032
1er Cru , Jessiaume , 6 ssl , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1999 Vosne Romanee 'les Chaumes'2033
1er Cru , J. Tardy , dusty labels, 1 handwriting on label , Oc
11 Bottle(s) Per lot € 360-480

1999 Clos de Vougeot 'Grand Maupertuis'2034
Grand Cru , J. Tardy , Oc
11 Bottle(s) Per lot € 460-600
1999 Santenay Beauregard2035
1er Cru , R. Belland , 1 sl , Oc
8 Bottle(s) Per lot € 80-160
1998 Volnay 'les Champans'2036
1er Cru , J. Voillot , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Volnay2037
Bourgogne , J. Voillot , dusty label, 1 handwriting on label , Oc , 5 Bottle(s)
1998 Volnay 'les Fremiets'
1er Cru , J. Voillot , Oc, 11 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 280-440
1998 Bourgogne 'Hautes côtes de Nuits'2038
Bourgogne , A.F. Gros , Oc, 7 Bottle(s)
1999 Bourgogne 'Hautes côtes de Nuits'
Bourgogne , A.F. Gros ,  2 slightly torn labels , 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 170-270
1998 Bourgogne 'Hautes côtes de Nuits'2039
Bourgogne , A.F. Gros , 2 slightly torn labels , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-220
1999 Chambolle Musigny2040
Bourgogne , A.F. Gros , Oc
9 Bottle(s) Per lot € 280-380
1999 Vosne Romanee 'Maizieres'2041
Bourgogne, A.F. Gros , 1 handwriting on bottle , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1997 Clos des Lambrays2042
Grand Cru , Dom. des Lambrays , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'2043 •
Bourgogne, Chicotot, dusty labels, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 320-420
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'2044 •
Bourgogne, Chicotot, dusty labels, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 320-420
1999 Volnay 'en Champans'2045 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
7 Bottle(s) Per lot € 130-180
2003 Volnay 'en Champans'2046 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1999 Corton 'Cuvee Charlotte Dumay'2047
Grand Cru, Ambroise, Hospices de Beaune, 1 torn label, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 240-340
1998 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2048 •
Bourgogne, Chicotot, dusty labels, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1998 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2049 •
Bourgogne, Chicotot, dusty labels, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1998 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2050 •
Bourgogne, Chicotot, dusty labels, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'2051 •
Bourgogne, Chicotot, dusty labels, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2008 Chateauneuf Du Pape2052
Rhône, Clos des Papes, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
2004 Chateauneuf Du Pape2053
Rhône, Clos des Papes, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Magnum
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, 1 Magnum
2008 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, 1 Magnum
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, 3 Magnum
Above 7 items Per lot € 580-720
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2010 Chateauneuf Du Pape2054
Rhône, Clos des Papes, 2 Magnum
2011 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Clos des Papes, 1 dl, 3 Magnum
Above 5 items Per lot € 500-650
2005 Chateauneuf Du Pape2055
Rhône, Clos des Papes, ssl, damaged wax capsule, Owc
1 DMagnum Per lot € 270-350
2006 Chateauneuf Du Pape2056
Rhône, Clos des Papes, slightly damaged wax capsule, signs of seepage, Owc
1 DMagnum Per lot € 230-300
1978 Chateauneuf Du Pape2057
Rhône, Clos de Papes, ssl, cut capsule all info on cork
1 Bottle(s) Per lot € 350-550
1998 Chateauneuf Du Pape2058
Rhône, Mont Redon , 1 ssl , Oc, 3 Bottle(s)
2000 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Saint Andre , 6 Bottle(s)
2002 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de Nalys , ssl, Oc, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 190-300
2000 Chateauneuf du Pape 'Domaine de Caillou'2059
Rhône, du Caillou , 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf Du Pape
Rhône, du Caillou , ssl , Oc , 9 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 160-260
2002 Gigondas2060
Rhône, Santa Duc , ssl , Oc
9 Bottle(s) Per lot € 90-180
1999 Gigondas2061
Rhône, Santa Duc , 3 dusty labels , Oc , 6 Bottle(s)
1999 Gigondas 'Prestige des Hautes Garrigues'
Rhône, Santa Duc , dusty labels , 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-260
2002 Le Viala2062
Languedoc, Gerard Bertrand, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 80-120
2010 Châteauneuf du Pape 'Domaine du Grand Veneur'2063 •
Rhône, Alain Jaume, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1999 Chateauneuf Du Pape2064 •
Rhône, Mont Redon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2000 Chateauneuf Du Pape2065 •
Rhône, Mont Redon, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 300-400
1995 Cote Rotie 'la Landonne'2066
Rhône, Guigal, Owc , 1 Bottle(s)
1995 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal, Owc , 1 Bottle(s)
1995 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal, slightly torn label , Owc , 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 780-1050
2007 Cote Rotie 'la Turque'2067
Rhône, E. Guigal , Owc
3 Bottle(s) Per lot € 460-700
2010 Condrieu 'la Doriane'2068
Rhône, E. Guigal , Owc
3 Bottle(s) Per lot € 140-200
2002 Cote Rotie 'les Rochains'2069
Rhône, Bonnefond, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
2009 Domaine de Trevallon2070
Rhône, Dom, Owc
3 Magnum Per lot € 150-220
2001 Domaine de Trevallon2071
Rhône, Dom   , very damaged wax capsule, Owc , 1 DMagnum
2009 Domaine de Trevallon
Rhône, Dom   , 1 damaged wax capsule, Owc , 2 DMagnum
Above 3 items Per lot € 280-380

1997 Domaine de Trevallon2072
Rhône, Dom., Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1998 Domaine de Trevallon2073
Rhône, Dom., Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Chateauneuf Du Pape2074
Rhône, le Vieux Donjon, Oc
3 Magnum Per lot € 150-220
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvée Speciale'2075
Rhône, Tardieu Laurent, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1998 Lamartine Expression2076
Cahors, Mc, dusty labels , 10 Bottle(s)
1999 Lamartine Expression
Cahors, Mc, dusty labels , 10 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 260-360
2000 Lamartine Expression2077
Cahors, Mc, dusty labels , 12 Bottle(s)
2001 Lamartine Expression
Cahors, Mc, dusty labels , 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 230-300
2003 Chateauneuf Du Pape2078
Rhône, Saint Cosme , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 200-280
2006 Chateauneuf Du Pape2079
Rhône, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2005 Chateauneuf du Pape 'la Cuvee du Papet'2080
Rhône, Clos du Mont Olivet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2009 Chateauneuf du Pape 'la Cuvee du Papet'2081
Rhône, Clos du Mont Olivet, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 280-360
2001 Chateauneuf Du Pape2082
Rhône, Clos du Mont Olivet , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
2006 Chateauneuf Du Pape2083
Rhône, le Vieux Donjon, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2009 Chateauneuf Du Pape2084 •
Rhône, Giraud , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
2006 Chateauneuf du Pape 'Signature'2085 •
Rhône, la Barroche, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2006 Chateauneuf du Pape 'Signature'2086 •
Rhône, la Barroche, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2006 Chateauneuf Du Pape2087 •
Rhône, Dom Cristia, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
2006 Chateauneuf Du Pape2088 •
Rhône, Dom Cristia, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
2000 Coteaux du Languedoc2089
Languedoc, Domaine du Silene des Peyrals , Owc, 6 Bottle(s)
2003 Coteaux du Languedoc
Languedoc, Domaine  du Silene , Owc, 12 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 180-260
2007 Cote Rotie2090
Rhône, Tardieu Laurent, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 210-280
2005 Hermitage 'la Chapelle'2091
Rhône, Jaboulet , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 270-350 
2007 Chateauneuf du Pape 'Optimum'2092
Rhône, Barville, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-240
1998 Pavillon Rouge2093
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1100
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2005 Pavillon Rouge 2094
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1200
2005 Pavillon Rouge2095
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1250
2006 Pavillon Rouge2096 •
Margaux , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1200
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